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%~ INTRODUCTION )

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous
mettons tout en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des

utilisateurs.
Puissance 1.9kw
Consommation 138g/h
Type de gaz butane
Contenant gaz 220g
Allumage piezoelectric
Dimensions 34 x 28.3 x 12cm

Cet appareil doit étre utilisé exclusivement avec la (cartouche) Decathlon 220g
Il peut étre dangereux d'essayer d'utiliser d'autres types de cartouches de gaz

IMPORTANT: LIRE CETTE NOTICE D'UTILISATIQN ATTENTIVEMENT POUR VOUS FAMILIARISER
AVEC L'APPAREIL AVANT DE LE RACCORDER A SA CARTOUCHE DE GAZ. CONSERVER CETTE
NOTICE AFIN DE S'Y REFERER ULTERIEUREMENT.

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES

)

N

IMPORTANT, ACONSERVER POUR TOUTE REFERENCE

ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

-ATTENTION ! Ne pas utiliser
dans des locaux fermés!

- ATTENTION ! Ce réchaud

va devenir trés chaud. Ne
pas le déplacer pendant son
utilisation.

-ATTENTION ! Ne pas laisser
le réchaud a la portée des
enfants et des animaux
domestiques.

-ATTENTION ! Ne pas utiliser
le réchaud dans un espace
confiné et/ou habitable par
exemple des maisons, tentes,
caravances, camping cars,
bateaux. Risques de déceés

par empoisonnement au
monoxyde de carbone.
-ATTENTION ! Ne pas utiliser
d’alcool, d’essence ou tout
autre liquide analogue pour
allumer ou réactiver le
réchaud!

‘Ne versez pas d’eau froide sur
la cuve en métal afin d’éviter
des dommages dus au choc
thermique.

- ATTENTION : des parties
accessibles peuvent étre trés
chaudes. Eloigner les jeunes
enfants de 'appareil.
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-Veuillez lire ces instructions avec soin avant de monter et d’utiliser le réchaud.

-Ce produit est prévu pour un usage domestique et extérieur.

- Retirez 'emballage en plastique des toutes les parties avant d’allumer le réchaud.

‘Dés louverture de Uemballage, nous vous conseillons de vérifier que chaque élément
permettant le montage du produit soit bien présent et pour ce faire, veuillez-vous référer a la
notice. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, merci de ne pas Uutiliser et de le
rapporter a votre magasin le plus proche.

- Exclusivement pour utilisation en plein air. N'utilisez pas cet appareil a Uintérieur.

- Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel peut entrainer des blessures ou
détériorations graves.

- Choisir un emplacement parfaitement sécurisé avant 'utilisation.

- Ouvrez le capot de votre réchaud avant de Uallumer.

* Utiliser ce réchaud requiert un minimum de surveillance et de précautions.

- Ce réchaud ne doit jamais rester sans surveillance lorsqu’il est allumé.

- Ne pas déplacer Uappareil pendant Uutilisation.

- Utilisez ce réchaud que sur une surface stable et plate.

- Toutes modifications de ce réchaud peuvent étre dangereuses, ne sont pas autorisées et
annulent la garantie.

- Ne pas modifier Uappareil.

- Ce réchaud doit étre placé a distance de plus d'un métre de toute substance inflammable
potentiellement explosive et de tout objet inflammable également.

- Sélectionnez soigneusement 'emplacement d’utilisation du réchaud. Lemplacement doit se
trouver dans un espace ouvert non venté, éloigné des arbres et des autres éléments pouvant
prendre feu.

- Lors de la premiére utilisation, faites chauffer votre réchaud et maintenez le combustible
au rouge pendant au moins 30 minutes, cela permet d’éliminer les résidus de graisse laissés
lors de la fabrication. Cela permet aussi de stabiliser la peinture et de dégager une odeur qui
disparaitra au fil des utilisations.

- La poignée du capot risque d’étre trés chaude. N’'empoignez que le centre de la poignée.
L'utilisation d’un gant de cuisson est recommandée.

- Le fonctionnement du réchaud génére des températures trés élevées sur certaines surfaces.
Faites preuve de la plus grande prudence lorsque vous déplacez le réchaud, en portant une
attention particuliére aux personnes dgées et aux enfants, et en vous protégeant contre les
risques de brilures.

- Faites attention a la vapeur chaude qui risque de se dégager lorsque vous ouvrez le capot.

- Pour éviter des flambées, veillez a ce que la cuve soit propre en enlevant les graisses et la
marinade en excés avant de commencer a griller.

- Assurez-vous de ne pas utiliser le réchaud a moins d’'un métre de toute structure ou surface
inflammable. Ne pas utiliser sous une surface inflammable.

- Placez un seau rempli d’eau ou de sable prés du réchaud pendant son utilisation, notamment
lors des vagues de chaleur ou par temps extrémement sec.

- Utilisez des ustensiles spécialement concus pour les réchauds et pourvus de longues poignées
résistantes a la chaleur. (010 cm et §24 cm sont les tailles minimale et maximale des ustensiles
de cuisson utilisables).

- N'utilisez pas d’aérosols a proximité du réchaud.

- Cet appareil doit étre éloigné des matériaux inflammables durant Uutilisation.

- Si vous avez des questions concernant ces instructions, veuillez contacter votre revendeur
local.

- Pour prévenir la rouille sur les surfaces en inox, veillez a ce qu’elles ne soient pas exposées a
du chlore, du sel ou du fer.

- Nous recommandons de ne pas utiliser ce réchaud prés de la mer, d’'une piscine ou d’une voie
ferrée.

- Par vent fort, ne pas utiliser ce réchaud.
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- Ne recouvrez jamais le réchaud tant qu’il n’a pas complétement refroidi.

- Nettoyez le réchaud seulement aprés que Uappareil a totalement refroidi.

- Ce produit n'est pas un jouet, assurez-vous que les enfants ne jouent pas avec Uappareil.

- Si vous vendez ou donnez Lappareil a un tiers, remettez-lui toujours le manuel d’utilisation
correspondant.- Conservez ces instructions pour un usage ultérieur.

- NE PAS MODIFIER L'APPAREIL.

(2. INSTALLATION GAZ D

- Ce réchaud est équipé d’un systéme d’allumage. L'allumage ne doit pas se faire avec de
lessence, ni avec du kéroséne, du charbon de bois ou des combustibles liquides.

- Ne pas utiliser le réchaud et ne pas stocker les bouteilles de gaz sous le niveau du sol. Le gaz
est plus lourd que lair: s’ily a une fuite le gaz va s’accumuler a un point bas et peut exploser au
contact d’une flamme ou d’une étincelle.

- Toujours utiliser une cartouche de gaz conforme a la norme du produit.

- Toujours vérifier que le réchaud est en, position fermé avant installation de la cartouche. Les
cartouches de gaz doivent étre utilisées et fixées a l'horizontale dans le produit.

Précautions

- Ne bloguez pas les prises d’air du corps du réchaud.

- Si vous devez remplacer la bouteille, vérifiez que cette derniére est bien fermée et qu’il n’y
a aucune source d’allumage (cigarettes, flammes nues, étincelles etc.) & proximité avant de
continuer.

S'assurer que les brileurs sont éteints avant de déconnecter la cartouche de gaz. Attention, la
cartouche de gaz peut étre chaude.

- S'assurer de la présence et du bon état des joints d'étanchéité (entre l'appareil et la cartouche de

gaz) avant de fixer la cartouche de gaz
- Changer la cartouche de gaz a l'extérieur et loin d'autres personnes.

F
caution

Connection of Burners

Containeris covered by a large pan

s BN

Near Inflammables

Balanced  Drip-Pan

Using while moving or in a
slope

*When igniting the burner.
Check whether flame is it
Ventilation is need when
used in a closed space.
Don't expose the appliance
to temperatures exceeding
40¢C

When high pressure safety
device worked and if you
want use again appliance,
must push this safety bar after
let pressure safety device
restore the normal poSition and
Can Use this 9as applances.

* Container groove must be fitted 1 4
as in the above figure

\ Read manual before using




(3. CONSEILS D’UTILISATION RECHAUD GAZ )

LE RECHAUD EST DESTINE A FAIRE DES GRILLADES ALIMENTAIRES (VIANDE, POISSON,
LEGUMES, ETC).

NE PAS UTILISER UN APPAREIL AYANT DES JOINTS ENDOMMAGES OU USES.
NE PAS UTILISER UN APPAREIL QUI FUIT, QUI EST DETERIORE OU QUI FONCTIONNE MAL.

REALISEZ UNIQUEMENT DES ACTIVITES QUI SONT DECRITES DANS CE MODE D’EMPLOI.
TOUTE AUTRE UTILISATION EST UNE UTILISATION NON CONFORME ET NON AUTORISEE. LE
FABRICANT DECLINE TOUTE RESPONSABILITE POUR LES DOMMAGES EN RESULTANT.

LE RECHAUD DOIT ETRE IMPERATIVEMENT INSTALLE SUR UNE SURFACE DEGAGEE, PLANE
STABLE NON GLISSANTE.

LE R_ECHAUD A GAZ DOIT ETRE PLACE A L’EXTER IEUR, DANS UN ENDROIT OUVERT ET BIEN
AERE ET LOIN DES MATERIAUX INFLAMMABLES.

DANGER ! RISQUE D’INCENDIE ! CE RECHAUD VA DEVENIR TRES CHAUD ET NE DOIT PAS ETRE
DEPLACE DURANT SON UTILISATION ! GARDEZ ELOIGNES LES ENFANTS, PERSONNES AGEES
ET LES ANIMAUX ! NE PAS L’UTILISER CE RECHAUD DANS DES PIECES FERMEES !

VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT UTILISER UNE CARTOUCHE DE GAZ QUI REPONDALA NORME
EN 417 UN 2037 CONCERNANT LES CARTOUCHES METALLIQUES POUR GAZ DE PETROLE
LIQUEFIE NON RECHARGEABLE DESTINEE AALIMENTER DES APPAREILS PORTATIFS

En cas de fuite de votre appareil (odeur de gaz), mettez-le immédiatement a U'extérieur,
dans un endroit bien ventilé, sans source d'inflammation, oii la fuite peut étre recherchée et
arrétée. Si vous voulez vérifier l'étanchéité de votre appareil, faites-le a l'extérieur. Ne pas
rechercher les fuites avec une flamme, utiliser de l'eau savonneuse.

Si le dispositif de sécurité sensible a la pression se déclenche, cela signifie qu'un niveau de
pression critique a été atteint dans la cartouche, et donc que l'appareil ne doit pas étre utilisé
avant refroidissement complet . Ne pas neutraliser le dispositif de sécurité sensible a la
pression.

Avertissements

- Avant de continuer, assurez-vous d’avoir bien compris la section ‘informations importantes’
de ce manuel.

- La conception de ce réchaud proscrit Uutilisation de plus de 50 % de la zone de cuisson comme
plaque solide. Si les plaques sont totalement recouvertes, il en résultera une accumulation
excessive de chaleur qui pourrait endommager le réchaud que la garantie ne couvre pas.

Allumage du réchaud

- Appuyez sur la barre de sécurité a la main pour voir si elle peut se remettre en place normalement et

vérifiez le blocage éventuel du dispositif de sécurité haute

tension. S’il est bloqué, il faut appuyer sur le dispositif de réinitialisation jusqu'a ce que le gril puisse étre

utilisé normalement.
(Remarque : vérifiez systématiquement les points ci-dessus avant d'utiliser le gril)

- Tournez le bouton pour 'amener en position d'arrét et poussez le levier de verrouillage de la cartouche

vers le haut jusqu'a la position déverrouillée.

- Ouvrez le couvercle arriére et placez la cartouche de gaz dans le support. Assurez-vous qu'elle
s'insére correctement dans le joint d’étanchéité et

gue la fente de la cartouche est alignée avec I'ergot d'alignement de sécurité

- Fermez le couvercle arriére et poussez le levier de verrouillage de la cartouche en position de
verrouillage. 15
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« Appuyez sur le bouton du brileur que vous souhaitez allumer et tournez-le dans le sens inverse des
aiguilles d'une montre jusqu'a ce que

vous sentiez une certaine résistance. Attendez 4 secondes, puis continuez a tourner le bouton jusqu'a
ce que vous entendiez un

clic (le braleur doit s'allumer). Répétez cette opération plusieurs fois jusqu'a ce que le brlleur s'allume.
« Sile brdleur ne s'allume pas apres la procédure décrite ci-dessus, remettez tous

les boutons en position d'arrét. Fermez le robinet de la bouteille de gaz. Attendez cing minutes. Refaites
toutes les

manceuvres décrites ci-dessus. Si le réchaud ne s'allume toujours pas, veuillez vous reporter aux
instructions ci-dessous pour ce qui concerne l'allumage

manuel du réchaud.

« Vérifiez que les brileurs sont éteints avant de débrancher la cartouche de gaz. Attention, la cartouche
de gaz peut étre chaude.

Instructions pour I'allumage manuel du réchaud

- Appuyez sur la barre de sécurité a la main pour voir si elle peut se remettre en place normalement
etvérifiez le blocage éventuel du dispositif desécurité haute tension. S’il est bloqué, il faut appuyer sur le
dispositif de réinitialisation jusqu'a ce que I'appareil fonctionne normalement.(Remarque : vérifiez
systématiquement les points ci-dessus avant d'utiliser 'appareil)

- Tournez le bouton pour ’'amener en position d'arrét et poussez le levier de verrouillage de la cartouche
vers le haut jusqu'a la position déverrouillée.

- Placez la cartouche de gaz butane dans le support et assurez-vous qu'elle s'insére correctement dans le
joint d’étanchéité et que la fente de la cartouche est alignée avec I'ergot d'alignement de sécurité.

- Poussez le levier de verrouillage de la cartouche vers le bas en position de verrouillage.

- Appuyez sur le bouton du brileur que vous souhaitez allumer et mettez-le en position feu doux.

- Allumez une allumette et approchez-la lentement du trou du brlleur jusqu'a ce qu'il s'enflamme.

- Sile brdleur le plus éloigné ne s'allume pas, contactez votre revendeur local.

En cas de feu de graisse/avertissements:

- Si vous pouvez le faire en toute sécurité, fermez tous les boutons de gaz.

- Fermez la bouteille de gaz.

- Eloignez tout le monde du réchaud et attendez que le feu s’éteigne.

- Ne fermez pas le capot ou le couvercle du réchaud.

- Ne jamais asperger votre réchaud avec de Ueau. Si vous utilisez un extincteur, il faut qu’il soit
a poudre.

- Si le feu ne semble pas faiblir ou qu’il semble s’agraver, contactez votre brigade de pompier
pour assistance.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE RECHAUD GAZ )

- Nettoyez régulierement votre réchaud entre les utilisations et particuliérement aprés
des périodes prolongées de rangement. Vérifiez que le réchaud et ses composants sont
suffisamment froids avant de les nettoyer. Ne laissez jamais le réchaud exposé aux intempéries
et maintenez-le a Uabri de UChumidité.

- N’aspergez jamais le réchaud d’eau lorsque ses surfaces sont chaudes.

- Ne manipulez jamais les piéces chaudes sans vous protéger les mains.

Afin de prolonger le cycle de vie et de maintenir Uétat de votre réchaud, nous vous
recommandons vivement de le couvrir s’il est laissé en plein air pendant des périodes
prolongées, particulierement pendant les mois d’hiver. Des baches de haute résistance et
autres accessoires pour réchauds sont disponibles auprés de votre revendeur local.

Méme si votre réchaud est couvert pour sa protection, il faut Uinspecter régulierement car
Chumidité ou la condensation pourraient se former, ce qui pourrait lendommager. Il peut étre
nécessaire de sécher le réchaud et Uintérieur de sa housse de protection. Il serait possible que
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des résidus de graisses moisissent sur des parties du réchaud. Cela doit étre nettoyé avec de
leau savonneuse trés chaude.

Toute partie rouillée que vous trouveriez, et qui n’est pas en contact avec la nourriture, doit
étre traitée avec un antirouille et repeinte avec une peinture réchaud ou résistante a la chaleur.

Surfaces de cuisson

- Quand le réchaud a refroidit, nettoyez-le a 'eau chaude et savonneuse. Pour éliminer les
résidus alimentaires, utilisez un détergent vaisselle. N'utilisez pas d’éponges abrasives ou des
poudres récurrentes car elles pourraient définitivement abimer la finition de votre réchaud.
Rincez et séchez bien. Nous ne recommandons pas le nettoyage des grilles et plaques dans un
lave-vaisselle a cause de leur poids.

- Nous rappelons gu’il faut absolument éviter d’utiliser des glagons qui risquent de provoquer un
choc thermique et de fissurer l'email de la plaque.

-Sidelarouille apparait sur la surface de cuisson, en contact avec les aliments, il faut la changer.

Entretien des brileurs

- Votre brlleur a été réglé pour offrir une performance de flamme maximale. Vous verrez
normalement une flamme bleue avec potentiellement une extrémité jaune quand le brileur
est allumé. Si la tendance de la flamme est plutét jaune cela pourrait étre di a des débris ou
des insectes dans les trous ou les tubes du brdleur. Cela pourrait causer un blocage ou une
restriction du flux de gaz qui pourraient occasionner un feu derriére le panneau de controle, ce
qui endommagerait trés sérieusement votre réchaud. Si cela survenait, et si cela est possible, il
faut immédiatement couper le gaz sur la bouteille.

- Le brlleur doit étre inspecté, enlevé et nettoyé de facon réguliére, au moins une fois par an, en
plus des conditions suivantes:

- En sortant votre réchaud de son rangement.

- Siun ou plus des brileurs ne s’allume pas.

- Sila flamme du brdleur tire beaucoup sur le jaune.

- Sile gaz s’allume derriére le panneau de controéle.

- Pour nettoyer complétement un brileur, enlevez-le du réchaud. Une égére brosse métallique
peut étre utilisée pour enlever la rouille de la surface du brileur. Utilisez un nettoyeur de pipe
ou un morceau de fil de fer pour 6ter les obstructions dans les trous ou les tubes du brileur, en
prenant bien soin de ne pas agrandir les trous du braleur.

- Vous pourriez avoir besoin d’'une lampe torche pour vous assurer que lintérieur du tube du
braleur est bien dégagé. Tournez le brileur et tapez-le doucement contre une surface dure
comme un morceau de bois afin de déloger tous débris de Uintérieur.

- Quand vous remontez le brileur, assurez-vous bien que les tubes sont bien en face des gicleurs.

Corps du réchaud

Enlevez régulierement Uexcés de graisse du corps du réchaud en utilisant un chiffon trempé
dans de leau savonneuse et bien essoré. Les excés de graisse et les morceaux de nourriture
peuvent étre enlevés de lintérieur du corps du réchaud avec une racle en bois ou en plastique
souple. Pour facilité le nettoyage, vous pouvez ajouter une feuille de papier aluminium qui sera
changée a chaque utilisation. Attention a ne pas boucher les trous d’écoulement des graisses. Si
vous avez besoin de le nettoyer complétement, utilisez un chiffon et de Ueau chaude savonneuse
ou une brosse nylon. N'utilisez pas d’abrasifs. Enlevez les grilles et/ou plaques et les brileurs
avant de nettoyer a fond. Ne pas immerger les boutons de gaz ou les rampes dans Ueau. Vérifier
Lallumage aprés avoir soigneusement réinstallé les éléments dans le corps du réchaud.
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Fixations
Nous vous recommandons de vérifier et de serrer toutes les vis, les boulons, etc. Vérifier une fois
par an le bon serrage des vis.

(5. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )

Informations techniques :

N° de modéle: PB-2200-VWO05
DIMENSIONS: 34 x 28.3x12cm
POIDS PRODUIT : N.W.: 1. 65kg, G.W.: 2kg
Fabricant/Réparateur : Adeo Services SAS

(6. HIVERNAGE )

Rangement

- Assurez-vous que votre réchaud est bien froid avant de le couvrir ou de le ranger.

- Aprés un nettoyage complet extérieur et intérieur (grilles, bruleurs, planchas, recupérateur,
réservoir compris) vous pourvez ranger votre réchaud dans un endroit frais et sec, non humide.
- Avant d’utiliser le réchaud aprés des périodes de rangement prolongées suivez les procédures
d’installation.

- Afin de prolonger le cycle de vie et de maintenir U'état de votre réchaud, nous vous
recommandons vivement de le couvrir s’il est laissé en plein air pendant des périodes
prolongées, particulierement pendant les mois d’hiver. Des baches de haute résistance et
autres accessoires pour réchauds sont disponibles auprés de votre revendeur local.

Méme si votre réchaud est couvert pour sa protection, il faut Uinspecter régulierement car
Chumidité ou la condensation pourraient se former, ce qui pourrait lendommager. Il peut étre
nécessaire de sécher le réchaud et Uintérieur de sa housse de protection. Il serait possible que
des résidus de graisses moisissent sur des parties du réchaud. Cela doit étre nettoyé avec de
leau savonneuse trés chaude.

Pour le réchaud au gaz

- Recouvrez les brileurs avec du papier aluminium pour empécher la pénétration d’insectes et
d’autres débris dans les orifices du braleur.

- Si le réchaud est entreposé a lUintérieur, la bouteille de gaz doit étre débranchée et laissée a
Lextérieur. La bouteille de gaz doit toujours étre laissée en plein air, dans un endroit sec et bien
aéré, a lécart des sources de chaleur ou d’allumage.

- Ne laissez pas les enfants jouer avec cette bouteille.

- N’exposez pas la bouteille de gaz a la lumiére directe du soleil.

- Pour prolonger de maniére sensible la durée de vie de votre réchaud, utilisez la mallette fournie
avec le réchaud, elle est trés pratique. Ranger votre réchaud lorsqu’il est totalement refroidi.

(7. RESPECTONS NOTRE ENVIRONNEMENT )

- Merci de protéger la nature, une journée a Uextérieur ne doit pas engendrer des dommages ou
de la pollution.

- Pensez a rapporter votre produit en fin de vie a la déchetterie pour permettre son recyclage.
- Si votre réchaud comporte un moteur ou un souffleur, ne le jetez pas et ne brilez pas ses
accessoires. Respectez les réglementations applicables de collecte et de recyclage de ce type
de produits.
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(8. CONDITIONS DE TRANSPORT ET STOCKAGE )

Les articles peuvent étre transportés dans des conteneurs de transport standard par tout type
de transport, a condition qu'ils soient protégés des dommages mécaniques et de l'impact direct
des précipitations atmosphériques. Les produits peuvent étre transportés a des températures
allant de -50°C a +40°C et a une humidité relative allant jusqu'a 98% (& +25°C). Lors du
chargement, du transport et du déchargement, toutes les précautions contre les dommages
mécaniques du produit doivent étre respectées, ainsi que les exigences de la signalisation de
manutention.

Les produits doivent étre stockés dans l'emballage du fabricant, dans des locaux chauffés, a
une température comprise entre +5°C et +40°C et a une humidité relative ne dépassant pas
80% (a une température de +25°C). Les conditions doivent empécher l'impact des produits
pétroliers et des environnements agressifs, a une distance d'au moins un métre des appareils
de chauffage et des sources de chaleur.

(9. GARANTIE )

Condition de garantie

La garantie de vente démarre a partir de la date d'achat pour la durée définie.

Cette garantie ne s’applique qu’a une utilisation par un seul foyer privé et ne s’applique pas aux
réchauds utilisés dans un environnement commercial, communal ou a plusieurs foyers tels que
les restaurants, les hotels, les centres de vacances et les propriétés louées.

Cette garantie couvre tous les défauts de matériaux et de fabrication : piéces et composants
mangquants ainsi que les dommages survenant dans des conditions normales d'utilisation.

Les réparations et les piéces de rechange ne prolongent pas la période de garantie initiale.

En aucun cas dans le cadre de cette garantie volontaire, toute compensation de n’importe quel
genre ne pourra étre supérieure au montant du prix d’achat du produit vendu.

Vous assumez le risque et la responsabilité pour la perte, le dommage ou les blessures a vous
et votre propriété et/ou aux autres et a leurs propriétés résultant de la mauvaise utilisation ou
de Labus du produit ou du non-respect des instructions fournies par le guide du propriétaire
ci-joint.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du
produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du produit.

Les cas suivants sont spécifiquement exclus :

- Usure normale (rouille, déformation, décoloration...) Des piéces exposées directement aux
flammes ou a la chaleur intense. Il est normal de devoir remplacer des piéces au fil du temps.

- Tout dommage résultant d’un entretien inapproprié, d’un rangement incorrect, d’un
assemblage erroné ou de Uintroduction de modifications.

- Tout dommage résultant d’un usage incorrect du produit (usage commercial, usage comme
Incinérateur...).

- Conséquences de U'exposition a des sources de chlore, par exemple une piscine, un spa ou un
bassin thermal.

-Lesdommages dus a des conditions naturelles extrémes, par exemple de la gréle, des ouragans,
tremblements de terre, tsunamis, surtensions de courant, tornades ou orages violents.
-Sivous avez des questions concernant le montage ou Uutilisation de votre appareil vous pouvez
contacter le service aprés-vente de votre magasin.
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(10. DECLARATION DE CONFORMITE CE

EU Declaration of conformity
Déclaration UE de conformité
DECLARACION UE DE CONFORMIDAD
Declaracgdo UE de conformidade

Product

Name and address of the or his authorised

du de do produto]

86798163

enderego do fabricante ou do seu representante autorizado]

ENJFR|
ESIPT|

et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome &
d

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manu!adurerlLa présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente
d declaragao de & emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. |

leclaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracién|Objeto da declaragao|

Product Type - Description[Type de produit - Description|Tipo de producto
[Tipo de producto |

Product sfé ia del
do produto:|

Product | de do produto]

Serva\ number coding or batch number|Codifcation du numéro do série
del namero de do numero de

SUITCASE CAMPING STOVE NATERIAL NOMI 1,9KW FOR GAS CARTRIDGE

86798163 - EAN Code: 3276007615241

Industrial Type Design Reference: PB-2200-VW05

NATERIAL

Sériel

code; DDMMYY: ETD date)

The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci-
dessus est conforme 2 la législation dharmomsaucn de I'union

to de la es conforme
e legisacien de rmonizacion porinente o in Unién|O objeto da
declaragao acima descrita esta em conformidade com a legislagao de
harmonizagao da Unido aplicavel:|

2016_426_EU_GAS_APPLIANCES
appliances burning gaseous fuels| appareils bralant des

gaseosos|
aparelhos a gas|

References to the relevant harmonised standards used or
references to the specifications in relation to which conformity is

a pertinentes
appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la
conformité est alas normas

pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones

respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as

normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
para as quais a & declaradal

EN 17476:2021+A1:2022

When applicable, the name and number of notified body
number|Le cas échéant, le nom et le numérp de forganisme
notifié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
laboratorio notificado que haya emitido la certificacion y la
referencia al documento|Quando aplicavel * o nome e
numero do laboratério notificado que emitiu a certificagéo e
a referéncia ao documento|

Test report No. SDHL2305008298GA issued by SGS

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e
em nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'‘établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emissao]

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

07/09/2023

wsSh
ool

bt
et

Adeo services - 135 rue Sadi Carnot cs 00001 - 59790 Ronchin - France
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\ -
5 INTRODUCCION )
D

Gracias por elegir este producto. Al disefar y fabricar nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad para satisfacer las necesidades de nuestros usuarios.

Potencia 1.9kw
Potencia 138g/h

Tipo de gas butane
Recipiente de gas 220g
Encendido piezoelectric
Dimensiones 34 x28.3 x 12cm

Este aparato debera utilizarse exclusivamente con el cartucho de butano 220g.
Podria resultar peligroso intentar utilizar otros tipos de cartuchos de gas.

IMPORTANTE: LEA ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES ATENTAMENTE PARA FAMILIARIZARSE
CON EL APARATO ANTES DE CONECTARLO A SU CARTUCHO DE GAS. CONSERVE ESTAS
INSTRUCCIONES PARA FUTURAS CONSULTAS.

(1. INFORMACION IMPORTANTE )

=N IMPORTANTE, CONSERVELO PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEAATENTAMENTE

- ATENCION No utilizar en carbono. _

locales cerrados. - ATENCION No utilice alcohol,
- ATENCION Esta estufa se gasolina ni liquidos similares
calentara mucho. No la mueva paraencender o reactivar la
durante su uso. estufa.

- ATENCION No deje laestufa - No vierta agua fria sobre
al alcance de los nifos nide el recipiente metalico para

animales domésticos. evitar danos debido al choque
- ATENCION No utilice la estufa térmico. _

en un espacio cerrado y/o - ATENCION : algunas partes
habitable, como pueden ser accesibles podrian estar muy
casas, tiendas de campana, calientes. Mantenga a los

caravanas, autocaravanasy ninos alejados del aparato.
barcos. Riesgo de muerte por
intoxicacion de monodxido de
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- Lea atentamente estas instrucciones antes de montar y utilizar la estufa.

-Este producto esta destinado a un uso domésticoy al aire libre.

- Retire el embalaje de plastico de todas las piezas antes de encender la estufa.

- Tan pronto como abra el embalaje, le recomendamos que compruebe que todos los elementos
gue permiten el montaje del producto estén presentes y, para ello, consulte el manual. Si el
producto esta dafado o tiene algiin defecto, no lo use y devuélvalo a su tienda mas cercana.

- Exclusivamente para uso en exteriores. No utilice este aparato en interiores.
-Elincumplimiento de las instrucciones de este manual puede provocar lesiones o dafos graves.
- Elija un lugar perfectamente seguro antes de su uso.

- Abra el capd de la estufa antes de encenderla.

- Eluso de esta estufa requiere un minimo de supervision y precauciones.

- Esta estufa nunca debe dejarse desatendida cuando esté encendida.

- No mueva el aparato durante su uso.

- Utilice esta estufa Gnicamente sobre una superficie estable y plana.

- Cualquier modificacion de esta estufa puede ser peligrosa, no esta autorizada y anulara la
garantia.

- No modifique el aparato.

- Esta estufa debe colocarse a una distancia de mas de un metro de cualquier sustancia
inflamable potencialmente explosiva y también de cualquier objeto inflamable.

- Seleccione con cuidado el lugar donde se utilizara la estufa. El lugar debe situarse en un area
abierta sin viento, lejos de arboles y otros elementos que puedan arder.

- Cuando la utilice por primera vez, caliente la estufa y mantenga el combustible al rojo vivo
durante al menos 30 minutos; esto ayuda a eliminar los residuos de grasa que quedaron durante
la fabricacion. Esto también estabiliza la pintura y desprende un olor que desaparecera con el
uso.

- Laempuhnadura del capd puede estar muy caliente. Agarre solo el centro de la empufadura. Se
recomienda el uso de un guante de cocina.

- El funcionamiento de la estufa genera temperaturas muy altas en determinadas superficies.
Extreme las precauciones al mover la estufa, prestando especial atencion a las personas
mayoresy a los nifos, y protegiéndose del riesgo de quemaduras.

- Tenga cuidado con el vapor caliente que se puede liberar al abrir el capd.

- Para evitar llamaradas, aseglrese de que el recipiente esté limpio quitando el exceso de grasa
y adobos antes de comenzar a asar.

- Aseglrese de no utilizar la estufa a menos de un metro de cualquier estructura o superficie
inflamable. No la use debajo de una superficie inflamable.

- Cologue una cubeta llena de agua o arena cerca de la estufa durante su uso, especialmente
durante olas de calor o periodos extremadamente secos.

- Utilice utensilios especialmente disehados para estufas y equipados con empufiaduras largas
y resistentes al calor (@10 cm y 24 cm son los tamafnos minimo y maximo de los utensilios de
coccién utilizables).

- No utilice aerosoles cerca de la estufa.

- Este aparato debe mantenerse alejado de materiales inflamables durante su uso.

- Si tiene alguna pregunta sobre estas instrucciones, comuniquese con su distribuidor local.

- Para evitar la oxidacion de las superficies de acero inoxidable, aseglrese de que no estén
expuestas al cloro, la sal ni el hierro.

- Recomendamos no utilizar esta estufa cerca del mar, una piscina o una via de tren.

- Con viento fuerte, no use esta estufa.

- Nunca cubra la estufa hasta que se haya enfriado por completo.

- Limpie la estufa solo después de que el aparato se haya enfriado por completo.

- Este producto no es un juguete; aseglrese de que los niflos no jueguen con el aparato.

- Si vende o entrega el aparato a un tercero, entregue siempre el manual de usuario
correspondiente.

- Conserve estas instrucciones para utilizarlas en el futuro.
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(2. INSTALACION DE GAS )

- Esta estufa esta equipada con un sistema de encendido. El encendido no debe hacerse con
gasolina, queroseno, carbon vegetal ni combustibles liquidos.

- Las bombonas de gas no deben colocarse directamente debajo de la estufa.

- Utilice siempre un cartucho de gas conforme a la norma del producto.

- Verifiqgue siempre que el hornillo esté en posicion de cerrado antes de la instalacion del
cartucho. Los cartuchos de gas deberan utilizarse y fijarse en posicion horizontal en el producto.

Precauciones

- No obstruya las tomas de aire del cuerpo de la estufa.

- Si necesita sustituir la bombona, verifique que esté bien cerrada y que no haya fuentes de
ignicion (cigarrillos, llamas abiertas, chispas, etc.) cerca antes de continuar.

Aseglrese de que los quemadores estén apagados antes de desconectar el cartucho de gas.
Atencion: el cartucho de gas podria estar caliente.

- Examine las juntas de estanqueidad antes de montar un nuevo cartucho de gas.
- Cambie el cartucho de gas al aire libre y lejos de otras personas.

/(;
caution

Connection of Burners

Container s covered by alarge pan

e D0

Near Inflammables

Er o

Balanced Drip-Pan

Using while moving or in a
slope.

“When igniting the burner.
Check whether flame is lit.
Ventilation is need when
used in a closed space
Don’t expose the appliance
to temperatures exceeding
40C

When high pressure safety
device worked and if you

want use again appliance,
must push this safety bar after
let pressure safety device
restore the normal position and
can use this gas appliances.

* Container groove must be fitted
asin the above figure

\Read manual before using )
N~
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(3. CONSEJOS DE USO PARA ESTUFAS DE GAS )

EL HORNILLO ESTA DISENADO PARA ASAR ALIMENTOS (CARNE, PESCADO, VERDURAS,
ETC.).NO UTILICE UN APARATO QUE TENGA LAS JUNTAS DANADAS O GASTADAS.NO UTILICE
UN APARATO QUE TENGA FUGAS, ESTE DANADO O FUNCIONE MAL.REALICE UNICAMENTE
LAS ACTIVIDADES DESCRITAS EN ESTE MANUAL. CUALQUIER OTRO USO SERA UN USO NO
CONFORME Y NO AUTORIZADO. EL FABRICANTE DECLINARA CUALQUIER RESPONSABILIDAD
POR LOS DANOS RESULTANTES.EL HORNILLO DEBERA INSTALARSE IMPERATIVAMENTE
SOBRE UNA SUPERFICIE DESPEJADA, PLANA, ESTABLE Y NO DESLIZANTE.EL HORNILLO
DE GAS DEBERA COLOCARSE AL AIRE LIBRE, EN UN LUGAR ABIERTO Y BIEN VENTILADO Y
ALEJADO DE MATERIALES INFLAMABLES.

iPELIGRO! jRIESGO DE INCENDIO! ESTE HORNILLO SE CALFNTARA MUCHO Y NO DEBERA
MOVERSE DURANTE SU USO. MANTENGAALEJADOS ALOS NINOS, LAS PERSONAS MAYORES Y
LAS MASCOTAS. {NO UTILICE ESTE HORNILLO EN ESPACIOS CERRADOS!

DEBERA UTILIZAR IMPERATIVAMENTE UN CARTUCHO DE GAS EN CONFORMIDAD CON
LA NORMA EN 417 UN 2037 RELATIVA A CARTUCHOS METALICOS PARA GAS DE PETROLEO
LICUADO NO RECARGABLES DESTINADOS AALIMENTAR APARATOS PORTATILES.

En caso de fuga del aparato (olor a gas), pongalo inmediatamente al aire libre, en un lugar
bien ventilado, sin fuentes de ignicion, donde se pueda localizar y detener la fuga. Si deseara
verificar la estanqueidad de su aparato, hagalo al aire libre. No intente detectar las fugas con
una llama; utilice agua jabonosa.

Si se activara el dispositivo de seguridad sensible a la presion, esto significara que se ha
alcanzado un nivel de presion critico dentro del cartuchoy, por tanto, que no debera utilizarse
el aparato antes de que se haya enfriado por completo. No anule el dispositivo de seguridad
sensible a la presion.

Advertencia

- Antes de continuar, aseglrese de haber comprendido la seccion «informacion importante» de
este manual.

- El disefo de esta estufa prohibe el uso de mas del 50 % del area de coccion como placa sélida.
Si las placas estan totalmente cubiertas, se producira una acumulacion excesiva de calor que
podria dafnar la estufa y que no esta cubierta por la garantia.

Encendido delacocina
- Presione la barra de seguridad con la mano para comprobar si puede volver a su posicién normal y

compruebe si el dispositivo de seguridad de alta
tensién esta bloqueado. De ser asi, debera pulsar el dispositivo de reinicio hasta que el grill pueda
utilizarse con normalidad(nota: compruebe lo anterior antes de utilizar el grill).

- Gire el mando a la posicién de apagado y empuije la palanca de blogueo del cartucho hacia arriba a la
posicién de desbloqueo.

- Abra la tapa trasera y coloque el cartucho de gas en el soporte. Asegurese de que encaja correctamente
en lajuntay de que la ranura del contenedor esté alineada con la lengiieta de alineacion de seguridad.

- Cierre la tapa trasera y empuje hacia abajo la palanca de bloqueo del cartucho a la posicion de bloqueo.
- Presione el mando del guemador que desee encender y girelo en el sentido contrario a las agujas del
reloj hasta que note cierta resistencia. Espere 4segundos y, a continuacion, siga girando el mando hasta

que oiga un clic (el quemador deberia encenderse). Repita esta operacion varias veces hasta que el
guemador se encienda.
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- Si el gquemador no se encendiera tras el procedimiento descrito anteriormente, vuelva a girar
todos los mandos a la posicion de apagado. Cierre la valvula de gas de la bombona. Espere cinco
minutos. Repita todos los pasos anteriores. Si la cocina siguiera sin encenderse, consulte las
instrucciones que se presentan a continuacion para encender la cocina manualmente.

- Compruebe que los quemadores estén apagados antes de desconectar el cartucho de gas.
Tenga cuidado: el cartucho de gas podria estar caliente.

Instrucciones paraencender lacocinamanualmente

- Presione la barra de seguridad con la mano para comprobar si puede volver a su posicién normal
y compruebe si el dispositivo de seguridad de alta tension esta bloqueado. De ser asi, debera
pulsar el dispositivo de reinicio hasta que el aparato pueda utilizarse con normalidad (nota:
compruebe lo anterior antes de utilizar el aparato).

-Gire el mando a la posicién de apagado y empuije la palanca de bloqueo del cartucho hacia arriba
ala posicion de desbloqueo.

- Coloque el cartucho de gas butano en el soporte. Asegurese de que encaja correctamente en la
juntay de que la ranura del contenedor se alinee con la lengiieta de alineacion de seguridad.

- Empuje hacia abajo la palanca de bloqueo del cartucho a la posicién de bloqueo.

- Presione el mando del quemador que desee encender y girelo hasta la posicion de fuego bajo.

- Encienda una cerilla y acérquela lentamente al orificio de fuego del quemador hasta que se encienda.

- Si el quemador mas alejado no se encendiera, pdngase en contacto con su distribuidor local.

En caso de fuego por grasa / advertencias:

- Si es seguro hacerlo, cierre todos los mandos de gas.

- Cierre la bombona de gas.

- Aleje a todos de la estufa y espere a que se apague el fuego.

- No cierre el capd ni la tapa de la estufa.

- Nunca rocie la estufa con agua. Si utiliza un extintor, debe ser de polvo.

- Si el fuego no parece disminuir o parece empeorar, comuniquese con el cuerpo de bomberos
para obtener ayuda.

(4. CUIDADO Y MANTENIMIENTO DE LA ESTUFA DE GAS )

- Limpie su estufa regularmente entre usos y especialmente después de periodos prolongados
de almacenamiento. Compruebe que la estufa y sus componentes estén lo suficientemente frios
antes de limpiarlos. Nunca deje la estufa expuesta a la intemperie y manténgala protegida de
la humedad.

- Nunca rocie la estufa con agua cuando sus superficies estén calientes.

- Nunca manipule piezas calientes sin protegerse las manos.

Para prolongar el ciclo de vida de su estufa y mantenerla en buen estado, le recomendamos
encarecidamente que la cubra si la deja al aire libre durante periodos prolongados,
especialmente durante los meses de invierno. Puede adquirir fundas resistentes y otros
accesorios para estufas en su distribuidor local.

Incluso si la estufa esta cubierta para su proteccion, debe inspeccionarla regularmente, ya que
podria formarse humedad o condensacion, lo que podria danarla. Puede ser necesario secar
la estufa y el interior de su funda protectora. Es posible que los residuos de grasa se pongan
mohosos en partes de la estufa. Estos deben limpiarse con agua jabonosa muy caliente.
Cualquier parte oxidada que encuentre y que no esté en contacto con los alimentos debe
tratarse con un producto antioxidante y volver a pintarse con pintura para estufa o resistente
al calor.

Superficies de coccion

- Cuando la estufa se haya enfriado, limpiela con agua jabonosa caliente. Para eliminar los
restos de comida, utilice liquido lavavajillas. No use esponjas abrasivas ni polvos para fregar,

25

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

BR

EN

ya que podrian dafar permanentemente el acabado de su estufa. Enjuague y seque bien. No
recomendamos limpiar las rejillas y placas en un lavavajillas debido a su peso.

- Le recordamos que debe evitar totalmente el uso de cubitos de hielo que podrian provocar un
choque térmicoy agrietar el esmalte de la placa.

- Si aparece oxido en la superficie de coccion, en contacto con los alimentos, debe sustituirse.

Mantenimiento de los quemadores

- Su quemador se ha ajustado para obtener el maximo rendimiento de la llama. Normalmente
vera una llama azul con una posible punta amarilla cuando el quemador esté encendido. Si la
llama tiende a ser amarillenta, esto podria deberse a desechos o insectos en los orificios o tubos
del guemador. Esto podria causar un bloqueo o una restriccion del flujo de gas, lo que podria
provocar un incendio detras del panel de control que dafaria gravemente su estufa. Si esto
sucediera, y si es posible, se debe cortar inmediatamente el gas en la bombona.

- EL quemador debe inspeccionarse, retirarse y limpiarse periddicamente, al menos una vez al
afo, ademas de en los siguientes casos:

- Al sacar la estufa de su lugar de almacenamiento.

- Siuno o mas de los quemadores no se encienden.

- Si la llama del quemador es muy amarilla.

- Si el gas se enciende detras del panel de control.

- Para limpiar completamente un quemador, retirelo de la estufa. Se puede utilizar un cepillo
de alambre ligero para eliminar el 6xido de la superficie del quemador. Utilice un limpiador de
conductos o un trozo de alambre para eliminar cualquier obstruccion en los orificios o tubos de
los quemadores, teniendo cuidado de no agrandar los orificios de los quemadores.

- Es posible que necesite una linterna para asegurarse de que el interior del tubo del quemador
esté despejado. Voltee el quemador y golpéelo suavemente contra una superficie dura, comoun
trozo de madera, para desprender los residuos del interior.

- Cuando vuelva a montar el quemador, aseglrese de que los tubos estén delante de las boquillas.

Cuerpo de la estufa

Retire regularmente el exceso de grasa del cuerpo de la estufa con un pafho empapado en
agua jabonosay bien escurrido. El exceso de grasa y los restos de comida se pueden quitar del
interior del cuerpo de la estufa con un raspador de madera o de plastico blando. Para facilitar la
limpieza, puede colocar una hoja de papel de aluminio que se cambiara en cada utilizacion. Tenga
cuidado de no bloquear los orificios de drenaje de grasa. Si necesita limpiarlo por completo, use
un pano y agua jabonosa caliente o un cepillo de nailon. No use productos abrasivos. Retire las
rejillas y/o placas y los quemadores antes de limpiarlos a fondo. No sumerja los mandos de gas
ni las rampas en agua. Compruebe el encendido después de volver a instalar con cuidado los
elementos en el cuerpo de la estufa.

Fijaciones

Le recomendamos que compruebe y apriete todos los tornillos, pernos, etc. Compruebe el
apriete de los tornillos una vez al afo.
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(5. ESPECIFICACIONES TECNICAS )

Informacion técnica:

N.° de modelo: PB-2200-VWO05

DIMENSIONES: 34 x 28.3 x 12cm

PESO DEL PRODUCTO:N.W.:1.65kg, G.W.: 2kg
Fabricante/taller de reparacion:Adeo Services SAS

(‘6. HIBERNACION )

Almacenamiento

- Aseglrese de que su estufa esté fria antes de cubrirla o guardarla.

- Después de una completa limpieza exterior e interior (rejillas, quemadores, planchas, colector
y depbsito incluidos), puede guardar su estufa en un lugar fresco, seco y sin humedad.

- Antes de usar la estufa después de periodos prolongados de almacenamiento, siga los
procedimientos de instalacion.

- Para prolongar el ciclo de vida de su estufa y mantenerla en buen estado, le recomendamos
encarecidamente que la cubra si la deja al aire libre durante periodos prolongados,
especialmente durante los meses de invierno. Puede adquirir fundas resistentes y otros
accesorios para estufas en su distribuidor local.

Incluso si la estufa esta cubierta para su proteccion, debe inspeccionarla regularmente, ya que
podria formarse humedad o condensacion, lo que podria dafarla. Puede ser necesario secar
la estufa y el interior de su funda protectora. Es posible que los residuos de grasa se pongan
mohosos en partes de la estufa. Estos deben limpiarse con agua jabonosa muy caliente.

Para la estufa de gas

- Cubra los quemadores con papel de aluminio para evitar que entren insectos y otros residuos
en los orificios de los quemadores.

- Si la estufa se guarda en el interior, la bombona de gas debe desconectarse y dejarse al aire
libre. La bombona de gas debe dejarse siempre al aire libre, en un lugar seco y bien ventilado,
lejos de fuentes de calor o ignicion.

- No permita que los nifos jueguen con esta bombona.

- No exponga la bombona de gas a la luz solar directa.

- Para prolongar de forma significativa la vida Gtil de su hornillo, utilice el maletin suministrado
con el mismo, es muy practico. Guarde su hornillo cuando se haya enfriado totalmente.

(7. RESPETEMOS EL MEDIO AMBIENTE )

-Lerogamos que proteja la naturaleza;undiaal aire libre nodebe causar dafios nicontaminacion.
- Recuerde llevar el producto al final de su vida Gtil a un centro de eliminacion de residuos para
su reciclado.

- Si su estufa tiene un motor o un soplador, no la tire ni queme sus accesorios. Cumpla con la
normativa aplicable para la recogiday el reciclaje de este tipo de productos.

(8. CONDICIONES DE TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO )

Los articulos pueden transportarse en contenedores de transporte estandar en cualquier
tipo de transporte, siempre que estén protegidos de dafios mecanicos y del impacto directo
de las precipitaciones atmosféricas. Los productos pueden ser transportados a temperaturas
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comprendidas entre -50 °C y +40 °C con una humedad relativa de hasta el 98 % (a +25 °C).
Durante la carga, el transporte y la descarga, se deben respetar todas las precauciones para
evitar danos mecanicos al producto, y también las exigencias de las sefales de manipulacion.
Los productos se deben almacenar en el embalaje del fabricante, en locales con calefaccion, a
una temperatura comprendida entre +5 °Cy +40 °C y con una humedad relativa que no supere
el 80% (a una temperatura de +25 °C). Las condiciones deben impedir el impacto de productos
derivados del petroleo y de ambientes agresivos, a una distancia de por lo menos un metro de
los aparatos de calefaccion y de las fuentes de calor.

(‘9. GARANTIA )

Condiciones de la garantia

La garantia de venta comienza a partir de la fecha de compray durante el periodo definido.
Esta garantia s6lo se aplica al uso por parte de un (inico hogar privadoy no se aplica a
entornos comerciales, comunales o multidomésticos como restaurantes, hoteles, centros de
vacaciones y restaurantes, hoteles, complejos turisticos y propiedades de alquiler.

Esta garantia cubre todos los defectos de materiales y mano de obra: las piezas y componentes
gue falten, asi como los dafos que se produzcan en un uso normal. Las reparacionesy las piezas
de recambio no prolongan el periodo de garantia original.

En ningln caso, en virtud de esta garantia voluntaria, la compensacion de cualquier tipo
superara el precio de compra del producto vendido.

Usted asume el riesgo y la responsabilidad por la pérdida, el dafo o las lesiones a usted y a su
propiedad y/o a otros y a su propiedad que resulten del mal uso o del abuso del producto o del
incumplimiento de las instrucciones proporcionadas por el manual del propietario adjunto.
Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes derivados del uso inadecuado del producto.

La garantia del producto esta limitada al valor del mismo.

Se excluyen especificamente los siguientes casos:

- Desgaste normal (6xido, deformacion, decoloracién...) Piezas expuestas directamente a las
llamas o al calor intenso. Es normal tener que sustituir piezas con el tiempo.

- Dafos derivados de un mantenimiento inadecuado, un almacenamiento incorrecto, un
montaje incorrecto o la introduccién de modificaciones.

- Cualquier dafo resultante del uso incorrecto del producto (uso comercial, uso como
incinerador...).

- Consecuencias de la exposicion a fuentes de cloro, por ejemplo, piscina, spa o jacuzzi.

- Danos debidos a condiciones naturales extremas, por ejemplo, granizo, huracanes terremotos,
tsunamis, subidas de tension, tornados o tormentas eléctricas severas.

Si tiene alguna duda sobre la instalacion o el uso de su aparato, pongase en contacto con el
servicio técnico de su tienda.
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(10. DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

EU Declaration of conformity
Déclaration UE de conformité

DECLARACION UE DE CONFORMIDAD

Declaragao UE de conformidade

Product du de

86798163

ENIFR|
ESIPT|

Name and address of the manufacturer or his authorised representative[Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccién del fabricante o de su representante autorizado|Nome e

enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manu!aclurer\La présente déclarallon de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente
d

ieclaracion de conformidad se expide bajo

la exclusiva ragao de

emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. |

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracién|Objeto da declaragao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto

[Tipo de producto |

Product

del p
do produto:|

3 86798163 - EAN Code: 3276007615241

SUITCASE CAMPING STOVE NATERIAL NOMI 1,9KW FOR GAS CARTRIDGE

Industrial Type Design Reference: PB-2200-VW05

Product it de

do produto| NATERIAL

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série

ou de lot|C del nimero de serie|Codificaga

do nimero de DDMMYY (

code; DDMMYY: ETD date)

The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci-
dessus est conlorme a la législation d'harmonisation de I'union

References to the relevant harmonised standards used or
references to the specifications in relation to which conformity is
rtinentes

When applicable, the name and number of notified body
numberlLe cas échéant, e nom ot e numérp de forganisme

objeto de la descrita

ala legislacion de armomzamon pertinente de la Unién|O objeto da conformité est a las normas
alegislagio de  pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones

declaragao acima descrita esta em conformidade com

es conforme  appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la

harmonizagao da Uniao aplicavel:|

especto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as
normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
ra as quais a ¢ declaradal

2016_426_EU_GAS_APPLIANCES

appliances burning gaseous fuels| appareils bralant des

EN 17476:2021+A1:2022

que queman
aparelhos a gas|

gaseosos|

ifié|C * el nombre y nimero de
laboratorio nolmcado que haya emitido la certificacion y la
referencia al Quando aplicavel * 0 nome e

namero do laboratério notificado que emitiu a certificagao e
a referéncia ao documento]

Test report No. SDHL2305008298GA issued by SGS

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado,

em nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de

expedicion|Local e data de emissao]

Adeo services - 135 rue Sadi Carnot cs 00001 -

Eric LEMOINE

assinado por e " . .
International Project Quality Leader

Ronchin France

07/09/2023
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§~ INTRODUGAO )

Obrigado por escolher este produto. Durante o projeto e o fabrico dos nossos produtos, nao
medimos esforgcos para garantir uma excelente qualidade que atenda as necessidades dos

utilizadores.
Poténcia 1.9kw
Consumo 138g/h
Tipo de gas butane
Recipiente de gas 220g

Ignicao

piezoelectric

Dimensoes

34 x 28.3 x 12cm

Este aparelho deve ser utilizado apenas com o (cartucho) 220g de butano.
E perigoso tentar utilizar outros tipos de cartuchos de gas.

IMPORTANTE: LEIA ATENTAMENTE O MANUAL DE UTILLZA(;AO PARA SE FAMILIARIZAR COM
O APARELHO ANTES DE O LIGAR AO CARTUCHO DE GAS. CONSERVE ESTE MANUAL PARA

CONSULTA POSTERIOR.

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES

)

IMPORTANTE CONSERVAR PARA QUALQUER
REFERENCIAFUTURA: PARALER ATENTAMENTE

- ATENCAO! Nao utilize em
locais fechados!

- ATENCAO! Este fogao vai ficar
muito quente. Nao o desloque
durante a sua utilizacao.

- ATENCAO! Nao deixe o fogao
ao alcancedecriancase
animais domésticos.

- ATENCAO! Nao utilize o fogao
em espacos confinados e/ou
habitaveis, como por exemplo
em casas, tendas, caravanas,
autocaravanas, barcos.

Risco de morte devido a
envenenamento por monodxido

de carbono.

- ATENCAO! Nao utilize alcool,
gasolina ou qualquer outro
liquido analogo para acender
ou reacender o fogao!

‘Nao coloque agua fria na
cuba de metal de forma a
evitar danos devido ao choque
térmico._

- ATENCAO: as partes
acessiveis podem estar muito
guentes. Afaste as criancas do
aparelho.
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- Leia estas instrucoes antes de montar ou utilizar o seu fogao.

-Este produto é previsto para uso doméstico e externo.

- Retire a embalagem plastica de todas as partes antes de acender o fogao.

- Aconselhamos que verifique, desde a abertura da embalagem, se todos os elementos que
permitem a montagem do produto estao presentes e, para isso, consulte o folheto. Se o produto
estiver danificado ou tiver defeitos, nao o utilize e leve-o a loja mais proxima.

- Exclusivamente para utilizacao ao ar livre. Nao utilize este aparelho no interior.

- 0 desrespeito pelas instrucdes contidas neste manual pode provocar ferimentos ou danos
graves.

- Escolha um local perfeitamente seguro antes da sua utilizagao.

- Abra o capd do seu fogao antes de o acender.

* Utilizar este fogao exige um minimo de supervisao e cuidado.

- Este fogdo nunca deve ficar sem supervisdo uma vez aceso.

- Nao desloque o aparelho durante o uso.

- Apenas utilize este fogdo numa superficie estavel e plana.

- Quaisquer modificagdes a este fogdo podem ser perigosas, sdo proibidas e anulam a garantia.
- Nao modifique o aparelho.

- Este fogdo deve ser colocado a mais de um metro de qualquer substancia inflamavel
potencialmente explosiva como também de qualquer objeto inflamavel.

- Selecione cuidadosamente o local de utilizacao do fogao. O local deve ser num espaco aberto,
abrigado do vento, longe de arvores e de outros elementos que podem incendiar.

-Durante a primeira utilizacao, aqueca o seu fogao e mantenha o combustivel no vermelho, pelo
menos, 30 minutos. Isto ira permitir eliminar os residuos de gordura deixados durante o fabrico.
Isto também ird permitir estabilizar a pintura e libertar um odor que desaparecera ao longo da
sua utilizacao.

- A pega do cap6 pode estar muito quente. Segure apenas no centro da pega. Recomenda-se o
uso de uma luva de cozinha.

- 0 funcionamento do fogao provoca temperaturas muito elevadas em certas superficies. Seja
muito prudente ao deslocar o fogao, dando especial atencio a idosos e criancgas para além de se
proteger contra os riscos de queimaduras.

- Preste atencao ao vapor quente que pode sair ao abrir o capd.

- Para evitar explosobes, tenha cuidado para que a cuba esteja limpa, retirando a gordura e a
marinada em excesso antes de comecar a grelhar.

- Certifique-se de que nao utiliza o fogdo a menos de um metro de qualquer estrutura ou
superficie inflamavel. Nao utilizar sob uma superficie inflamavel.

-Mantenha um balde cheio de agua perto do fogao durante a sua utilizagcao, sobretudo em época
de ondas de calor e tempos extremamente secos.

- Utilize utensilios especialmente projetados para fogao, com cabos longos e resistentes ao
calor. (910 cm e @24 cm sao os tamanhos minimo e maximo dos utensilios a utilizar).

- Nao utilize aerossois proximo do fogao.

- Este aparelho deve ficar distante dos materiais inflamaveis durante a sua utilizagao.

- Se tiver dividas relativamente as estas instrugoes, contacte o seu revendedor local.

- Para prevenir a ferrugem nas superficies em inox, tente nao as exp6r ao cloro, sal ou ferro.
Recomendamos que nao utilize este fogao perto do mar, de uma piscina ou de uma linha
ferroviaria.

- Nao utilizar o fogao com vento forte.

- Nunca cubra o fogao enquanto o mesmo nao estiver completamente frio.

- Limpe o fogdo apenas apos o arrefecimento total do aparelho.

- Este produto ndo é um brinquedo, certifique-se de que as criancas ndo brincam com o aparelho.
- Se vender ou doar o aparelho a um terceiro, envie sempre o respetivo manual de utilizacao.

- Conserve estas instrucoes para uma utilizagao futura.
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(2. INSTALAGAO DE GAS )

- Este fogao esta equipado com um sistema de ignigao. - Gasolina, parafina, carvao vegetal ou
combustiveis liquidos nao devem ser usados para ignicao.

- As botijas de gas ndo devem ser colocadas diretamente sob o fogao.

- Utilize sempre um cartucho de gas conforme a norma do produto.- Verifique sempre se o fogao
esta na posicdo fechada antes de instalar o cartucho. Os cartuchos de gas devem ser utilizados
e fixados na horizontal no produto.

Precaucoes

Nao bloqueie as entradas de ar do corpo do fogao.

- Se precisar de substituir a botija, certifique-se de que esta esta fechada e que nao ha fontes de
ignicao (cigarros, chamas abertas, faiscas, etc.) nas proximidades antes de continuar.

Certifiqgue-se de que os queimadores estdo apagados antes de retirar o cartucho de gas.
Atencao, o cartucho de gas pode estar quente.

- Examine as juntas de vedacao antes de ligar um novo cartucho de gas.
- Substitua o cartucho de gas externamente e longe das outras pessoas.

SV
caution

T

Connection of Burners

Container i covered by alarge pan

e e

Near Inflammables

2
(=D
Balanced  Drip-Pan

PANY

Using while moving or ina
slope

*When igniting the burner.
Check whether flame is it
Ventilation is ne ed when
used in a closed space
Don't expose the appliance
to temperatures exceeding

When high pressure safety
device worked and if you

want use again appliance,
must push this safety bar after
let pressure safety device
restore the normal position and
can use this gas appliances

«Container groove must be ftted
asin the above figure

\_Read manual before using
N————— 7
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(3. CONSELHOS PARA A UTILIZAGAO DO FOGAO A GAS )

0 FOGAO DESTINA-SE A GRELHAR ALIMENTOS (CARNES, PEIXES, VEGETAIS, ETC.).NAO
UTILIZE UM APARELHO QUE ESTEJA COM AS JUNTAS DANIFICADAS OU GASTAS.NAO UTILIZE
UM APARELHO COM FUGAS, DANOS, OU QUE FUNCIONE MAL.REALIZE APENAS AS ATIVIDADES
DESCRITAS NESTAS INSTRUCOES DE FUNCIONAMENTO. QUALQUER OUTRA UTILIZAGAO E
IMPROPRIA E NAO AUTORIZADA. O FABRICANTE NAO SE RESPONSABILIZA POR QUAISQUER
DANOS RESULTANTES.O FOGAO DEVE SER OBRIGATORIAMENTE INSTALADO SOBRE UMA
SUPERFICIE LIVRE, PLANA, ESTAVEL E NAO ESCORREGADIA.0 FOGAO A GAS DEVE SER
COLOCADO AO AR LIVRE, NUMA AREA ABERTA, BEM VENTILADA E LONGE DE MATERIAIS
INFLAMAVEIS.

PERIGO! RISCO DE INCENDIO! ESTE FOG‘I:SO VAI FICAR MUITO QUENTE E NAO DEVE SER
DESLOCADO DURANTE A SUA UTILIZACAO! MANTENHA CRIANGCAS, IDOSOS E ANIMAIS
AFASTADOS! NAO UTILIZE ESTE FOGAO EM LOCAIS FECHADOS!

DEVE UTILIZAR OBRIGATORIAMENTE UM CARTUCHO DE GAs COBRESPONDENTEA NORMAEN
417 UN 2037 QUE TRATA DOS CARTUCHOS METALICOS PARA GAS DE PETROLEO LIQUEFEITO
NAO RECARREGAVEL DESTINADO AALIMENTAR APARELHOS PORTATEIS.

No caso de fuga do aparelho (odor a gés) coloque-o imediatamente na parte externa, num
local bem ventilado sem fonte inflamavel, onde a fuga possa ser encontrada e resolvida. Se
pretender verificar a estanqueidade do parelho, deve fazé-lo no exterior. Nao procure fugas
com uma chama, utilize agua com sabao.

Se o dispositivo de seguranca sensivel a pressao disparar significa que a pressao chegou
ao nivel critico no cartucho e o aparelho nao deve ser utilizado antes de uma refrigeracao
completa. Nao deve neutralizar o dispositivo de seguranca sensivel a pressao.

Avisos
- Antes de continuar, certifique-se de entendeu bem a sessao “informacgodes importantes” deste
manual.
- O projeto deste fogdo ndo permite a utilizacdo de mais de 50% da area de cozimento como
placa sélida. Se as placas estiverem completamente cobertas, isso resultara na acumulacéo
excessiva de calor que podera danificar o fogdo e isso ndo sera coberto pela garantia.
Acendimento do fogao
- Pressionar a barra de seguranga com a méo para verificar se a mesma volta a saltar normalmente.
Verificar também se o dispositivo de seguranca de alta tenséo esta bloqueado. Em caso afirmativo, o
dispositivo de reposig&o deve ser premido até que o grelhador possa ser utilizado normalmente.(nota:
verificar sempre antes de utilizar o grelhador)
- Rodar o botao para a posi¢ao de desligado e empurrar a alavanca de bloqueio do cartucho para cima,
para a posigao de desbloqueado.
- Abrir a tampa traseira e colocar o cartucho de gés no suporte, assegurando-se
de que este se encaixa corretamente no vedante e de que a ranhura do cartucho fica alinhada com o
olhalde alinhamento de seguranca.
- Feche a tampa traseira e empurre a alavanca de bloqueio do cartucho para baixo até a posi¢éo de
blogueio.
- Empurrar o botao do queimador que pretende acender e rodar o mesmo no sentido anti-horario até sentir
alguma resisténcia. Aguardar 4 segundos e, em seguida, continuar a rodar o bot&o até ouvir um clique (o
queimador deve acender-se). Repetir esta operag&o varias vezes até que o queimador se acenda.
- Se o queimador ndo acender ap6s o procedimento descrito acima, rodar novamente todos os botoes
para a posicao de desligado. Fechar a valvula de gas na botija de gas. Esperar cinco minutos. Repetir

todos os passos acima. Se o fogéo continuar a ndo acender, consulte as instru¢des abaixo para
acender o fogdo manualmente.
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- Verificar se os queimadores estédo apagados antes de desligar o cartucho de gés. Seja cauteloso,

ocartucho de gas pode estar quente.

Instrugdes paraacender o fogdo manualmente

» Pressionar a barra de seguranga com a mao para verificar se esta volta para cima
normalmente, e verificar se o dispositivo de seguranca

de alta tenséo esta bloqueado. Em caso afirmativo, deve premir o dispositivo de reposicéo até
que o aparelho possa funcionar normalmente.(nota: verificar sempre antes de utilizar o aparelho)
 Girar 0 botéo para a posi¢éo de desligado e empurrar a alavanca de bloqueio do cartucho para
cima, para a posi¢éo de desbloqueado.

 Colocar o cartucho de gas butano no suporte e certificar-se de que este se encaixa
corretamente no vedante e que a ranhura

do cartucho fica alinhada com o olhal de alinhamento de seguranga.

* Empurrar a alavanca de blogqueio do cartucho para baixo até a posigéo de bloqueio.

» Premir o botao do queimador que pretende acender e roda-lo para a posi¢gao de chama baixa.
» Acender um fosforo e aproxima-lo lentamente do orificio de combustao do queimador até que
este se acenda.

* Se 0 queimador mais distante ndo acender, contacte o seu revendedor local.

Em caso de fogo de gordura/avisos:

- Se puder fazer com toda a seguranca, feche todos os botdes de gas.

- Feche a botija de gas.

- Mantenha todas as pessoas afastadas do fogao e espere que as chamas se extingam.

- Nao feche o capd ou a tampa do fogao.

- Nunca atire agua para o seu fogao. Se utilizar um extintor, ele deve ser de p6.

- Se as chamas nao parecerem baixar a intensidade ou entao aumentarem, chame os bombeiros
para assisténcia.

(4. MANUTENGAO DO FOGAO A GAS )

- Limpe regularmente a seu fogao entre as utilizacdes e sobretudo, apds longos periodos de
armazenamento. Verifique se o fogao e os seus componentes estao suficientemente frios antes
de os limpar. Nunca deixe o seu fogdo exposto as intempéries e projeta-o da humidade.

- Nunca borrife o fogdo com agua enquanto as superficies estao quentes.

- Nunca manipule as partes quentes sem proteger suas maos.

Para prolongar o ciclode vida e manter o estado do seu fogao, recomendamos fortemente cobri-
lo caso o deixe ao ar livre durante periodos prolongados, particularmente durante os meses de
inverno. As tampas de alta resisténcia e outros acessorios para fogao estao disponiveis no seu
revendedor local.

Mesmo se o seu fogao estiver coberto com a sua protecao, deve ser regularmente verificado
pois pode haver humidade e condensacao que podem danificar o fogdo. Pode ser necessario
secar o fogao e o interior da capa de protecao. Também & possivel que os residuos de gordura
ganhem mofo em certas partes do fogao. Ele deve ser limpo com agua quente e sab3o.
Qualquer parte enferrujada encontrada que nao esteja em contacto com alimentos deve ser
tratada com um removedor de ferrugem e pintada novamente com uma tinta especial para
fogao resistente ao calor.

Superficies de cozimento

- Depois do fogdo ficar frio, limpe-o com agua quente e sabdo. Para remover residuos
alimentares, use um detergente para lavar a louca. Nao utilize esponjas abrasivas ou pos de
limpar, pois podem danificar irreparavelmente o acabamento do seu fogao. Lave e seque bem.
Recomendamos nao lavar as grelhas e placas num lava-lougas devido ao seu peso.

- Lembramos que & preciso evitar a utilizacao de pedras de gelo que riscam e provocam um
choque térmico podendo fissurar o esmalte da placa.
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- Se houver formacao de ferrugem numa superficie de cozimento em contacto com alimentos,
esta superficie deve ser substituida.

Manutencao dos bicos

- 0 seu bico foi ajustado para oferecer um desempenho maximo de poténcia. Normalmente
vera uma chama azul com uma ponta potencialmente amarela quando o bico estiver aceso. Se
o0 padrao da chama for mais amarelo, podera ser devido a detritos ou insetos nos orificios ou
tubos do bico. Isto poderia causar um bloqueio ou restricao do fluxo de gas que poderia resultar
num incéndio atras do painel de controlo, causando sérios danos no seu fogdo. Se isto acontecer,
e se possivel, 0 gas da botija deve ser desligado imediatamente.

- 0 bico deve ser inspecionado, removido e limpo regularmente, pelo menos, uma vez por ano,
além das seguintes condicoes:

- Ao retirar o seu fogao do armazenamento.

- Se um ou mais bicos nao acenderem.

- Se a chama do bico ficar muito amarela.

- Se a chama do gas acender atras do painel de controlo.

- Para limpar completamente um bico, remova-o do fogao. Pode ser usada uma escova de arame
leve para remover a ferrugem da superficie do bico. Use um limpador de tubos ou um pedaco de
arame para remover obstrucdes nos furos ou tubos do bico, tendo cuidado para ndo aumentar
estes furos.

- Pode ser necessario uma lanterna para garantir que o interior do tubo do bico esta livre. Vire o
bico e bata suavemente contrauma superficie dura, como um pedaco de madeira, para remover
quaisquer detritos do interior.

- Ao remontar o bico, certifique-se de que os tubos estdo de frente para os bicos.

Estrutura do fogao

Remova regularmente o excesso de gordura da estrutura do fogao usando um pano mergulhado
em agua com sabao e bem torcido. O excesso de gordura e pedagos de comida podem ser
removidos do interior da estrutura do fogao com uma espatula de madeira ou plastico macio.
Para facilitar a limpeza, pode colocar uma folha de papel aluminio que sera trocada a cada
utilizacao. Atencao para nao obstruir os orificios de escoamento das gorduras. Se precisar de o
limpar por completo, use um pano e agua morna com sabdo ou uma escova de nylon. Nao utilize
abrasivos. Remova as grelhas e/ou placas e os bicos antes de o limpar completamente. Nao
mergulhe os botdes de gas e trilhos na agua. Verifique a igni¢cao apos reinstalar cuidadosamente
os elementos na estrutura do fogao.

Fixacoes

Recomendamos que verifique e aperte todos os parafusos, etc. Verifique uma vez por ano o
aperto dos parafusos.
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(5. ESPECIFICAGOES TECNICAS )

Informacoes técnicas:

N.® do modelo: PB-2200-VWO05
DIMENSOES: 34 x 28.3x 12cm

PESO DO PRODUTO:N.W.:1.65kg, G.W.: 2kg
Fabricante/Reparacao:Adeo Services SAS

(6. ARMAZENAMENTO (DURANTE O INVERNO) )

Armazenamento

- Certifique-se de que o seu fogao esta frio antes de cobri-lo ou guarda-lo.

- Ap6s uma limpeza completa do exterior e do interior (incluindo grelhas, bicos, pranchas,
recuperador, tanque) pode armazenar o seu fogao num local fresco, seco e nao himido.

- Antes de usar o fogao apds longos periodos de armazenamento, siga os procedimentos de
instalacao.

- Para prolongar o ciclo de vida e manter o estado do seu fogao, recomendamos fortemente
cobri-lo caso o deixe ao ar livre durante periodos prolongados, particularmente durante os
meses de inverno.As tampas de alta resisténcia e outros acessorios para fogao estdo disponiveis
no seu revendedor local.

Mesmo se o seu fogao estiver coberto com a sua protegao, deve ser regularmente verificado
pois pode haver humidade e condensacdo que podem danificar o fogdo. Pode ser necessario
secar o fogao e o interior da capa de prote¢ao. Também & possivel que os residuos de gordura
ganhem mofo em certas partes do fogdo. Ele deve ser limpo com agua quente e sabao.

Para o fogao a gas

- Cubra os bicos com folha de aluminio para evitar que insetos e outros detritos entrem nas
aberturas do bico.

- Se o fogao for guardado dentro de casa, a botija de gas deve ser desligada e deixada do lado de
fora. A botija de gas deve ser sempre deixada ao ar livre numa area seca e bem ventilada, longe
de fontes de calor ou de ignicao.

- Nao permita que as criancas brinquem com a botija.

- Nao exponha a botija de gas a luz direta do sol.

- Para prolongar, de maneira sensivel, o tempo de vida Gtil do fogao, utilize a mala pequena
fornecida com o fogdo, uma vez que é muito pratica. Guarde o fogdo quando estiver totalmente
frio.

(7. RESPEITAMOS O NOSSO MEIO AMBIENTE )

- Proteja a natureza, um dia ao ar livre nao deve causar danos ou poluicao.

- Lembre-se de devolver o seu produto no final de sua vida Gtil no centro de eliminagcao de
residuos para reciclagem.

- Se o seu fogao tiver motor ou ventilador, ndo o cologue no lixo ou queime os seus acessorios.
Respeite os regulamentos aplicaveis de recolha e reciclagem deste tipo de produto.

(8. CONDIGOES DE TRANSPORTE E ARMAZENAMENTO )

Os artigos podem ser transportados em contentores de transporte-padrao, por qualquer
tipo de transporte, desde que estejam protegidos de danos mecéanicos e do impacto direto da
precipitacdo atmosférica. Os produtos podem ser transportados a temperaturas que véo de -
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50° C a +40° C, e a uma humidade relativa até 98% (a + 25° C). Aquando do carregamento, do
transporte e do descarregamento, devem ser observadas todas as precaucgdes contra danos
mecanicos no produto, bem como os requisitos dos sinais de manuseamento.

Os produtos devem ser armazenados na embalagem do fabricante, em compartimentos
aquecidos, a uma temperatura entre + 5° C e + 40° C, e a uma humidade relativa ndo superior
a 80% (a uma temperatura de + 25° C). As condicdes devem evitar o impacto dos produtos
petroliferos e ambientes agressivos, a uma distancia de pelo menos um metro dos aparelhos de
aquecimento e das fontes de calor.

(9. GARANTIA )

Condicoes de garantia

A garantia de venda comeca a partir da data de compra para o periodo definido.

Esta garantia aplica-se apenas a utilizacdo num @nico agregado doméstico privado e ndo se
aplica a churrascos utilizados num ambiente comercial, comunitario ou multi-doméstico, tais
como restaurantes, hotéis, centros de férias e propriedades de aluguer.

Esta garantia cobre todos os defeitos nos materiais e na mao-de-obra: pecas e componentes
em falta, bem como danos que ocorram sob utilizacao normal. As reparacdes e pecas de
substituicdo ndo prolongam o periodo de garantia original.

Em nenhuma circunsténcia, ao abrigo desta garantia voluntaria, qualquer compensacao de
qualquer tipo podera exceder o preco de compra do produto vendido.

0 utilizador assume o risco e a responsabilidade por perda, dano ou prejuizo para si e para a
sua propriedade e/ou para outras pessoas e o0s seus bens resultantes da utilizagao indevida
ou abusiva do produto ou da ndo observancia das instrucoes fornecidas pela no manual do
proprietario anexo.

Exclusdes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes da utilizacio indevida do produto. A
garantia do produto & limitada ao valor do produto.

Estdo especificamente excluidos os seguintes casos:

- Desgaste normal (ferrugem, deformacao, descoloracdo...) Pecas expostas directamente as
chamas ou calor intenso. E normal ter de substituir pecas ao longo do tempo.

- Danos resultantes de manutencao incorrecta, armazenamento incorrecto, montagem
incorrecta ou a introdugcao de modificacoes.

- Qualquer dano resultante de uma utilizacao incorrecta do produto (utilizacdo comercial,
utilizacdo comoum

Incinerador...).

- Consequéncias da exposi¢do a fontes de cloro, por exemplo, piscina, spa ou banheira de
hidromassagem.

- Danos devidos a condicdes naturais extremas, por exemplo, granizo, furacoes terramotos,
tsunamis, surtos de energia, tornados ou trovoadas severas.

Se tiver alguma divida sobre a instalacao ou utilizagao do seu dispositivo, por favor contacte o
departamento de servico da sua loja.
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(10. DECLARAGCAO CE DE CONFORMIDADE

EU

ENIFR|
N . ESIPT|
Declaration of conformity

Déclaration UE de conformité
DECLARACION UE DE CONFORMIDAD
Declaragdo UE de conformidade

Product

ele du de

Name and address of the

do produto|

86798163

or his authorised

et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e

enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformily is issued under the sole responsi
declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva

lity of the manu(acturer\La présente déclaration de conformité est établie sous Ia seule responsabilité du fabricantlLa presente

& emitida sob a exclusi

declaragao de

responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragaol|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto
[Tipo de producto |

Product
do produto:|

Product | de do produto]

Serial number coding or batch number|Codifiation du numéro de série
ou de lot|Codif del numero de do namero de
série|

SUITCASE CAMPING STOVE NATERIAL NOMI 1,9KW FOR GAS CARTRIDGE

86798163 - EAN Code: 3276007615241
Industrial Type Design Reference: PB-2200-VW05

NATERIAL

DDMMYY ( ier code; DDMMYY: ETD date)

The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci-
dessus est conforme a la Iégislation d'harmonisation de 'union

to de la 6n descrita es conforme
ala legislacion de armonizacion pertinente de la Union|O objeto da
declaragao acima descrita esta em conformidade com a legislagéo de
harmonizagéo da Unido aplicavel:|

2016_426_EU_GAS_APPLIANCES
appliances burning gaseous fuels| appareils bralant des
i e queman ibles gaseosos|

aparelhos a gas|

References to the relevant harmonised standards used or
references to the specifications in relation to whvch con«ormuy is

When applicable, the name and number of notified body
number|Le cas échéant, le nom et le numérp de forganisme
notifié|Cuando corresponda * el nombre y numero de
laboratorio notificado que haya emitido la certificacion y la
referencia al documentolQuando aplicavel * o nome e
numero do laboratdrio notificado que emitiu a certificagéo e
a referéncia ao documento]

appnquees ou des spécifications par rapport auxquenes o

conformité a las normas.

pertinentes Uiizadas, o roforancias a a8 especificaciones

respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as

normas harmonizadas pertinentes utiizadas ou referéncias as
ra as quais a é declaradal

EN 17476:2021+A1:2022 Test report No. SDHL2305008298GA issued by SGS

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
delCompilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por &
em nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emissao|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

07/09/2023

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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\S
5 INTRODUZIONE )
D

Grazie per aver scelto questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei nostri
prodotti ci impegniamo ad assicurare un’eccellente qualita che possa soddisfare le necessita degli
utilizzatori.

Potenza 1.9kw
Consumi 138g/h

Tipo di gas butane
Contenente gas 220g
Accensione piezoelectric
Dimensioni 34 x28.3x 12cm

Questo apparecchio deve essere utilizzato soltanto con la (cartuccia) 220g di butano.
Utilizzare altri tipi di cartucce del gas pud essere pericoloso.

IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI PER L’'USO PER ACQUISIRE
FAMILIARITACON L’APPARECCHIO PRIMADIABBINARLOALLASUA CARTUCCIADI GAS. CONSERVARE
QUESTE ISTRUZIONI PER UNA FUTURA CONSULTAZIONE.

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER QUALSIASI
RIFERIMENTO FUTURO: DALEGGERE CON ATTENZIONE

+«ATTENZIONE! Evitare di dovuta ad avvelenamento da
utilizzare all’interno di locali monossido di carbonio.
chiusi! -ATTENZIONE! Evitare di

«ATTENZIONE! Questo stufa utilizzare alcol, benzina o
raggiunge temperature molto  qualunque altro liquido analogo
elevate. Evitare di spostarlo per accendere o ravvivare il
durante luso. stufa.

+ATTENZIONE! Tenere il stufa ‘Evitare di versare acqua fredda
fuori dalla portata dei bambinie sulla vascain metallo per

degli animali domestici. scongiurare danni causati dallo
«ATTENZIONE! Evitare di choc termico.

utilizzare il stufa all’interno - ATTENZIONE: alcuni

di spazi confinati e/o abitabili componenti possono essere
come ad esempio abitazioni, roventi. Tenere lontano

tende, roulotte, camper e Uapparecchio dalla portata dei

imbarcazioni. Rischiodi morte  bambini.
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- Prima di montare e utilizzare il stufa, leggere attentamente le presenti istruzioni.

-Questo prodotto & progettato per un uso domestico e in ambiente esterno.

- Prima di accendere il stufa, rimuovere Uimballaggio in plastica da tutti i suoi componenti.

- Non appena aperta la confezione si consiglia di verificare la presenza di tutti gli elementi che
permettano il montaggio del prodotto; per fare cid, fare riferimento alle istruzioni. Nel caso in cui il
prodotto dovesse essere danneggiato o difettoso, evitare di utilizzarlo e riportarlo al rivenditore di
zona.

- Esclusivamente per Uuso all’aria aperta. Evitare di utilizzare Uapparecchio in luoghi chiusi.

- Il mancato rispetto delle istruzioni contenute nel presente manuale potrebbe provocare ferite o
danneggiamenti gravi.

- Prima delluso, scegliere una postazione messa perfettamente in sicurezza.

- Aprire il coperchio del stufa prima di accenderlo.

* L'uso del stufa richiede un minimo di sorveglianza e precauzioni.

- Una volta acceso, il stufa non dovra mai rimanere incustodito.

- Non spostare Uapparecchio durante luso.

- Utilizzare il stufa esclusivamente su una superficie stabile e piana.

- Qualunque modifica apportata al stufa comporta il decadimento della garanzia e potrebbe rivelarsi
pericolosa.

- Evitare di modificare Uapparecchio.

- Il stufa deve essere posizionato a pit di un metro di distanza da qualunque sostanza inflammabile
potenzialmente esplosiva, oltre che da qualunque oggetto infiammabile.

- Scegliere con cura la postazione in cui verra utilizzato il stufa, che dovra trovarsi in uno spazio
aperto al riparo dal vento, lontano da alberi e da qualunque altro elemento che potrebbe incendiarsi.
- In occasione del primo uso, far scaldare il stufa e mantenere il combustibile arroventato per
almeno 30 minuti; cid permettera di eliminare i residui di grasso depositati durante la fabbricazione.
L'operazione permettera, inoltre, difar stabilizzare la verniciatura e difar sprigionare il caratteristico
odore, che scomparira uso dopo uso.

- Limpugnatura del coperchio potrebbe essere molto calda. Afferrare solo la parte centrale
dellimpugnatura. Si raccomanda Uuso di un guanto da forno.

- Durante il funzionamento, alcune superfici del stufa raggiungono temperature molto elevate.
Esercitare la massima prudenza nello spostare il stufa, prestando particolare attenzione alla
presenza di anziani e bambini e proteggendosi dai rischi di ustione.

- Prestare attenzione alla vampata di vapore che potrebbe sprigionarsi al momento dell’apertura del
coperchio.

- Per evitare fiammate improvvise, assicurarsi che la vasca sia pulita, rimuovendo i residui di grasso e
di marinatura in eccesso prima di iniziare a grigliare.

- Assicurarsi di utilizzare il stufa a una distanza di almeno un metro da qualunque struttura o
superficie infiammabile. Evitare di utilizzare sotto una superficie inflammabile.

- Durante l'uso, posizionare un secchio pieno di acqua o sabbia vicino al stufa, soprattutto in periodi di
caldo intenso o con clima particolarmente secco.

- Impiegare appositi utensili per stufa dotati di lunghe impugnature resistenti al calore. (910 cm e 024
cm sono le dimensioni minime e massime degli gli utensili da cucina che possono essere impiegati).

- Evitare di utilizzare sostanze spray nelle vicinanze del stufa.

- Durante luso, lapparecchio dovra essere allontanato dai materiali infiammabili.

- In caso di dubbi relativi alle presenti istruzioni, contattare il proprio rivenditore locale di fiducia.

- Per evitare che le superfici in acciaio inossidabile arrugginiscano, fare in modo che non vengano a
contatto con cloro, sale o ferro.

- Consigliamo fortemente di non utilizzare il stufa vicino al mare, una piscina o una ferrovia.

- Evitare di utilizzare il stufa in presenza di forte vento.

- Non richiudere mai il stufa fino a completo raffreddamento.

- Pulire il stufa solamente dopo che Uapparecchio si € completamente raffreddato.

-Questo prodotto non & un giocattolo; assicurarsi, quindi, che i bambini non giochino con lapparecchio.
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- In caso di vendita o di dono dellapparecchio a terzi, consegnarlo sempre unitamente al
corrispondente manuale d’uso.
- Conservare le presenti istruzioni per usi futuri.

(2. INSTALLAZIONE DELLA BOMBOLA DI GAS )

- Questo stufa é dotato di un sistema di accensione. Evitare di utilizzare benzina, cherosene, carbone
di legna o combustibili liquidi per accensione.

- Evitare di posizionare le bombole di gas direttamente sotto il stufa.

- Utilizzare sempre una cartuccia del gas conforme alle normative relative al prodotto.

- Verificare sempre che il fornello sia in posizione e chiuso prima di inserire la cartuccia. Le cartucce
del gas devono essere utilizzate e fissate in orizzontale nel prodotto.

Precauzioni

- Evitare di ostruire le prese d’aria presenti sulla struttura del stufa.

- Nel caso in cui vi sia necessita di sostituire la bombola, prima di continuare verificare che essa sia
ben chiusa e che non vi siano fonti d’innesco (sigarette, fiamme libere, scintille, ecc.) nelle vicinanze.

Assicurarsi che i bruciatori siano spenti prima di estrarre la cartuccia del gas. Attenzione: la
cartuccia del gas potrebbe essere calda.

- Verificare lo stato delle guarnizioni prima di montare una nuova cartuccia del gas.
- Sostituire la cartuccia del gas inun ambiente esterno e lontano dalla presenzadi altre persone.

( mrizio )
caution

i

Connection of Burners

Container s covered by alarge pan

e C=ToHe

Near Inflammables

o S

Balanced  Drip-Pan

AN

Using while moving or in a
slope
*When igniting the burner.
Check whether flame is it
Ventilation is ne ed when
used in a closed space
Don't expose the appliance
to temperatures exceeding
C

When high pressure safety
device worked and if you

want use again appliance.
must push this safety bar after
let pressure safety device
restore the normal position and
can use this gas appliances

Container groove must be fitted
asin the above figure

\ Read manual before using )
N —
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('3. CONSIGLI SULL’USO DEL STUFA A GAS )

LE RECHAUD EST DESTINE A FAIRE DES GRILLADES ALIMENTAIRES (VIANDE, POISSON, IL
FORNELLO E DESTINATO ALLA COTTURA SU GRIGLIA DI ALIMENTI (CARNE, PESCE, VERDURE,
ECC.).NON UTILIZZARE UN APPARECCHIO CON LE GUARNIZIONI DANNEGGIATE O USURATE.
NON UTILIZZARE UN APPARECCHIO CON PERDITE, DETERIORATO O MALFUNZIONANTE.
SVOLGERE ESCLUSIVAMENTE LE ATTIVITA DESCRITTE NEL PRESENTE MANUALE D’USO.
QUALUNQUE ALTRO USO SARA DA INTENDERSI NON CONFORME E IN QUANTO TALE NON
AUTORIZZATO. IL PRODUTTORE DECLINA OGNI RESPONSABILITA RELATIVAMENTE Al DANNI
CHE POTREBBERO DERIVARE DA UN USO NON CONFORME.IL FORNELLO DEVE ESSERE
CATEGORICAMENTE INSTALLATO SU UNA SUPERFICIE PIANA, LIBERA DA QUALSIASI ALTRO
OGGETTO, STABILE E NON SCIVOLOSA.IL FORNELLO A GAS DEVE ESSERE POSIZIONATO
ALL’ESTERNO, IN UN LUOGO APERTO E BEN VENTILATO, LONTANO DA MATERIALI
INFIAMMABILI.

PERICOLO! RISCHIO D’INCENDIO! QUESTO FORNELLO DIVENTERA MOLTO CALDO E NON
DOVRA ESSERE SPOSTATO DURANTE L’USO! EVITARE DI FAR AVVICINARE BAMBINI, ANZIANI
E ANIMALI! EVITARE DI UTILIZZARE IL FORNELLO ALL’INTERNO DI LOCALI CHIUSI!

E ASSOLUTAMENTE NECESSARIO UTILIZZARE UNA CARTUCCIA DEL GAS CHE SODDISFA |
REQUISITI DELLA NORMATIVA EN 417 UN 2037 RELATIVA ALLE CARTUCCE METALLICHE PER
GAS DI PETROLIO LIQUEFATTO NON RICARICABILE, PERALIMENTARE APPARECCHI PORTATILI

In caso di perdite all’apparecchio (odori o gas), porre inmediatamente apparecchio stesso in
un ambiente esterno, ben ventilato, lontano da fonti di accensione, dove é possibile cercare
e arrestare la perdita. Lermeticitd dellapparecchio deve essere sempre verificata in un
ambiente esterno. Non cercare eventuali perdite utilizzando fiamme, ma acqua e sapone.

Se il dispositivo di sicurezza sensibile alla pressione scatta, significa che nella cartuccia
é stato raggiunto un livello di pressione critico e quindi che apparecchio non deve essere
utilizzato prima che si sia completamente raffreddato. Non neutralizzare il dispositivo di
sicurezza sensibile alla pressione.

Avvertenze

‘Prima di proseguire, assicurarsi di aver ben compreso il paragrafo “Informazioni importanti” del
presente manuale.

- ILstufa & progettato per un uso che non copra piti del 50% della zona di cottura della piastra solida.
Nel caso in cui le piastre dovessero essere totalmente ricoperte, si verificherebbe un eccessivo
accumulo di calore che potrebbe danneggiare il stufa, danni che la garanzia non coprirebbe.

Accensionedellacucinaagas
‘Premere manualmente la barra di sicurezza per vedere se torna in posizione normalmente e controllare se
il dispositivo di sicurezza per I'alta tensione € in stato di blocco; in caso affermativo, & necessario spingere il

dispositivo di ripristino finché la griglia non puo essere utilizzata normalmente.
(nota: controllare sempre quanto indicato sopra prima di utilizzare la griglia).
- Ruotare la manopola in posizione di spegnimento e spingere la leva di bloccaggio della cartuccia verso

I'alto in posizione di shlocco.
- Aprire il coperchio posteriore e posizionare la cartuccia del gas nel supporto. Assicurarsi che si inserisca

correttamente nella guarnizione eche la fessura del serbatoio sia allineata all'aletta di allineamento

disicurezza.
- Chiudere il coperchio posteriore e spingere la leva di bloccaggio della cartuccia verso il basso in posizione
di blocco.
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- Spingere la manopola del fornello che si desidera accendere e ruotarla in senso antiorario finché non si
certa resistenza. Attendere 4 secondi, quindi continuare a ruotare la manopola finché non si avverte un"
click"dovrebbe accendersi). Ripetere I'operazione piti volte finché il fornello non si accende.

- Se il fornello non si accende seguendo la procedura sopra descritta, riportare tutte le manopole nella
posizione di spegnimento. Chiudere la valvola del gas della bombola. Attendere cinque minuti. Eseguire
nuovamente tutte le operazioni sopra descritte. Se la cucina a gas continua a non accendersi, consultare le
istruzioni per I'accensione manuale della cucina a gas riportate sotto.

- Prima di scollegare la cartuccia del gas, verificare che i fornelli siano spenti. Fare attenzione alla cartuccia
del gas che potrebbe essere calda.

Istruzioni per I'accensione manuale dellacucinaagas
‘Premere manualmente la barra di sicurezza per vedere se torna in posizione normalmente e controllare se
il dispositivo di sicurezza per I'alta tensione € in stato di blocco; in caso affermativo, & necessario spingere il
dispositivo di ripristino finché il dispositivo non puo essere utilizzato normalmente.(nota: controllare sempre
quanto indicato sopra prima di utilizzare |'apparecchio).
- Ruotare la manopola in posizione di spegnimento e spingere la leva di bloccaggio della cartuccia verso
I'alto in posizione di shlocco.
- Posizionare la cartuccia di gas butano nel supporto. Assicurarsi che sia correttamente inserita nella
guarnizione e che la fessura del serbatoio sia allineata all'aletta di allineamento di sicurezza.
- Spingere la leva di bloccaggio della cartuccia verso il basso in posizione di blocco.
- Spingere la manopola del fornello che si desidera accendere e portarla in posizione di fuoco basso.
- Accendere un fiammifero e avvicinarlo lentamente al foro di accensione del fornello finché non si accende.
- Se il fornello piu distante non si accende, contattare il proprio rivenditore locale.

In caso di fiammate dovute al grasso/avvertenze:

- Nel caso sia possibile farlo in assoluta sicurezza, chiudere tutte le manopole del gas.

- Chiudere la bombola.

- Non far avvicinare nessuno al stufa e attendere che le fiamme si spengano.

- Evitare di chiudere la cupola o il coperchio del stufa.

- Evitare di versare acqua sul stufa. Nel caso in cui venga utilizzato un estintore, assicurarsi che esso
sia a polvere.

- Nel casoin cui le fiamme non dovessero diminuire, o dovessero aumentare, chiamare i pompieri per
assistenza.

(4. CURAE MANUTENZIONE DEL STUFAA GAS )

- Pulire regolarmente il stufa tra un uso e laltro e soprattutto dopo lunghi periodi di inutilizzo.
Verificare che il stufa e tutti i suoi componenti siano sufficientemente freddi prima di ripulirli. Evitare
dilasciare il stufa esposto alle intemperie e assicurarsi che sia protetto dallumidita.

- Evitare di versare acqua sul stufa quando le superfici sono ancora calde.

- Evitare di manipolare componenti ancora caldi senza proteggere le proprie mani.

- Per prolungare la durata di vita del stufa e preservarlo in buono stato, si raccomanda fortemente
di coprirlo nel caso in cui sia necessario lasciarlo allaperto per un lungo periodo, soprattutto
durante i mesi invernali. Custodie molto resistenti e altri accessori per stufa sono reperibili presso il
rivenditore di zona.

Anche se il stufa dovesse essere coperto con una custodia protettiva, sara necessario ispezionarlo
regolarmente, poiché leventuale formazione di umidita e condensa potrebbe deteriorarlo. Potrebbe
essere necessario asciugare il stufa e Uinterno della custodia protettiva. Potrebbe anche succedere
che residui di grasso si deteriorino su alcune parti dello stesso. In questo caso, sara necessario pulirlo
con acqua saponata molto calda.

Le partiarrugginite non a contatto con gli alimenti dovranno essere trattate con prodotto antiruggine
eriverniciate con speciale vernice per stufa o resistente al calore.
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Superficie di cottura

- Una volta che il stufa si sara raffreddato, pulire con acqua calda saponata. Per eliminare i residui di
cibo, utilizzare un detergente per stoviglie. Evitare di utilizzare polveri detergenti o spugne abrasive,
poiché tali prodotti potrebbero danneggiare irrimediabilmente la finitura del stufa. Risciacquare e
lasciar asciugare completamente. A causa della loro pesantezza, si raccomanda di non pulire griglie
e piastre in lavastoviglie.

- Si ricorda di evitare assolutamente l'uso di cubetti di ghiaccio che rischierebbero di provocare uno
choc termico e la conseguente screpolatura della smaltatura della piastra.

- Nel caso in cui dovesse formarsi della ruggine sulla superficie di cottura a contatto con gli alimenti,
essa dovra essere sostituita.

Manutenzione dei bruciatori
- La resistenza & stata calcolata per offrire la massima performance in termini di fiamma. Quando

il bruciatore & acceso, normalmente dovrebbe essere visibile una fiamma azzurra, coronata
eventualmente da un’estremita gialla. Nel caso in cui la fiamma dovesse virare piuttosto al giallo, cio
potrebbe essere dovuto alla presenza di residui o insetti allinterno dei fori o dei tubi del bruciatore.
Tale inconveniente potrebbe causare il blocco o la diminuzione del flusso di gas, rendendo possibile
linnesco di fiamme dietro al pannello comandi, evento che danneggerebbe irrimediabilmente il
stufa. In casi del genere, chiudere immediatamente Ualimentazione del gas dalla bombola.

- Il bruciatore dovra essere ispezionato, rimosso e pulito regolarmente, almeno una volta all’anno,
oltre che in concomitanza dei seguenti eventi:

- Almomento di rimettere in funzione il stufa dopo un periodo di inutilizzo.

- Nel caso in cui uno o pil bruciatori non dovessero accendersi.

- Nel caso in cui la fiamma del bruciatore dovesse virare troppo al giallo.

- Nel caso in cui il gas dovesse innescare fiamme dietro al pannello comandi.

- Per pulire a fondo il bruciatore, & necessario rimuoverlo dal stufa. Per eliminare la ruggine dalla
superficie del bruciatore, € possibile strofinare delicatamente con una spazzola di ferro. Utilizzare
uno scovolino per pipa o un pezzo di filo di ferro per disostruire i fori o i tubi del bruciatore, facendo
molta attenzione a non allargarli.

Per assicurarsiche Uinterno del tubo del bruciatore siacompletamente disostruito, potrebbe rendersi
necessario 'uso di una torcia. Girare il bruciatore e scuoterlo delicatamente contro una superficie
dura, ad esempio un pezzo di legno, in modo da eliminare tutti i residui dal suo interno.

- AL momento di rimontare il bruciatore, assicurarsi bene che i tubi siano posizionati di fronte agli
ugelli.

Struttura del stufa

Rimuovere regolarmente il grasso in eccesso depositato sulla struttura del stufa con un panno
imbevuto di acqua saponata e ben strizzato. L'eccesso di grasso e di resti di cibo pud essere rimosso
dallinterno della struttura del stufa con una spatola in legno o in plastica morbida. Per facilitare
la pulizia, & possibile frapporre un foglio di carta alluminio da sostituire dopo ogni uso. Prestare
attenzione a non ostruire i fori di scolatura dei grassi. Nel caso in cui sia necessario pulire tutta la
struttura, utilizzare uno straccio morbido e acqua calda saponata, oppure una spazzola con setole in
nylon. Evitare di utilizzare materie abrasive. Prima della pulizia approfondita, rimuovere griglie e/o
piastre, oltre che i bruciatori. Evitare diimmergere i comandi o le condutture del stufa in acqua. Dopo
aver accuratamente riposizionato tutti gli elementi all'interno della struttura del stufa, verificare
che esso si accenda.
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Fissaggi
Si raccomanda di ispezionare e stringere viti, bulloni, ecc. Verificarne, poi, il corretto serraggio
almeno una volta allanno.

(5. SPECIFICHE TECNICHE )

Informazioni tecniche:

N° del modello:PB-2200-VWO05

DIMENSIONI: 34 x 28.3 x 12cm

PESO DEL PRODOTTO:N.W.:1.65kg, G.W.: 2kg
Produttore/Riparatore:Adeo Services SAS

(6. INUTILIZZO )

Conservazione del prodotto

- Assicurarsi che il stufa si sia completamente raffreddato prima di coprirlo o di riporlo.

- Dopo la completa pulizia esterna e interna (griglie, bruciatori, piastre, vaschette raccoglitrici e
serbatoio compreso) sara possibile riporre il stufa in un luogo fresco e asciutto, al riparo dallumidita.
- Prima di utilizzare nuovamente il stufa dopo lunghi periodi di inutilizzo, seguire le procedure di
installazione.

- Per prolungare la durata di vita del stufa e preservalo in buono stato, si raccomanda fortemente
di coprirlo nel caso in cui sia necessario lasciarlo allaperto per un lungo periodo, soprattutto
durante i mesi invernali. Custodie molto resistenti e altri accessori per stufa sono reperibili presso il
rivenditore di zona.

Anche se il stufa dovesse essere coperto con una custodia protettiva, sara necessario ispezionarlo
regolarmente, poiché leventuale formazione di umidita e condensa potrebbe deteriorarlo. Potrebbe
essere necessario asciugare il stufa e Uinterno della custodia protettiva. Potrebbe anche succedere
che residui di grasso si deteriorino su alcune parti dello stesso. In questo caso, sara necessario pulirlo
con acqua saponata molto calda.

Stufaagas

- Coprire i bruciatori con fogli di carta alluminio per impedire Uintrusione di insetti e altri detriti nei
fori del bruciatore.

-Nel casoin cui il stufa venga depositato allinterno, sara necessario scollegare e lasciare all’esterno
la bombola di gas. La bombola deve essere lasciata all'aria aperta, in un ambiente secco e ben
ventilato, a distanza da fonti di calore o d’innesco.

- Evitare che i bambini giochino con la bombola di gas.

- Evitare di esporre la bombola di gas ai raggi diretti del sole.

- Per prolungare in modo significativo la vita del fornello, utilizzare la pratica valigetta fornita in
dotazione con il fornello. Riporre il fornello una volta che quest’ultimo si & totalmente raffreddato.

(7. RISPETTIAMO LAMBIENTE )

- Pensiamo a proteggere la natura; trascorrere una giornata all’aria aperta non significa causare
danni o inquinamento.
- Non dimenticare di smaltire il prodotto giunto a fine vita presso un centro di raccolta, in modo da
permetterneil riciclo.
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- Nel caso in cui il stufa sia dotato di un motore o di un ventilatore, evitare di abbandonare o di
bruciare tali accessori. Rispettare sempre la normativa applicabile alla raccolta e al riciclaggio di
questo tipo di prodotti.

('8. CONDIZIONI DI TRASPORTO E CONSERVAZIONE )

Gli articoli possono essere trasportati in contenitori standard con qualsiasi tipo di trasporto, purché
siano protetti da danni meccanici e dal contatto diretto delle precipitazioni atmosferiche. | prodotti
possono essere trasportati a temperature comprese tra-50°C e +40°C e con un'umidita relativa fino
al 98% (a+25°C). Duranteil carico, il trasporto e lo scarico, & necessario osservare tutte le precauzioni
contro i danni meccanici al prodotto, nonché i requisiti della segnaletica di manutenzione.

| prodotti devono essere conservati nella confezione del fabbricante, in locali riscaldati, a una
temperatura compresa tra +5°C e +40°C e a un'umidita relativa non superiore all'80% (a una
temperatura di +25°C). Le condizioni devono evitare il contatto con prodotti petroliferi e ambienti
aggressivi, a una distanza di almeno un metro da dispositivi di riscaldamento e fonti di calore.

(9. GARANZIA )

Condizioni di garanzia

La garanzia di vendita parte dalla data di acquisto per il periodo definito.

Questa garanzia si applica solo all'uso da parte di una singola famiglia e non si applica ai stufa
utilizzati in un ambiente commerciale, comune o multi-familiare come ristoranti, hotel, centri
vacanze e proprieta in affitto.

Questa garanzia copre tutti i difetti nei materiali e nella lavorazione: parti e componenti
mancanti, nonché i danni che si verificano durante il normale utilizzo. Le riparazioni e le parti di
ricambio non prolungano il periodo di garanzia originale.

In nessun caso, nell'ambito di questa garanzia volontaria, qualsiasi compensazione di qualsiasi
tipo superera il prezzo di acquisto del prodotto venduto.

Lei si assume il rischio e la responsabilita di perdite, danni o lesioni a lei e alla sua proprieta e/o
ad altrie alla loro proprieta derivanti dall'uso improprio o dall'abuso del prodotto o dal mancato
rispetto delle istruzioni fornite da nel manuale d'uso allegato.

Esclusioni di garanzia

La garanzia non copre problemi o incidenti derivanti da un uso improprio del prodotto. La
garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.

I seguenti casi sono specificamente esclusi:

- Usura normale (ruggine, deformazione, scolorimento..) Parti esposte direttamente alle
fiamme o al calore intenso. E normale dover sostituire delle parti nel corso del tempo.

- Danni risultanti da manutenzione impropria, stoccaggio errato, montaggio errato o
introduzione di modifiche.

- Qualsiasi danno derivante da un uso scorretto del prodotto (uso commerciale, uso come
Inceneritore...).

- Conseguenze dell'esposizione a fonti di cloro, ad esempio piscina, spa o vasca idromassaggio.
- Danni dovuti a condizioni naturali estreme, per esempio grandine, uragani terremoti, tsunami,
sovratensioni, tornado o forti temporali.

In caso di domande relative all'installazione o all'uso del dispositivo, contattate il servizio di
assistenza del vostro negozio.
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(10. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ITPO|
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE el

DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
AHAQZH ZYMMOPOQZH:Z EE
DECLARATIA UE DE CONFORMITATE

Modello di TpoiGviog/Mpoi de
produs/produsul:|
La presente dichiarazione di conformita ¢ rilasciata sotto la a esclusiva del deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta. [Emmwvupia

Kai BiEvBuvon Tou fi i Tou

ToulDenumirea si adresa producétorului sau a reprezentantului sau autorizat|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

ta esclusiva del
f 0BV Tou filDeclaratia de

La presente dichiarazione di conformita ¢ rilasciata sotto la

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta.|H Trapoioa
Bifwon ouppo exdideTan e a

este emisé pe ra exclusiva a

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|ZTéx0g Tng diAwong|Obiectul declarati

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktulTémog Mpoiéviog|Tip produs|

Riferi del p |Avagopd
Tmpoioviog|Referinta produs|

Marca del a produsului|

Codifica del numero di numeru
oeipiakoy apiBuos|Cod de numere de serie|

SUITCASE CAMPING STOVE NATERIAL NOMI 1,9KW FOR GAS CARTRIDGE

86798163 - EAN Code: 3276007615241

Industrial Type Design Reference: PB-2200-VW05

NATERIAL

SSSSSSDDMMYY (SSSSSS: Supplier code; DDMMYY: ETD date)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente
normativa di dell' powyzej przedmiot

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utiizzate o alle
specifiche in relazione alle quali & dichiarata la
3/0ch

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al

niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi unijnego
prawodawstwa harmonizacyjnego|O oT6xog TG SriAwang Tou
TEQIYPAETI TIAPATIAVGY EIVGI GUNPOG HE TN OXETIKI EVaIaK
vopoBeaia evappéviong:|Obiectul declaratiei descris mai sus este in
conformitate cu legislatia comunitaré relevanté de armonizare a Uniuniil

2016_426_EU_GAS_APPLIANCES
apparecchi che bruciano carburanti gassosi |urzadzen spalajacych
paliwa g e kavon aépiwy Kauoi

consumatoare de combustibili gazosi|

tania do odnosnych norm
Ktore zastosowano, lub do specyfikacji, w odniesieniu do kt6rych

nazwa i numer laboratorium, ktére wydalo certyfikat oraz

jest a1 TV OXETKGY
TIpOTUTIWY TIou f

1 pveia To v oe.

odniesienie do [Omou 10x0e * T
6vopa Kal Tov apIBYG Tou epyaTTpioU ToU EEEBWOE TNV

oxéon pe Tig oTioieg SnAwveral 1 f
standardelor armonizate relevante folosite sau referintele
specificatilor in legatura cu care se declara conformitatea|

EN 17476:2021+A1:2022

Kal M avagopé oo éyypagolUnde este cazul
* numele si numérul de laborator notificat care a eliberat
certificarea si trimiterea la document|

Test report No. SDHL2305008298GA issued by SGS

Compilato, firmato in vece e per conto dilOpracowano, podpisano w
imieniul ZuviGxOnKe, UTToypagn yia Kai €€ ovdpiatog|Compilat, semnat de
siin numele|

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|T6rmog kai npepopnvia
éxBoong||

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

07/09/2023

Adeo services - 135 rue Sadi Carnot ¢cs 00001 - 59790 Ronchin - Francia

47

-

FR

ES

PT

IT

EL

PL

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

BR

EN

Ja¢ euxaplotolpe Tou emAe€ate autd to TPoidv. Katd tov oXeSI00M0 KAl TNV KATAOKEUN TWwV
TPOIOVTWV HaG, KATABAANOUKE KAJE SuVATH TIPOOTIAJELA YIA VA SLACPAAITOULE TV APLOTN TIOLOTNTA
TOUG TIOU QVTATIOKPIVETAL OTIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

loxug 1.9kw
KatavaAwon 138g/h
ToOmog agpiov butane
MNepiékng agpiov 220g
‘Evavon piezoelectric
Awaotdoelg 34 x28.3 x 12cm

AuT| N CUOKEUT| TIPETTEL VA XPNOLOTIOLETAL ATIOKAELOTIKA HE T GLAAN poutaviou 220g.
MIMOPEI NAEINAI EMIKINAYNO NATIPOZMAGHZETE NAXPHZIMOMOIHZETE AAAOYZTYNOYZ
®IAAQN AEPIOY.

ZHMANTIKO: AIABAZTE MPOZEKTIKA AYTO TO ErXEIPIAIO XPHZHZ lIA NA EZOIKEIQOEITE
ME TH 2YZKEYH MPIN TH ZYNAEZETE ZTH ®IAAH AEPIOY THZ. ®YAAZTE AYTO TO ®YAAAAIO
FIA MEAAONTIKH ANA®OPA.

(1. SHMANTIKEZ NAHPO®OPIES )

=N ZHMANTIKO, KPATHZTE TO 1A MEAAONTIKH
ANAQQPA: AIABAZTE TO NPOZEKTIKA

- POZOXH! Na pnv BAPKEG. YIIAPXEL Kivuvog 8avatou
XPNOWIOTIOLETAL OE KAEITTOUG arto SnAnmpiaon pe HovoEgiSio tou
Xwpouc! Av8paka.

- MPOZOXH! Auty n oopuna - MPOZOXH! Mnv xpnoomoleite
agpiov 8a avarttUEEL UPNAEC OWOTIVEUHQ, BEVTiVN 1) OTIOLOSNTIOTE
8ePOKPOTIEC. MNV T JETOKIVEITE  AAAO TIOPOOL0 UYPO YA va

KOTAL T XN on). QVAETE 1) VO EvePYOTTOLOeTE Eava

-MPOZOXH! Mnv agrvete mv MV oOUIa agpiou!

OOUMa AEPIOL KOVTA O TTAUSIA KL * MV piXVETE KPLUO VEPO GTOV
KOTOIK{GLa. METOAAIKO KAS0, KABWG UTTAPXEL
-MPOZOXH! Mnv xpnoomoleite  kivBuvog va TiPOKAN80UV TNIEG
NV OOUITO OEPIOV OE TIEPIOPIOUEVO  EQITIOG TOU SEPIUKOU TOK.

1)/KQL KOTOIKTOWLIO XWPO, YA - MPOZOXH: ta MPOoRACIA PEPN
TIOPASEYHO OE OTUTA, OKNVEG, MIopei va kaive. Kpamote ta Jukpd
TPOXOOTITA, QUTOKIVOUUEVQ, TIAUSIA LAKPLA A0 TN CUCKEUN.
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+ AlaPAOTE IPOTEKTIKA QUTEG TIG 08NYIEG TPV CUVAPLOAOYNOETE KL XPNOILOTIOOETE TNV COUTA agPiov.

+ AUTO 10 TIPOTOV TIPOOPITETAL VI OLKLAKY| XP1I0T O EEWTEPIKO XWPO.

+ AdalpEOTe TO TTAACTIKO TIEPITUAY LA ATTO OAAL TOL EEQPTAHATA TIPLY AVAPETE TV GOUTA agpiov.

- MONG avoigete T Ouokeuaoia, 0ag OUMBOUAELOUPE va eNEYEETE OTL UTIAPXEL KAOE €€ApNUA yla T
OLVOPHOAGYNON TOU TPOTOVTOG, Ma VA TO KAVETE, AVATPELTE OTIG 06NYieg. EAv T0 Tipoidv lval kateatpappévo iy
ENATTWHATIKO, SEV TIPETEL VAL TO XPNOOTOOETE. ETILOTPEYTE TO 0TO MANTIEDTEPO KATATTNHAL.

+ ATTOKAELOTIKA Y1a XPN\0T) OE EEWTEPIKO XWPO. MNV XPNOILOTOLEITE AUTH) T CUOKEUY| 0€ E0WTEPIKOUE XWPOUC.

+ EGv 8ev pndouLv oL 08nyieg o€ autd to eyxeLpisLo, Uopel va TiPoKANSel coBapOG TPAUKATIONOG
1 gnpua.

+ ETUAEETE pua amoAUTwG aodaAr] TOTodeaia TpLv amo ) xpenon.

- AVOI€TE TO KATIAKL TNG OO AEPIOUG TIPWV TNV AVAYETE.

+ H xprjon autrg ¢ ooumna agpioug amattei kamnola eniPAeYn Kat TPOGUAAEELC.

+ AuTr) N oOpTIa AEPIOL SEV TIPETIEL VAL PEVEL TIOTE XWPIG ETPAEPN dTaV Eival AVappEvn.

+ MV JETOKIVEITE T CUOKELY) KATA TN XPrion.

- XpnolJomoleite aut) TNV COUMa agPiov POVO O 0TAdEPT) KAl ETITESN ETPAVELQ.

- OLTPOTIOTOIOELG O AUT TNV OO AEPIOL UIMOPEL VO ATOPOVV ETIKIVEUVEG, SEV EIVAL EYKEKPIEVES
KOl 0KUPWVOULV TNV gyyunan.

+ MnV TPOTIOTOLEITE T CUOKEUN.

+ Aut N oouMa agpiov MPEMEL va tortodeteital og andotaon Avw Tou VOGS HETPOU Ao OTtolasTote
€VPAEKTN ouaia TToU Eival SUVNTIKA EKPNKTLKY), KABWGE KAl ATd OTIOL081TIoTE E0PAEKTO AVTIKEIEVO.

- ETUAEETE TipooeKTIKA T 8€on dmou 8a xpnoponoindei n oouna agpiov. H tomodeaia mpénel va
€lval o€ avoIyTO XWPO XWPIC agpa, HaKPLA amd SEVTPaA Kat AAAA AVTIKEIJEVA TTOU PMOPEL va Tiidoouv
dwtd.

- '0tav N XPNOLUOToLEITE Y TPWTN PopPd, CECTAVETE TV TOUMA AEPIOU KAl KPATHOTE TO KAUOIUO
QVOMPEVO Yia TOVAGXLOTOV 30 AeTtTd, Ka8WGE autd Bondd otnv eEAAELYPN TWV KATAAOLTIWV AitouG TIou
QTOEVOUV ATTO TN S1a8IKAT{N TNG KATATKELT|G. AUTO OTA8EPOTIOLEL ETTIONG TO XPWHA KAt avasiSel pia
HUPWSLA TTou 8a e€adavioTel e ™ xpnon.

+ H Aaprj Tou KaAOPaTog Hropei va givat oAU Zeotr). MAote HOVOo 1o KEVTPO TG AAPNG. SuvioTtdtal
n xpron yavtioL kouZivag.

+ H Aettoupyia ¢ oopna agpioug PokaAei TTIOAD UYNAEG BEPUOKPATIEG O OPLOHEVEG ETILHAVELEG.
Na giote 15laitepa POOEKTIKOL OTAV METAKIVEITE TNV COUMA agPiov, TIPOTEXOVTAG 5laitepa Toug
NAKKWHEVOUG KAl TA TASLd, KadWE EMIONG VA TPOOTATEVETE TOV €0UTO 0AG OO TOV KivSuvo
EYKAUHATWV.

- NPOCEXETE TOV KAUTO ATO TIOL Ptopei va ameAeudepwdei OTav avolyete 10 KAAUUHA.

- Ma va arnodLyETe TV TPOKANGN GAGYaG, BERALWEITE OTL 0 KASOG Eival KASAPAG ATOHAKPUVOVTAG
10 TEPIOTLOo ATTOG KAl TN HOPVASaA TPV EEKIVIOETE TO YP1)OLO 0T oOpmna agpiou.

- Aev TPEMEL VA XPNOLUOTIOLEITE TV TOUTA agpiov O AmMOOTAON KATW TOU €VOG HETPOU AT
oroladnote e0GAEKTN Sour| 1) eTPAvELD. AgV TIPETEL VA XPNOLOTIOLEITE TNV COUMA agpiov KATW
ano eDPAEKTN eMPAVELQ.

- Tomodeteite €vav KOUPA HE VEPO 1) AUMO KOVTIA OTNV OOUMa agpiov KATA tn XPron, ELSIKA KATA
SLAPKELD KAUOWVA 1) OTAV Ol KALPIKEC OUVANKEG eival eEalpeTikd EnpE.

+ XpNOHOTIOLE(TE OKEUN EISIKA OXESIATUEVA VIO PNOTAPLEG KAl EEOTTAIOUEVA UE HOAKPLA, AVIEKTIKA
ot 8eppdtnta, XepoUAla. (@10 cm kot @24 cm gival Ta EAGXLOTA KAl HEYLOTA XPTNOIHOTIOW|OLHA
HEYEST HAYELPIKWY OKELWV).

- Mnv xpnotporoleite agpolOA KOVTA GTNV GOUTA AEPIOU.

- AUTI) 1] CUOKEUT TIPEMEL VA GUAACCETAL LAKPLA arto e0PAEKTA UAIKA KATA TN XPNon.

+ EQV €XETE EPWTNOELC OXETIKA HIE QUTEG TIG 08NYIEC, ETUKOWVWVIOTE JIE TOV TOTIKO QVTIPOCWTIO.

- Mla va anodUyETE ) OKOUPLA O€ ETIPAVELEG ATIO AVOLEISWTO XAAUBA, SeV 8a TIPETEL va eKTIBevTaL
o€ YAWPL0, aAATL 1) GiSnpo.

+ SUVIOTOUE VA PNV XPNOOTIOLE(TE auT) TV ooumna agpiov kovtd ot 8dAacoa, oe Taiva 1| o€
o18NPOTPOXLA.

-'0tav EMKPATOLV SUVATOL AVEOL, NV XPNOLHOTIOLEITE AUTH) TNV COUTA aEPiov.

+ MnVv okeMATETE TIOTE TNV COUTIA AEPIOV PEXPL VA KPUWOEL TEAEIWG,.
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- Kadapifete v odumna agpiouv pévo apol KPLWaEeL TEAEIWG N GUOKELN.

- AUTO 10 TIPOTOV Sev eival tayvidt, Bepaiwdeite Ot ta malsid sev maifouv UE ) GUOKELN.

- EQv TIOUNNOETE 1} SWOETE TN CUOKELY| O€ TPITO HEPOG, va SIVETE TIAVTA KAl TO OXETIKO EYXELPISIO
XPriong.

- DUAAETE AUTEG TIG 08NYIEG YA LEANOVTIKT) XPT oM.

(2. ZYITHMAAEPIOY )

- AuTr) N oouTta agpiou eival EEOTALOUEVN e CLOTNUA AVAPAEENG. H avadAEEn Sev TIPETEL va yiveTal
pe PevTivn, knpoTivn, ELAOKAPLOULVO 1) LYPA KAUGIHA.

- OL DLANEG LYPAEPIOL EEV TIPETIEL VA TOTTIOJETOUVTAL AMEVIEING KATW ATO TNV COUTA AEPIOU.

- Na xpnotpomnoleite mavia GpLaAn agpiov OV CUPHOPGWVETAL LE TO TIPATUTIO TOU TIPOIOVTOC,.

- Na eAéyxete TAVTA OTL TO KAWMWVETO PPIOKETAL OTNV KAELOTH 8€0m TPV ToTtodetoete T GLAAN. Ot
PLAAEG agpiov TIPEMEL VA XPNOLUOTIOOUVTAL KAl VA OTEPEWVOVTAL 0pITOVTIa OTO TIPOTOV.

MpoduAagelg

+ MnV dpAlete TG LI0AYWYEC AEPA 0TO OWHA TG COUTA AEPioUG.

- EQv TIpEMEL vaL QVTIKATAOTAOETE TN PLAAN, EAEYETE OTL Eival KAAA KAELOHEVT KAl OTL SEV UTIAPXOLV OTOV
TIAPAKEIPEVO XWPO TINYEG AVADAEENC (Tolyapa, PAGYEC, OTIVONPES K.ATL).

Bepawwdeite ATl 0l KAVOTNPEG Eival oPNOTOL TPV AMOOLVVEETETE TN GLAAN agpiov. Mpocoxr, N GLaAn
agpiou propei va kalet.

- E€etdote TG oteyavomonTkeg PAAVITEG TIPLV GUVAPHOAOYTOETE T vEA GLAAN agpiou.
- AAN\GZeTe T PLAAN agpiou og eEWTEPIKO XWPO Kal HaKPLA ard AAAa dtopa.

7 . \
caution

S Z
CC I CGE1D

Connection of Burners

Container is covered by alarge pan

s C=T@O(e

Near Inflammables

Eo o

Balanced  Drip-Pan

P %

Using while moving orina
slope.

“When igniting the burner.
Check whether flame is lit
Ventilation is need when
used in a closed space.
Don'texpose the appliance
to temperatures exceeding
40C

When high pressure safety
device worked and if you

want use again appliance.
must push this safety bar after
let pressure safety device
restore the normal position and
can use this gas appliances.

+Container groove must be ftted
asin the above figure

\_Read manual before using )
N~
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(3. 2YMBOYAEZ NATH XPHZH WHZTAPIAZ AEPIOY )

TO KAMINETO TMPOOPIZETAI TIA WHZIMO 3=TH 3XAPA (KPEAZ, WAPI, AAXANIKA
K.AM.).MHN XPHZIMOMOIEITE TH ZYZKEYH AN EXEl KATEZTPAMMENEZ H ®OAPMENEZ
ZTEFTANOMOIHTIKEZ ®AANTZEZ.MHN XPHZIMOMNOIEITE TH ZYZKEYH EAN MAPOYZIAZEI
AIAPPOH, EINAI KATEZSTPAMMENH H EINAI AYZAEITOYPIIKH.NA MPArMATONOIEITE MONO
APAZTHPIOTHTEZ MOY MEPIFPA®ONTAI ZE AYTO TO ErXEIPIAIO. OMOIAAHMOTE AAAH
XPHZH AMOTEAEI AKATAAAHAH KAl MH EZOYZIOAOTHMENH XPIZH. O KATAZKEYAZTHZ
AEN ®EPEI KAMIAEYOYNH FNATYXON ZHMIEZ NOY MPOKYMTOYN.TO KAMINETO MNMPENMEI NA
ErKATAZTAOEI ZE KAOGAPH, ENINEAH, STAGEPH, MH OAIZOHPH EMI®ANEIATO KAMINETO
AEPIOY MPEMEI NA TOMNOGETEITAI ZE ANOIXTO KAI KAAA AEPIZOMENO EZQTEPIKO XQPO,
MAKPIA AMO EYOAEKTA YAIKA.

KINAYNOZ! KINAYNOZ MYPKArIAZ! AYTO TO KAMINETO OEPMAINETAI MOAY KAl AEN
MPEMEI NA METAKINHOEI KATA TH XPIZH! KPATHZTE MAKPIA MAIAIA, HAIKIQMENOYZ KAI
KATOIKIAIA! AYTH H WHZTAPIA AEN MPEMEI NA XPHZIMOIOIEITAI ZE KAEIZTOYZ XQPOYZ!

MPEMEI NA XPHZIMOMOIHZETE YNOXPEQTIKA ®IAAH AEPIOY NMOY NAHPOI TO MPOTYMNO EN
417 UN 2037 ZXETIKA ME TIZ METAAAIKEZ ®IAAEZ A MH ENMANATEMIZOMENO YTPAEPIO
Moy NPOOPIZETAITIATHN TPO®OAOTHZH ®OPHTQN ZYZKEYQN.

Se nepintwon Slappong anod tn cuokeun oag (pupwsia agpiov), ByaAte Ty apiows E§w, 6 KAAA
agPI{OPEVO XWPO, XWPIG TNy avapAeENG, OTIOV o UITOPECETE VA EVIOTIIOETE KA VO CTAPATOETE
™ Sappon). Eav déAete va eAEYEETE T OTEYAVOTOINOY NG CUOKEUNG 0aG, KAVTE TO é€w. Mnv
Ppaxvete yia stappoég pe GpAGya, XpNOLOTION|GTE CATIOUVOVEPO.

Eav evepyomoindei n medoeuaiodnn siatagn acpaleiag, avtd onpaivet ot €xel emteuydei éva
KPUoO EMiNESO MigoNG EVTOG TNG PLAANG KOL EMOUEVWG 1) CUCKELT) SEV TIPETEL VA X P\ OLOTIOIN el
HEXPL VA KPUWOEL EVIEAWG. MMV TOPAKAHUTITETE TNV TILEGOELAITANTN SiAatagn acdpaAeiag.

Mpogisonotroelg

- Mpv ouveyioete, BePalwdeite OTL EXETE KATAVONOEL TNV EVOTNTA «SNHUAVILKEG TTANPOPOPIEG» autol
TOU EYXELPLSiOoL.

- O OX€8100MOG aUTAG TNG OOUMa agpioug anmayopeveL T XPNoomnoinon mavw amnd 1o 50% g
TEPLOXNG YNoipatog wg cupmayn MAAKa. EAv ot TTAAKEG gival TTANPWG KAAUUHEVEG, AUTO 8a EXEL WG
QTMOTEAETUA TN GUCCWPEVON UTIEPPOALKNG 8EPUOTNTAG TIOU 8A UTOPOUTE VA KATACTPEPEL TNV GOUTIA
agpiou. AUTO TO EVEEXOUEVO SEV KAAUTITETAL ATTO TV €yyuNonN.

AVappa G oopTa agpioug

* M€ote TNV pndpa aopaleiog Le To XEPL yla va Seite av umopei va eMavENIEL 0 KAVOVIKO ETTESO
Kot eAEYETE TNV AoPAAELQ LYNANG TAONG AV EIVAL OE KATAOTAON KAEISWHATOG: AV Eival, TIPETEL VA
TUECETE T CUOKELT EMAVAPOPAG LEXPL VA UTTOPEL VA XPNOHOTIOINJEL KavovIkd N oxapa.
(onueiwon: eEAEyXETE T TAPATIAVW TIPLY XPNOLUOTIONOETE Tr) 0XAPA KASE Gopda)

- Tupiote 1o KOpPBio OTN 8E€aN ATEVEPYOTIOINONG KAl OTIPWETE TOV HOXAO aodAALang tou Guatyyiou
TIPOG T TAVW 01N 8€an EEKAELSWHUATOG,.

- Avoi€te 1o Tiow KAAUPPA KAl TOTOSETOTE T0 Puaiyylo agpiov otn PAon. BeBalwdeite 6Tl kadetal

OWOTA 0N OTEYAVOTIOiNoN KAl OTL 1) OXLOMN Tou Soxeiov vduypappiZetal e To WTio EV3LVYPAPULONG

agdaieiag

- KAelote 1o iow KAAUPHA KA TUEDTE TOV HOXAOG aodAALONG ToL PUOLYYIoL TIPOG Ta KATW Otn 8¢on
KAELSWUATOG.

- Miéate 1o KOPPIo ToU KAVOTHPA TIOU SEAETE VA AVADAEEETE KL YUPIOTE TO ApLoTEPOOTPOPA EWG
Otou alo8avieite kamola avtiotaon. MePIUEVETE 4 SEVTEPOAETITA KA, OTN OUVEXELQ, GUVEX(OTE va
TIEPLOTPEDETE TO KOUPBIO PEXPL VA AKOVOETE £va KALK (0 Kauotpag 8a TPETEL va avadAeyei).
EMavaAdBEeTE QUTNV TN AELTOUPY IO APKETEG HOPEG LEXPL VA avadAeYEl 0 KAVOTHPAG.
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- EQv 0 kauotnpag eV avadAeyEl HETA TNV TTApATAvVW Sladlkacia, yupiote OAa ta koppia otn 8éon
anevepyomoinong. KAeiote tn paApisa agpiov ot GLaAn agpiov. Meplpévete mEVie Aemtd. EKTEAETTE
OAa Ta apandavw prjpata Eava. Eav ) oouna e€akoAoudei va unv avapAéyetal, avatpé€te atig
08nyiEG yla 10 PN AUTOUATO AVAPUA TNG GOUTIAG TIAPAKATW.

- EAEyEte OTL 0L KAUOTNPEG £XOUV OPNOEL TIPLV ATIOOUVSETETE TO Puaiyylo agpiou. Mpoooyn): 1o puaiyylo
agpiou propei va givat kauto.

08nyieg yla To pn autopato Gvappa tne opnag

- Miéote v undpa aopaieiag PE To XEPL yla va SEite av Umopei va avamm8rnoel KavoviKa Kal
€NEYETE TN CUOKELT) A0PaAEiaG UYNANG TAONG AV BPIOKETAL O KATAOTAON KAEISWHUATOG: AV
PPIOKETE, TPETEL VA TIETETE TN CUOKEUT) EMAVAPOPAG PEXPL N GUOKELY) VO UMOPEL va XPnolomoindei
KAVOVIKA.(ONUEiwon: EAEYXETE TA TIAPATIAVW TIPLV XPNOLUOTIOWOETE Tr) CUOKEUT| KAJE Ppopd)

- TuploTe 1o Kouutti ot 8€0n anevepyomoinong Kat oTiPWETE Tov HOXAG aopAALoNG Tou duatyyiou
TPOG TA TTAVW OTN 8€0M EEKAELSWUATOG,.

- Evtomiote 1o ¢uaiyylo agpiov poutaviou péoa otn aon. Bepatwdeite 6T KAJETAL CWOTA OTN
odpAyLon Kal 0Tt 0l YPAUMEG UTIOS0XTIG TOL 50X Ei0U ELAUYPAUUITOVTAL HE TO WTI0 EVAUYPAUIIONG
aodaleiag.

- Miéote mPOog ta KATW ToV HOXAO aopAALlong tou uatyyiou otn 8¢on aodpAALoNG.

- MMi€ote 10 KopPio ToU KAVOTHPA IOV 8EAETE VA AVAPAEEETE Kal YUPIOTE TO TN €0n XAUNANG
dwtag.

- Avayte €va oTtPTO Kal TTANCLACTE apyd TNV ot GWTLAG TOU KAUOTHPA HEXPL VA avadAeYEi 0
KOQUOTPAG.

- EQV 0 TTLO ATIOHOKPUOUEVOG KAUOTNPAG SV AVADAEYEL, ETUKOWWVOTE e TOV ALAVOTIWANTH TNG
TEPLOXNG 0.

3 mepinTworn pwTiag anod Airog/mpoeIsonomoeLg:

- EQv eival aopaiéq va 10 KAVETE, KAEIOTE OAQL T KOUUTTLA TOU QEPIOU.

- KAeiote ) ¢p1dAn uypaepiou.

+ ATIOPOKPUVETE TOUG TIAVTEG OO TNV COUTTA AEPIOU KA TEEPEVETE VA OPNOEL N GWTLA.

* MnV KAEIVETE TO KATIAKL 1] TO KAAUMKLO TNG OOUMA AgPIOUG.

+ MnVv PeKATETE TV OOUTIA aEPiOL HE VEPD. EAV XPNOLOTIOINOETE TUPOORESTPA, TIPEMEL va elval Enpdg
KOVEWG,.

- Edv n dwtid dev paivetal va uroxwpel 1) paivetal va augavel, EMIKOWWVNOTE HE TNV TIUPOTPETTIKN
urmpeoia ya pondela.

(4. ®PONTIAA KAl ZYNTHPHZH THZ WHZTAPIAZ AEPIOY )

- Kadapilete v oopma agpiov oag ToKTKA HETA) TWV XPrOEWV Kal EI8IKA PETA ATO UEYANEG
TEPLOS0UG amodrikeuonG. EAEYETe OTL N oopma agpiov Kal Ta e€apTpatd G Sev eival TAEov depud
TPV TO KOBAPIOETE. MNV APIVETE TIOTE TNV TOUTIO AEPIOU EKTETEIUEVN OTIG KALPIKEG OUVBNKEG Kall
TPOCTATEPTE TV amd v uypaacia.

- Mnv Pekdalete TOTE TV COUMA aePio PE VEPD OTaV oL ETUPAVELEG TG ElVal EPHES.

+ Mnv xelpifeote ToTE SepUA PEPN XWPIG VA TTPOOTATEVETE Ta XEPLA 0AG,.

lMa va mapateivete m Sldpkela QWG Kat v KAAr Katdotaon g OOUNa AEPIoVG 0ag, CUVIOTOUUE
va Vv KAAOTIIETE OTav TV adprjvete o€ EWTEPLKO XWPO Yla PEYAA XPOVIKA Slaotrata, slaitepa
KOTA TOUG XELEPWVOUE MVEG. MOoUOAMASEG LYNANG AVToXNG Kal AAAa agegoudp yla Ynotapleg
Slatidevtal amnod 1o KAtdomua arno 10 oToio ayopAacate 10 TPOIOV.

AKOMN KAl AV KAAUTITETE TNV OOUTA AEPIOL 0OG YA VA TNV TIPOOTATEVCETE, TIPEMEL VA TNV ETUIEWPEITE
TAKTIKA, KA8WGE N LyPATiaA 1) N LYPOTIOINGON TIOU UMOPEL VA OXNMATIOTEL UTTOPEL VA TNV KATAOTPEPEL.
10WG XPELQOTE VA OTEYVWOETE TNV COUTIA OEPIOV KA TO ECWTEPIKO TOU TPOCTATEVTIKOU KOADUUATOG.
Eivat emiong m8avo ta umoAsippata Amoug va LOUXALAooUY TIAvw OTa €0pTipata tng oouma
agpioug. Oa mpénel va kadapifovtal og OAD {e0TO GATIOUVOVEPO.
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Ta okouplaoueva EQPTHATA TIOU EVIOTITETE Kal SV €pyovial og enadn Ye TPOPIUA TIPEMEL va
uTtoBAAAOVTAL O€ EMEEEPYATIA UE AVTIOKWPLAKO Kal va BAdovTal £K VEOU e 8gppodvtoxn padn yia
PYNOTapPLEG.

Emipaveleg tov Pnoiparog

- Apol Kpuwaoel n gouna agpiov, kadapiote v pe {e0TO oamouvovepo. MNMa va adalpéoete ta
UTTOAE (AT GayNnToU, XPNOOTIONOTE ATOPPUTIAVILIKO TIAUVINEIOU TILATWY. MNV XPNOILOTIOLEITE
Aelavtiké@ adouyydpla 1 oudpeg kKadaplopol, Kadwg da propovoav va PAAYPOUV avenavopdwia
10 Pwiplopa Mg oouna agpioug. ZEMAUVETE KAl OTEYVWOTE KAAA. Agv ouviotdtal va kadapilete Tig
OXAPEG KAl TG TIAAKEG O€ TIAUVTIPLO TLATWVY AGYW ToU BAPOUG TOUG.

+ 306 LTIEVAUHITOUE OTL TIPETIEL OTIWASNTIOTE VA AOPEVYETE TN XPr0N TAYOKUBWY TIOU UMOPEL va
TIPOKAAETOUV JEPHULKO OOK KAL VA OTIACOUV TO GUAATO NG TAGKAG,.

- EQv epdpaviotel okoupld oty eMPAVELD PNOILATOG TIOU EPXETAL OE EMAdT LE TO HayNTO, TIPETEL VA
avukataotadei.

ZUVTiPNOY TWV KAUGTHPWY

- Ol KOUOTPEG 00G €XOUV PUBUIOTEL £T0L WOTE VA TIOPEXOLV UEYLOTN amddoon ¢Adyag. ‘Otav o
Kauotpag eival o€ Aettoupyia, PAETETE CUVHRBWG A UTTAE GAOYQ, EVEEXOUEVWG HE KITPVN AKEN.
Eav n dpAoya eival ouvr8wg Kitpvn, autod propei va opeIAETAL O€ UTIOAEIPATA 1) EVIOHA HECA OTIG
OTTEG 1) TOUC OWATVEG TOU KAUOTPaA. AUTO UMOPEL VO TIPOKAAEDEL PPAEILO 1) TIEPLOPIOUO TNG PONG
TOU aEepPioU, T OTola HE TN OELPA TOUG KMOPEL VA TIPOKAAETOLV PWTLA THIoW ATO TOV THiVaKa EAEYXOU,
TPAYHA TIoU PTTopEi va KAvel gopapn {npLd oV oopma agpiou oag. EAv ouppel auto, kat av gival
Suvatdv, SLIOKOPTE AUETWE TO AEPLO TN GLAAN.

- 0 KaVOTPOG TIPETEL Va eTdewpeital, va apalpsital kat va kadapifetal TakKTtikd, TOUAAXLIOTOV pia
$0opdA 10 XPOVO, ETUMAEOV TWV OKOAOUBWV TIEPIMTWOEWV:

-‘Otav ByAdete v COUTA AEPIOL TOG ATIO TOV ATIOANKEVTIKO XWPO TNG.

- EGv évag 1 neplogdtepol amnod Toug KAUOTRPESG SEV avVABOULV.

+ EGv n pAdya Tou KauoTpa Eival IEPIOTOTEPO Kitpvn art' 4Tt TPOPAEMETAL.

- EQv 10 aéplo avapel tiow aro tov Tivaka EAEYXOU.

- Ma va kadaploete eViEAWG €va Kauom)pa, apalpéoTe ToV amnod v OUna agpiov. Mmopeite va
XPNOLOTIOOETE A EAAPPLA LETAAALIKT BOUPTOA VIO VA APAIPETETE T OKOUPLA Ao TV EMIPAVELD
TOU KOUOTNPA. XPNOLOTIOMOTE €va €pYaAEio Kadaplopol CWAVWY 1} KOPUAtl clppa yia va
adalpECETE OTSTIOTE EUMOSIO ATIO TIG OTEG 1) TOUG OWANVEG TOU KAUOTNPA, TIPOTEXOVTAG VA NV
SLEVPUVETE TIG OTIEG TOU KAUOTHPA

- Mnopei va xpelaoteite évav Gpako yia va BePAWEITE OTL TO ECWTEPIKO TOU GWANVA TOU KAUOT)pa
glval ameAevdepwpévo. MupIoTe TOV KAUOT)PA KAl XTUTIHOTE TOV AMaAd TAVw O€ Ml OKANPEN
EMUPAVELQ, TLY. EVA KOUUATL EDAOU, Y1 VA OTIOOTIACETE OAA TAL UTIOAEIHATA ATIO TO ECWTEPLKO.
-'0TavV EMAVATOTIOYETEITE TOV KAUVOTPA, PPOVTICETE WOTE 0L CWANVEG VA BPIoKOVTAL TEAEIWG UIPOOoTA
amno ta akpodLaola.

SWya G copna agpiovg

MePLOSIKA ATOHOKPUVETE TO TIEPITCIO A0 A6 TO CWHA TG COUTA AEPIOUE HE Ttavi Tou gival
EMTOTIOMEVO E CATIOUVOVEPO KAl KOAA OTpayYIoUEVO. To epiaaio Almog Kal ta Koppatia ¢payntou
UropolV va amopakpuvdoly amod 10 E0WIEPIKO TOU OWHATOG TNG COUMA aepioug pe €0KAUTIN
€UAVN 1) TAOQOTIKN) OTIATOUAA. Ma EUKOAGTEPO KABUPIOUO,UTOPEiTE va TIPoodéaete éva GUAANO
aAoupvéyaptou, to omoio da aAAdlete kAds dopd. Mpoaexete va PNV GPATETE TIG OTEG EKPONG
Airoug. EQv TIPEMEL va 10 KA8apIoETe EVIEAWG, XPNOILOTIONOTE Ttavi Kat {E0TO GATTIOUVOVEPO 1) JLd
valkov polptoa. Mnv xpnaolUoToleite AElaVTIKA. AQAIPEITE TIG OXAPEG N/Kal TIG TAAKEG KAl TOUG
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KOUOTNPEG TPV Ao ToV TIANPN KA8apLlopo. Mnv Budiete ta KOUUMIA 1) TOUG CWANVEG aEPIOU OTO
vePO. EAeyETe NV avAdAeEn adol EMaVATOTIOIETOETE TIPOTEKTIKA TA OTOLXEID OTO OWHA NG COUTA
agpioug.

E€apuipata otepéwong
Suviotdtal va eAEYXETE Kal va oodlyyete OAeC TG BISEG, T MIMOUAOVLA, KATL. O€ TAKTA XPOVIKA
Slaotjpata

(5. TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ )
Texvikég MAnpodopieg:

Ap18u0OG poviérou: PB-2200-VWO05
AIAZTASEIZ: 34 x 28.3 x 12cm

BAPOZ MPOIONTOZ: N.W.:1.65kg, G.W.: 2kg
Kataokevaotg/Emokevaotig:Adeo Services SAS

(6. XEIMQNIZMOZ )

Amnodrkeuon

- BeBalwdeite OTL n oOUNA agpiov oag eival kpua TPV TNV KAAVYPETE 1} TNV ANOANKEVOETE.

- Mgtd amnd mAfEn KOSAPLoMO TOU EEWTEPIKOL KAl TOU E0WIEPIKOD (OXAPES, KAUOTHPES, TIAGKEC,
QVOKINTC, SEEAUEVEG) UMTOPEITE VA ATIOSNKEDOETE TV OOUMA OEPIOL 0aG OE SPO0EPD, OTEYVO, N
UYPO HEPOG.

- MNPV XPNOLLOTIOCETE TNV GOUTIA AEPIOU PETA ATIO PEYANO SLACTNUA OE A0 KELOT), AKOAOUSOTE
TG 51081Ka0iEG EyKATATTOONG.

- Mo va topateivete ) SIApKeLa QWG KAl TNV KAAY) KATAoTaon tng OOUMa agpioug 0ag, GUVIOTOUKE
Va TV KAAUTITETE OTAV TNV adriveTe o€ EEWTEPIKO XWPO YIa HEYAAQ XPOVIKA Slaotruarta, slaitepa
KOATA TOUG XELMEPIVOUG WNVEG. MouoapAseg LYNANG avioxng kat AAAa aeaoudp ya Pnotapleg
Slatidevtal ano o KAtaoHa Ao T0 0To{o ayopAacate 1o TPOiov.

AKOHN KAl AV KAAUTITETE TNV OOUTA AEPIOL 0OG YA VA TNV TIPOOTATEVCETE, TIPETEL VA TNV ETIFEWPEITE
TAKTIKA, KA8WGE N uypPaacia 1) N LYPOTIOINGCY TIOU UIMOPEL VA OXNMATIOTEL UIMOPEL VA TNV KATAOTPEPEL.
10WG XPELQOTEL VA OTEYVWOETE TNV COUTIA OEPIOU KA TO ECWTEPIKO TOU TPOCTATEVTIKOU KOADUUATOC.
Eivat eniong mdavo ta umoAsippata Aoug va HoUXALAooUY TIAvw ota €aptipata g ooumna
agpioug. Oa mpénel va kadapifovial og TIOAD {e0TO GATIOUVOVEPO.

MNa oopna agpiov vypagpiov

+ KaOAOQ1E TOUG KAUOTHPEG HE AAOUHLVOXAPTO VIO VO OTIOTPEPETE TNV €(0080 EVIOUWY Kal AAAWY
PUTIWV OTIG OTIEG TOU KAUOTPA.

- EQv 10 oduma agpiov anodnkeVETAL O€ ECWIEPIKO XWPO, N PLAAN UYPAEPIOL TIPETEL VA ATIOCUVEEDEL
Kol va apedel og Ewteptkd xWwPo. H pLaAn uypagpiou TPEMEL va aprjvetal tavia og Enpd Kat KaAd
aePL{OPEVO EEWTEPIKO XWPO, LOKPLA AT TINYEG 8EPUOTNTAG I AVAPAEENG.

+ Mnv adrivete ta masLa va maifouv pe ) GLlaan.

- Mnv ekdgtete  PLAAN ypagpiov o€ APETO NALOKO PwG,.

- MNa va napateivete onuaviikd ) Siépkela WG 10U KAIVETOU, XPNOLKOTIOWOTE T 8NKn Tou
TIOPEXETAL JIE TO KAWIVETO, Elval TIOAD TIPAKTIKY). ATTOSNKEVOTE TO KAMUIVETO APOoU KPUWOEL EVIEAWG.

(7. TEBOMASTE TO MEPIBAAAON MAS )
- Mpootatevete ) OO, KA PEPA oTNV UTIALSPO eV TIPEMEL VA TIPOKAAEL TNLA 1} pUTIAVON).
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- Quundeite va emOTPEPETE TO TIPOIOV 0AG OTO TEAOG NG WG TOU OTO KEVIPO AVAKUKAWGONG yla va
QVOKUKAWAEL.

+ EQv n oduna agpiov oag €xel LOTEP 1) HLUONTAPA, NV TO TIETALETE KA PNV KAYPETE T AfETouap Tou.
N CUUHOPPWVEDTE JIE TOUG LOXVOVTEG KAVOVIOHOUG VLA T GUAAOYT KAl TNV avOaKUKAWON autol Tou
TUTIOU TIPOTOVTOG,.

(8. 2YNOHKEZ META®OPAZ KAI AlTOOHKEYZHZ )

Ta avukeipgeva Pmopolv va PeETapePIolV O€ TUTIOTIONUEVO EUTTOPEVUATOKIBWTIA HETAPOPAG HE
OTIOLOSNATIOTE €150G HETAPOPAG, LTIO TNV TPOUTIOJEDN OTL TIPOOTATELOVTIAL A0 PUNXAVIKEG PAAPEG
KOl TNV AUEDN EMISPA0N TWV ATHOCHALPIKWY CLVANKWY. Ta TPOIOVTA PITOPOLV va petadpePIolV
0€ 8EPUOKPOTLEG IOV Kupaivovtal amnod -50°C £wg +40°C Kal OXETIKY uypaoia éwg kat 98% (otoug
+25°C). Katd tm ¢poptwar, tn HETadopa KaL TV eKGOPTWOT), TIPETEL VA TNPOVVTAL OAEC 0L TIPOPUAGEELG
€VAVTL INXAVLIKNG BAAPNG TOU TIPOIOVTOG, KABWGE KAl Ol ATIALTTELG TWV EUKETWVY XEIPITUOU.

Ta mpoidvta TpeEmel va GUAACCOVTAL 0T GUOKELATIA TOU KATOOKELAOT), O SEPUAIVOUEVOUG
XWpoug, oe deppokpaaia petagy +5°C kal +40°C Kal 0€ OXETIKN Lypaaia Tou Sev uTeppaivel 1o 80%
(o€ 8gppokpaaia +25°C). Ot CUVENKEC 8a TIPETIEL VAL ATIOTPETIOLV TNV OAANAETIS QA0 TWV TIPOTOVTWY
TETPEAQIOU PE ETUBETKA TIEPIBAANOVTIA, O OMAOTAON TOUAAXIOTOV €VOG HETPOU OO OUOKEUEG
dEpavVoNG Kat TNyEG 8€PUOTNTOG.

(9. EITYHzH )

'Opot eyyineng

H eyyOnon nwAnong apxiet amod v nuepounvia ayopdg yla v kadoplopévn mepiodo.

H mapouoa gyyunaon loXVEL LOVO YLa XPr)oN aTto €va Kal JOVO I8IWTIKG VOIKOKUPLO Kal §ev loXUEL yia
UITAPUTIEKIOU TIOU XPNOOTIOLOVVTAL OE EUTTOPLKO, KOWOXPNOTO 1) TTOAUKATOLKIAKO TEEPIBAAAOV, OTIWG
eotiatdpla, Eevodoxeia, KEVIPA SLOKOTIWV KAl EVOLKIATOHEVA aKivnTa.

AuTr) n €yyunon KAAUTITEL OAQ T EAQTTWHATA VAIKWV KAl KATAOKEUNG: EAAEITOVTA €EQpTATA KA
OUOTATIKA, KABWGE KA {NIULEG TTOL CUKBAIVOLV LTIO KAVOVLKY) XP1oT. Ol ETIIOKEVEG KAL TAL AVTAAAAKTIKA
Sev apATEivouV TNV apyLKr) tepiodo eyyunong.

Se Kapia mepimtwon, oto MAQICI0 AUTHG TG €JEAOVTIKNIG £yyUnong, n anolnpiwaon omoloudnmnote
€{6oug Sev uTtEPPaAivVEL TNV TN AyoPAG TOU TTPOIOVTOG TIOU TIWANSNKE.

AvoAapBAVETE TOV KiVBUVO Kal TNV €LALVN Yo AWAELEG, TNULEG 1} TPAUHATIONOUE O €0AG Kal
mv Meplovoia oag r/kat o€ AANOUG KAl TNV TIEPLOUGIA TOUG TIOU TIPOKUTITOUV AMd KaKR XPrion n
KaTAXENOoN ToU TPOTOVTOG i AT TV KN T)PNonN Twv 08Ny WV ToU TIAPEXOVTAL Ao T 0TO0 GUVNUUEVO
EYXEPIBLO Xpriong.

E€aipéoelg eyyonong

H gyylinon 8ev KAAUTITEL TIPOBAUATA 1) TIEPLOTATIKA TTOU TIPOKUTITOUV ATtO OKATAAANAN XPTioN TOU
TPOI6VToG. H eyylnon tou mpoidviog meplopifetal atnv a&ia tou mpoidviog.

E€aipolvtal pntd ot akOGAOUSEG TTEPIMTWOELG:

- Kavovikr) $80pd (okoupld, Topapdpdwaorn, anoxpwHatiopoc...) Mépn mou ektidevial ansudsiog
o€ PAGYEG 1) Eviovn depudtnta. Eival uaotoroyikd va xpelddetal va aviKataooeTe E0PTIHATA LE
mV aPoSs0 Tou Xpdvou.

- ZnUIEG TIoU TIPOKUTITOUV amd OKATAAANAN ouvIENOY, E0PAAUEVN QATOSNKELON, ETPAAUEVN
OUVAPUOAOYNON 1} EL0AYWYT) TPOTIOTIO|TEWV.

- OmoLadNToTE TNLA TIPOKVPEL OO AAVEATHEVN XPTOT TOU TIPOTOVTOC (EUMOPLKY XP1I0N, XPIoN WG
Anotedppwtmipag...).

- SUVEMELEG TG €KJEDNC O€ TINYEC XAwplov, TLY. Tiloiva, oTa 1} USPOUATAT.

- ZnNMLEG AOYW akpaiwv GUOIKWY CLVENKWY, TLX. XAAATL, TUGWVEG OELOUOUG, TOOUVALL, UTIEPTACELG
PEVHATOG, AVELOOTPORIAOUG 1) LOXUPEG KATALYISEG.

EQv £XETE OTIOLEOONTIOTE EPWTNOELG OXETIKA UE TNV EYKATAOTAON 1) T XPNON TG GUOKEUNG 0ag,
ETUKOWWVNOTE HE TO TUNHA EUTINPETNONG TOU KATACTHUATOG OaG.
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(10. AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK

)

8 ITIPO|
GRIRO|

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
AHAQZH ZYMMOP®QIHZ EE

DECLARATIA UE DE CONFORMITATE

Modello di TpoiGvTog/ de
produs/produsul|
La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la 3 esclusiva del deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnos¢ producenta. [Emwvupia

Kai BiedBuvon Tou fi 10 Tou[Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

esclusiva del

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la
Biihwon €uBovn Tou Declarati

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnos¢ producenta.|H raposoa
exdideTal e de exclusivi a a

este emisa pe ré

Objeto de la declaracién|Przedmiot deklaracji|ZT6xog Tng SnAwong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktulTémog Mpoiévrog|Tip produs|

86798163 - EAN Code: 3276007615241

SUITCASE CAMPING STOVE NATERIAL NOMI 1,9KW FOR GAS CARTRIDGE

del p |Avagop
Tpoidvro|Referinta produs| Industrial Type Design Reference: PB-2200-VW05
Marca del G 6 da NATERIAL
Codifica del numero di numeru

oeipiakoU apiBuos|Cod de numere de serie|

SSSSSSDDMMYY (SSSSSS: Supplier code; DDMMYY: ETD date)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle
normativa di armonizzazione dellUnione|Wymieniony powyzej przedmiot  specifiche in relazione alle quali & dichiarata la

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al

niniejszej deklaracii jest zgodny z odnosnym unijnego Odwolania do odnosnych norm
prawodawstwa harmonizacyinego|O 0T6xog TG SiAwong Tou Kidre zastosowano, lub do specyfikaci, w odniesieniu do ktérych

nazwa i numer laboratorium, ktére wydalo certyfikat oraz

TTEPIYPAQETEI TTAPATIGVG) EIVal GUPWVOG i TN OXETIKT EVWOIaKi] jest TW OXETIKGY
vopoBzoia evapuviong|Obiectul declaratiei descris mai sus este in TIPOTUTIOY TIOU XPNIGTHOTIOIOGVIAI fj BVEIG TwY TIPOBIAYPAQWY OE
conformitate cu legislafia comunitaré relevanta de armonizare a Uniuni|  oxéon pe ig ormoieg BNAGVETar n eferintele

odniesienie do 10U 10XGE1 * T0 ¥
6vopa Kal Tov apIBG TOU EpYaOTPIoU TIOU EEEBWOE TV

Kal TV avapopd aTo éyypago|Unde este cazul

standardelor armonizate relevante folosite sau referintele
specificatilor n legétur cu care se declara conformitateat|

2016_426_EU_GAS_APPLIANCES
apparecchi che bruciano carburanti gassosi |urzadzen spalajacych
paliwa gazowe|ouokeuég e kavon aépiwy Kauoipwylaparatele
consumatoare de combustibili gazosi|

EN 17476:2021+A1:2022

* numele si numarul de laborator notificat care a eliberat
certificarea si trimiterea la document]

Test report No. SDHL2305008298GA issued by SGS

Compilato, firmato in vece e per conto di|Opracowano, podpisano w
imieniu| ZuviGxBKe, UTIoypaQr yia Kai €€ ovouatog|Compilat, semnat de
5iin numele|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|ToTog kai nuepopnvia  Renchin France

éxdoong||
07/0912023

Adeo services - 135 rue Sadi Carnot cs 00001 - 59790 Ronchin - TaAAia
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Dziekujemy za wybor tego produktu. Projektujaciwytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich
staran, aby zapewnic najwyzszy poziom jakosci, ktory odpowiada potrzebom uzytkownikow.

Moc 1.9kw
Zuzycie 138g/h
Rodzaj gazu butane
Pojemnik na gaz 220g
Zapton piezoelectric
Wymiary 34 x 28.3 x 12cm

To urzadzenie musi by¢ uzywane wytacznie z wktadem butanowym 220g.
PROBA UZYCIA INNEGO RODZAJU WKt ADU GAZOWEGO MOZE BYC NIEBEZPIECZNA.

WAZNE: PRZED PODLACZENIEM URZADZENIA DO WKtADU GAZOWEGO NALEZY UWAiN‘IE
PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCIE OBStUGI, ABY ZAPOZNAC SIE Z URZADZENIEM. NALEZY
ZACHOWAC TE INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

(1. WAZNE INFORMACIE )

N WAZNE, ZACHOWAC NAPRZYSZt0SC
PRZECZYTAC UWAZNIE

- UWAGA! Nie uzywac samochodach, todziach. Ryzyko
W pomieszczeniach Smierci z powodu zatrucia
zamknietych! tlenkiem wegla.

-UWAGA! Ten grzejnik ulegnie - UWAGA! Nie uzywac alkoholu,
silnemu nagrzaniu. Nie benzyny lub innych podobnych
nalezy przenosic go podczas ptynow do rozpalania lub
uzytkowania. ponownego rozpalania

- UWAGA! Nie nalezy grzejnikal

pozostawiacC grzejnika w - Nie wylewac zimnej wody na
zasiegu dzieci i zwierzat metalowa mise, aby uniknaé
domowych. uszkodzenia w wyniku efektu
-UWAGA! Nie uzywac grzejnika  szoku termicznego.

w pomieszczeniach - UWAGA: czesci, do ktorych jest
zamknietych i/lub nadajacych  dostep, moga by¢ bardzo gorace.
sie do zamieszkania, np. Nalezy pilnowac, by mate dzieci
w domach, namiotach, nie zblizaty sie do urzadzenia.

przyczepach kempingowych,
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- Przed ustawieniem i uzytkowaniem grzejnika nalezy sie doktadnie zapozna€ z niniejszym
podrecznikiem.

-Produkt ten jest przeznaczony do uzytku domowego i zewnetrznego.

- Przed rozpaleniem grzejnika nalezy usunac plastikowe opakowanie ze wszystkich czesci.

- Przy otwieraniu opakowania radzimy sprawdzi¢, czy znajduja sie w nim wszystkie czeSci potrzebne
do montazu produktu; w tym celu nalezy sie zapoznac z podrecznikiem. Jezeli produkt jest
uszkodzony lub ma jakiekolwiek wady, wowczas nie nalezy z niego korzystac i nalezy go zwrocic do
najblizszego sklepu.

- Wytacznie do uzytku zewnetrznego. Nie nalezy korzystac z tego produktu w pomieszczeniach
zamknietych.

- Nieprzestrzeganie zaleceh zawartych w niniejszym podreczniku moze spowodowac powazne
obrazenia lub szkody.

- Przed uzyciem nalezy wybrac bezpieczne miegjsce.

- Przed rozpaleniem grzejnika nalezy otworzy¢ jego pokrywe.

* Korzystanie z tego grzejnika wymaga minimum nadzoru i srodkdéw ostroznosci.

- Nigdy nie wolno pozostawiac tego grzejnika bez nadzoru, gdy jest rozpalony.

- Nie wolno przenosic urzadzenia podczas uzytkowania.

- Uzywac tego grzejnika wytacznie na stabilnej i ptaskiej powierzchni.

- Wszelkie modyfikacje tego grzejnika moga by¢ niebezpieczne, sa niedozwolone i spowoduja utrate
gwarancji.

- Nie nalezy modyfikowac urzadzenia.

- Grzejnik nalezy umiescic w odlegtosci wiekszej niz jeden metr od wszelkich potencjalnie
wybuchowych substancji tatwopalnych i wszelkich tatwopalnych przedmiotow.

- Starannie wybrac miejsce uzywania grzejnika. Miejsce to powinno sie znajdowac na otwartym,
bezwietrznym terenie, z dala od drzew i innych przedmiotdw, ktére moga sie zapalic.

- Przy pierwszym uzyciu grzejnika nalezy go rozgrzac i utrzymywac paliwo w stanie zarzenia przez
co najmniej 30 minut. W ten sposob ustali sie rowniez warstwa farby i wydzieli zapach, ktéry z
czasem zniknie.

- Uchwyt pokrywy rowniez moze ulec znacznemu nagrzaniu. Nalezy chwytac¢ wytacznie srodkowa
czes¢ uchwytu. Zaleca sie stosowanie rekawicy kuchenne;j.

- Dziatanie grzejnika powoduje powstawanie bardzo wysokich temperatur na niektorych
powierzchniach. Podczas przenoszenia grzejnika nalezy zachowal szczegdlng ostroznosc,
zwracajac uwage na osoby starsze i dzieci oraz chroniac sie przed ryzykiem poparzen.

- Nalezy uwazac na rozgrzang pare, ktéra moze sie uwalnia€ po otwarciu pokrywy.

- Aby unikna¢ zaptondw, przed rozpoczeciem grzejnikowania nalezy sie upewnic, ze misa jest czysta,
usuwajac nadmiar ttuszczu i marynaty.

- Upewnic sie, ze grzejnik jest uzywany w odlegtosci co najmniej jednego metra od jakiejkolwiek
tatwopalnej konstrukcji lub powierzchni. Nie uzywa¢ pod tatwopalng powierzchnia.

- Podczas uzytkowania, szczegblnie podczas fal upatow lub wyjatkowo suchej pogody, nalezy
umiesci¢ w poblizu grzejnika wiadro z wodg lub piaskiem.

- Uzywac przyborow specjalnie przeznaczonych do grzejnikowania z dtugimi, odpornymi na
temperature uchwytami. (@10 cm i @24 cm to minimalne i maksymalne rozmiary przybordow
kuchennych, ktérych mozna uzywacg).

- Nie nalezy uzywac aerozoli w poblizu grzejnika.

- Podczas uzytkowania urzadzenie musi sie znajdowac z dala od materiatow tatwopalnych.

- W razie jakichkolwiek pytaf dotyczacych niniejszych instrukcji prosimy o kontakt z lokalnym
sprzedawca.

- Aby zapobiec rdzy na powierzchniach ze stali nierdzewnej, nalezy sie upewnic, ze nie sg one
narazone na dziatanie chloru, soli lub zelaza.

- Zalecamy nie uzywac tego grzejnika w poblizu wody morskiej, basenu lub linii kolejowe;j.

- Nie nalezy uzywac tego grzejnika przy silnym wietrze.

- Nigdy nie nalezy przykrywac grzejnika, dopoki catkowicie nie ostygnie.

- Grzejnik nalezy czyscic dopiero po catkowitym ostygnieciu.
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- Ten produkt nie jest zabawka, nalezy sie upewnic, ze nie bawig sie nim dzieci.

- Jezeli uzytkownik ma zamiar sprzedac lub przekazac urzadzenie osobom trzecim, zawsze nalezy
przekazac im odpowiedni podrecznik obstugi.

- Nalezy zachowat niniejszy podrecznik do wykorzystania w przysztosci.

(2. INSTALACJA GAZOWA )

-Ten grzejnik jest wyposazony w system zaptonowy. Do zaptonu nie wolno uzywac benzyny, parafiny,
wegla drzewnego lub paliw ptynnych.

-Nie wolno uzywac grzejnika i przechowywac butli z gazem ponizej poziomu gruntu. Gaz jest ciezszy
- Nalezy zawsze uzywac wktadu gazowego zgodnego z norma produktu.

- Przed zainstalowaniem wktadu nalezy zawsze sprawdzic, czy kuchenka znajduje sie w pozycji
zamknietej. Wktady gazowe musza by¢ uzywane i zamocowane poziomo w produkcie.

Srodki ostroznosci

- Nie nalezy blokowac otwordw wentylacyjnych na korpusie grzejnika.

- W przypadku koniecznoSci wymiany butli przed przystapieniem do pracy nalezy sie upewnic,
ze butla jest zamknieta i ze w poblizu nie ma zrodet zaptonu (papierosy, otwarty ogie, iskry itp.).

Przed odtaczeniem wktadu gazowego nalezy sie upewnic, ze palniki sg wytaczone. Ostrzezenie:
wktad gazowy moze by¢ goracy.

— Przed montazem nowego wktadu gazowego nalezy sprawdzi¢ uszczelki.
— Wktad gazowy nalezy wymienia€ na zewnatrz, z dala od innych oséb.

//;
caution

Connection of Burners

Containeris covered by alarge pan

e oM

Near Inflammables

& =

Balanced Drip-Pan

PANE

Using while moving or in a
slope.

“When igniting the burner.
Check whether flame is lit.
Ventilation is need when
used in a closed space.
Don't expose the appliance
to temperatures exceeding

When high pressure safety
device worked and if you

*Container groove must be fitted
asin the above figure

\ Read manual before using
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(3. WSKAZOWKI DOTYCZACE UZYTKOWANIA GRZEIJNIKA GAZOWEGO )

KUCHENKA JEST PRZEZNACZONA DO PODGRZEWANIA ZYWNOSCI (MIESA, RYB, WARZYW
ITP).NIE NALEZY UZYWAC URZADZENIA Z USZKODZONYMI LUB ZUZYTYMI USZCZELKAMI.
NIE NALEZY UZYWAC URZADZENIA, KTORE PRZECIEKA, JEST USZKODZONE LUB NIE DZIALA
POPRAWNIE.NALEZY WYKONYWAC TYLKO TE CZYNNOSCI, KTORE ZOSTALY OPISANE W
NINIEJSZEJ INSTRUKCII OBStUGI. KAZDE INNE ZASTOSOWANIE JEST NIEWtASCIWE |
NIEDOZWOLONE. PRODUCENT NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOSCI ZA POWSTALE Z TEGO
POWODU SZKODY.KUCHENKE NALEZY ZAINSTALOWAC NA CZYSTEJ, PLASKIEJ, STABILNEJ
I ANTYPOSLIZGOWEJ POWIERZCHNI.KUCHENKA GAZOWA MUSI BYC UMIESZCZONA
NA ZEWNATRZ, W OTWARTYM | DOBRZE WENTYLOWANYM MIEJSCU ORAZ Z DALA 0D
MATERIALOW £ ATWOPALNYCH.

NIEBEZPIECZENSTWO! RYZYKO POZARU! KUCHENKA NAGRZEWA SIE DO WYSOKICH
TEMPERATUR | NIE WOLNO JEJ PRZENOSIC PODCZAS UZYTKOWANIA! TRZYMAC Z DALA OD
DZIECI, 0SOB STARSZYCH | ZWIERZAT! NIE UZYWAC TEJ KUCHENKI W POMIESZCZENIACH
ZAMKNIETYCH!

NALEZY UZYWAC WKLADU GAZOWEGO ZGODNEGO Z NORMA EN 417 UN 2037 DOTYCZACA
METALOWYCH WKLADOW DO GAZU PLYNNEGO NIENADAJACYCH SIE DO WIELOKROTNEGO
NAPELNIANIA, PRZEZNACZONYCH DO UZYTKU W URZADZENIACH PRZENOSNYCH.

W przypadku wycieku z urzadzenia (zapach gazu) nalezy natychmiast wyniesé je na
zewnatrz, do dobrze wentylowanego miejsca bez zrodet zaptonu, gdzie mozna zlokalizowac i
zatrzymaé wyciek. Sprawdzenie szczelnoSci urzadzenia nalezy przeprowadzic na zewnatrz.
Nie nalezy szukac wycieku gazu za pomoca ptomienia, nalezy uzywac wody z mydtem.

Jesli zadziata czute na ciSnienie urzadzenie zabezpieczajace, oznacza to, ze we wktadzie
osiagniety zostat krytyczny poziom ciSnienia i urzadzenie nie moze byé uzywane,
dopoki catkowicie nie ostygnie. Nie nalezy wymieniaé czutego na ciSnienie urzadzenia
zabezpieczajacego.

Ostrzezenia

- Przed przystapieniem do dalszych czynnosci nalezy sie upewnic, ze uzytkownik zrozumiat tres¢
rozdziatu ,Wazne informacje” niniejszego podrecznika.

- Konstrukcja tego grzejnika zabrania uzywania wiecej niz 50% powierzchni do gotowania jako
jednej ptyty. Jezeli ptyty beda catkowicie zakryte, spowoduje to nadmierne nagrzanie, ktore moze
spowodowac uszkodzenie grzejnika i nie jest objete gwarancja.

Zapalanie paleniska

- Nacisnij recznie drazek zabezpieczajacy, aby sprawdzi¢, czy odskakuje normalnie, a nastepnie sprawdz,
czy zabezpieczenie wysokiego napiecia jest w stanie

zablokowanym. Jesli tak, naciskaj urzadzenie resetujace, az bedzie mozna w zwykty sposéb korzystac z
grilla.

(Uwaga: zawsze upewnij sie co do powyzszych kwestii przed uzyciem grilla)

- Obrd¢ pokretto do pozyciji wytaczonej i przesun dzwignie blokujaca wktad do géry do pozycji odblokowanej.

- Otworz tylng pokrywe i umies¢ wktad gazu w podstawce. Upewnij sie, ze jest on dobrze zamocowany w
uszczelce, a otwor zbiornika pokrywa sie z zabezpieczajacym zaczepem wyréwnujgcym

- Zamknij tylng pokrywe i przesun dzwignie blokujaca wktadu w dét do pozycji zablokowane.

- Wcisnij pokretto palnika, ktéry ma zosta¢ zapalony, i obracaj je w lewo, az poczujesz lekki opor. Odczekaj 4
sekundy, a nastepnie dalej obracaj pokretto, az ustyszysz

klikniecie (palnik powinien sie zapali¢). Powtdrz te czynnos¢ kilka razy do momentu zapalenia palnika.
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- Jesli palnik nie zapali sie po opisanej powyzej procedurze, obrd¢ wszystkie pokretta z powrotem do
pozycji wytaczonej. Zamknij zawér gazu na butli. Odczekaj pie¢ minut. Wykonaj wszystkie powyzsze
czynnosci ponownie. Jesli palenisko nadal sie nie zapala, sprawdz ponizsze instrukcje dotyczace
recznego zapalania paleniska.

- Przed odtagczeniem wktadu gazu sprawdz, czy palniki zgasty. Zachowaj ostroznos¢, poniewaz
wktad gazu moze by¢ goracy.

Instrukcje dotyczace recznego zapalania paleniska

+ Nacisnij recznie drazek bezpieczenstwa, aby sprawdzi¢, czy odskakuje normalnie, a nastepnie
sprawdz, czy zabezpieczenie wysokiego napiecia

jest w stanie zablokowanym. Jesli tak, naciskaj urzadzenie resetujgce, az bedzie mozna w zwykty sposéb
korzystac z urzadzenia.

(Uwaga: zawsze upewnij sie co do powyzszych kwestii przed uzyciem urzadzenia)

- Obrd6¢ pokretto do pozycji wytaczonej i przesun dzwignie blokujaca wktadu do géry do pozycji
odblokowanej.

- Umies¢ wktad butanu w uchwycie. Upewnij sie, ze jest on dobrze zamocowany w uszczelce, a otwor
zbiornika pokrywa sie z zabezpieczajacym zaczepem wyréwnujacym.

- Przesun dzwignie blokujaca wktad w dét do pozycji zablokowane;.

- Nacisnij pokretto palnika, ktéry ma zostac zapalony, iyobré¢ do pozycji stabego zaptonu.

- Zapal zapalniczke i powoli zbliz do otworu palnika, aby mdgt sie zapalic.

- Jesli najdalszy palnik nie zapali sie, skontaktuj sie z lokalnym dystrybutorem.

W przypadku zaptonu ttuszczu - ostrzezenia:

- Jezeli bedzie to bezpieczne, nalezy wytaczy¢ wszystkie pokretta gazu.

- Zamknac¢ butle z gazem.

- Nie dopuszczac nikogo do grzejnika i zaczekac, az ptomienie zgasna.

- Nie zamykac¢ pokrywy grzejnika.

- Nigdy nie spryskiwac grzejnika woda. W przypadku uzycia gasnicy musi to by¢ sucha gasnica
chemiczna.

- Jezeli wydaje sie, ze ogief nie ustepuje lub sie nasila, nalezy sie skontaktowac ze straza pozarna
w celu uzyskania pomocy.

4. KONSERWACJA | DBALOSC 0 GRZEINIK GAZOWY )

- Regularnie czysci¢ grzejnik pomiedzy kolejnymi uzyciami, w szczegdlnosci po dtugich okresach
przechowywania. Przed czyszczeniem nalezy sie upewnic, ze grzejnik i jego elementy sa
wystarczajgco chtodne. Pozostawiac grzejnik na zewnatrz i utrzymywac go w suchosci.

- Nigdy nie spryskiwac grzejnika woda, gdy jego powierzchnie s rozgrzane.

- Nigdy nie dotykac rozgrzanych czesci bez ochrony rak.

Aby przedtuzy¢ cykl zycia i utrzymywac dobry stan grzejnika, zdecydowanie zalecamy przykrycie
go, jezeli jest pozostawiony na zewnatrz przez dtuzszy czas, zwtaszcza w miesigcach zimowych.
Wytrzymate pokrowce i inne akcesoria do grzejnika sa dostepne u lokalnego sprzedawcy.

Nawet jesli grzejnik jest przykryty dla ochrony, nalezy go regularnie sprawdzaé, poniewaz
moze sie na nim gromadzi¢ wilgo¢ lub kondensacja, co moze go uszkodzi¢. Konieczne moze by¢
osuszenie grzejnika i wnetrza pokrowca ochronnego. Mozliwe, ze na czeSciach grzejnika splesniaty
pozostatosci ttuszczu. Nalezy je czySci€ goraca woda z mydtem.

Wszystkie wykryte zardzewiate czesci, ktére nie majg kontaktu z zywnoscia, nalezy oczyscic
Srodkiem odrdzewiajacym i pomalowac farbg odporng na dziatanie grzejnika lub wysokich
temperatur.
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Powierzchnie do gotowania

- Po ostygnieciu grzejnika nalezy go wyczyscic goraca wodg z mydtem. Aby usunaé resztki jedzenia,
nalezy uzy¢ ptynu do mycia naczyf. Nie uzywac gabek o wtasciwosciach Sciernych ani proszkdw
do szorowania, poniewaz moga one trwale uszkodzi¢ wykofczenie grzejnika. Doktadnie wyptukac
i wysuszy€. Nie zalecamy mycia rusztow i ptyt w zmywarce ze wzgledu na ich wage.

- Przypominamy, ze nalezy bezwzglednie unika¢ uzywania kostek lodu, ktore moga wywota¢ szok
termiczny i spowodowac pekniecie emalii ptyty.

-Jezelina powierzchnido gotowania majacej kontakt z zywnoscia pojawi sie rdza, nalezy ja wymienic.

Konserwacja palnika

- Palnik zostat ustawiony w taki sposob, aby zapewni¢ maksymalng wydajnos¢ ptomienia. Po
zapaleniu palnika zwykle widac niebieski ptomieA z mozliwie z6tta kofcowka. Jezeli wyglad
ptomienia jest bardziej zotty, moze to by¢ spowodowane zanieczyszczeniami lub owadami
w otworach lub rurach palnika. Moze to spowodowac zablokowanie lub ograniczenie przeptywu
gazu, co moze doprowadzi¢ do pozaru za panelem sterowania, powodujac powazne uszkodzenia
grzejnika. W takim przypadku i jezeli to mozliwe, nalezy natychmiast zamkna¢ doptyw gazu na butli.
- Palnik nalezy regularnie sprawdza¢, wyjmowac i czyscic, co najmniej raz w roku:

+ Przy wyjmowaniu grzejnika z miejsca sktadowania.

- Jezeli jeden lub wiecej palnikow nie zapala sie.

- Jezeli ptomief palnika zmienia kolor na intensywnie z6tty.

- Jezeli gaz zapali sig za panelem sterowania.

- Aby catkowicie wyczysci¢ palnik, nalezy wyja¢ go z grzejnika. Do usuniecia rdzy z powierzchni
palnika mozna uzy¢ lekkiej szczotki drucianej. Za pomoca odkurzacza do rur lub kawatka drutu
usunat zatory w otworach lub rurkach palnika, uwazajac, aby nie powiekszy¢ otwordw palnika.

- Moze byC potrzebny palnik, aby sie upewnic, ze wnetrze rury palnika jest czyste. Odwrocic
palnik i delikatnie uderzy¢ nim o twarda powierzchnie, np. kawatek drewna, aby usuna¢ wszelkie
zanieczyszczenia z wnetrza.

- Podczas ponownego montazu palnika nalezy sie upewnic, ze rurki sa skierowane w strone dysz.

Korpus grzejnika

Regularnie usuwac nadmiar ttuszczu z korpusu grzejnika za pomoca zamoczonej w wodzie z mydtem
i dobrze wycisnietej szmatki. Nadmiar ttuszczu i kawatki jedzenia mozna usuna¢ z wnetrza korpusu
grzejnika za pomoca drewnianego lub miekkiego plastikowego skrobaka. Aby utatwi¢ czyszczenie,
mozna doda¢ arkusz folii aluminiowej i wymienia¢ go przy kazdym uzyciu. Nalezy uwazac, aby nie
zablokowaé otworéw odprowadzajacych ttuszcz. Jezeli trzeba wyczyscic go catkowicie, nalezy
uzy¢ szmatki i cieptej wody z mydtem lub szczotki nylonowej. Nie nalezy uzywac materiatow
o wtasciwosciach Sciernych. Przed doktadnym czyszczeniem nalezy zdjac ruszty i/lub ptyty, a takze
palniki. Nie zanurza¢ przyciskow gazu i dystrybutorow w wodzie. Sprawdzi¢ zapton po doktadnym
ponownym zamontowaniu elementéw w korpusie grzejnika.

Mocowania

Zalecamy sprawdzenie i dokrecenie wszystkich Srub, wkretow itp. Raz w roku nalezy sprawdzi¢
wszystkie Sruby, aby sie upewnic, ze sg dobrze dokrecone.
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(5. DANE TECHNICZNE )

Informacje techniczne:

Nr modelu: PB-2200-VWO05
WYMIARY: 34 x 28.3x 12cm
WAGA PRODUKTU:N.W.:1.65kg, G.W.:2kg
Producent/Naprawiacz:Adeo Services SAS

(6. PRZECHOWYWANIE W OKRESIE ZIMOWYM )

Przechowywanie

- Przed przykryciem lub przechowywaniem grzejnika nalezy sie upewni€, ze urzadzenie jest
catkowicie schtodzone.

- Po doktadnym wyczyszczeniu zewnetrznej i wewnetrznej czesci (w tym grzejnika, palnikow,
ptyty typu plancha, rekuperatora, zbiornika) mozna przechowywacé grzejnik w chtodnym, suchym
i niewilgotnym miejscu.

- Przed uzyciem grzejnika po dtuzszym okresie przechowywania nalezy przestrzegac procedur
montazowych.

- Aby przedtuzy¢ cykl zycia i utrzymywac dobry stan grzejnika, zdecydowanie zalecamy przykrycie
go, jezeli jest pozostawiony na zewnatrz przez dtuzszy czas, zwtaszcza w miesigcach zimowych.
Wytrzymate pokrowce i inne akcesoria do grzejnika sa dostepne u lokalnego sprzedawcy.

Nawet jesli grzejnik jest przykryty dla ochrony, nalezy go regularnie sprawdzac, poniewaz
moze sie na nim gromadzi¢ wilgo¢ lub kondensacja, co moze go uszkodzi¢. Konieczne moze by¢
osuszenie grzejnika i wnetrza pokrowca ochronnego. Mozliwe, Ze na czeSciach grzejnika splesniaty
pozostatosci ttuszczu. Nalezy je czySci€ goraca woda z mydtem.

W przypadku grzejnika gazowego

- Przykry¢ palniki folig aluminiowa, aby zapobiec dostawaniu sie owaddw i innych zanieczyszczeh
do otwordw palnikow.

- Jezeli grzejnik jest przechowywany w pomieszczeniu, butla z gazem powinna by¢ odtaczona
i pozostawiona na zewnatrz. Butle gazowa nalezy zawsze pozostawiaé na zewnatrz w suchym,
dobrze wentylowanym miejscu, z dala od zrodet ciepta lub zaptonu.

- Nie pozwalac dzieciom na zabawe z butla.

- Nie wystawia¢ butli gazowej na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.

- Aby znacznie wydtuzyé zywotnoS¢ kuchenki, nalezy korzysta¢ z praktycznego pudetka
dostarczonego wraz z nia. Po catkowitym ostygnieciu kuchenki nalezy ja odstawic¢ na miejsce.

(7. SZANUIMY NASZE SRODOWISKO )

- Nalezy chroni¢ przyrode, dzief spedzony na §wiezym powietrzu nie powinien powodowac szkod
ani zanieczyszczen.

- Nalezy pamietac, aby po zakonczeniu eksploatacji oddac produkt do centrum utylizacji odpadow
w celu recyklingu.

-Jezeligrzejnik posiada silnik lub dmuchawe, nie nalezy ich wyrzucaé ani pali¢ ich akcesoriow. Nalezy
przestrzegac obowiazujacych przepisow dotyczacych zbierania i recyklingu takich produktow.
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(8. WARUNKI TRANSPORTU | PRZECHOWYWANIA )

Elementy produktu moga byC przewozone w standardowych pojemnikach transportowych
dowolnym Srodkiem transportu, pod warunkiem zabezpieczenia ich przed uszkodzeniami
mechanicznymi i bezpoSrednim dziataniem opaddw atmosferycznych. Produkty moga byc
transportowane w temperaturze od -50°C do +40°C i przy wilgotnosci wzglednej do 98% (w
temperaturze +25°C). Podczas zatadunku, transportu i roztadunku nalezy przestrzegaé wszelkich
Srodkdw ostroznosci zapobiegajacych mechanicznym uszkodzeniom produktu, a takze wymagah
zawartych w znakach manipulacyjnych.

Produkty nalezy przechowywac¢ w opakowaniach producenta, w pomieszczeniach ogrzewanych,
w temperaturze od +5°C do +40°C i przy wilgotnosci wzglednej nieprzekraczajacej 80% (przy
temperaturze +25°C). Powinno sie zapewni¢ warunki zapobiegajace oddziatywaniu produktow
naftowych i Srodowisk agresywnych oraz znajdowac sie w odlegtoSci co najmniej jednego metra od
urzadzen grzewczych i zrodet ciepta.

(9. GWARANCIA )

Warunki gwaranc;ji

Gwarancja sprzedazy obowiazuje od daty zakupu przez okreslony czas.

Niniejsza gwarancja dotyczy wytacznie uzytkowania przez jedno prywatne gospodarstwo
domowe i nie ma zastosowania do grzejniki uzywanych w Srodowisku komercyjnym,
komunalnym lub przez wiele gospodarstw domowych, takich jak restauracje, hotele, osrodki
wypoczynkowe i wynajmowane nieruchomosci.

Niniejsza gwarancja obejmuje wszelkie wady materiatowe i wykonawcze: brakujace czesci
i komponenty, a takze uszkodzenia powstate w wyniku normalnego uzytkowania. Naprawy i
czesci zamienne nie przedtuzajg okresu pierwotnej gwarancji.

W zadnym wypadku w ramach tej dobrowolnej gwarancji jakiekolwiek odszkodowanie nie
moze przekroczy¢ ceny zakupu sprzedanego produktu.

Uzytkownik ponosi ryzyko i odpowiedzialno$¢ za straty, uszkodzenia lub obrazenia ciata
uzytkownika i jego mieniai/lub innych osdb i ich mienia, wynikajace z niewtasciwego uzycia lub
naduzycia produktu lub nieprzestrzegania instrukcji dostarczonych przez firme w zatagczonej
instrukcji obstugi.

Wytaczenia z gwarangcji

Gwarancja nie obejmuje problemow lub zdarzeh wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania
produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu.

W szczegblnosci wytaczone sg nastepujace przypadki:

- Normalne zuzycie (rdza, odksztatcenia, odbarwienia...) CzeSci wystawione bezposrednio na
dziatanie ptomieni lub intensywnego ciepta. Normalnym zjawiskiem jest koniecznoS¢ wymiany
czesci w miare uptywu czasu.

- Uszkodzenia wynikajace z niewtaSciwej konserwacji, nieprawidtowego przechowywania,
nieprawidtowego montazu lub wprowadzenia modyfikacji.

- Wszelkie szkody wynikajace z niewtaSciwego uzytkowania produktu (uzytkowanie w celach
komercyjnych, uzytkowanie jako

Spalarnia...).

- Konsekwencje narazenia na dziatanie zrédet chloru, np. basenu, spa lub jacuzzi.

- Uszkodzenia spowodowane ekstremalnymi warunkami naturalnymi, np. gradobiciem,
huraganami

trzesienia ziemi, tsunami, skoki napiecia, tornada lub silne burze.

W razie jakichkolwiek pytai dotyczacych instalacji lub uzytkowania urzadzenia nalezy
skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta.
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(10. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
AHAQZH ZYMMOP®QIHZ EE

DECLARATIA UE DE CONFORMITATE

Modello di TpoidvIogT de
produsfprodusul:|

86798163

a esclusiva del

La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la
Ka BiEvBuvon Tou i Tou

IT|PO)
GRIRO|

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta. [Emwvupia
ToulDenumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

esclusiva del

dek\areqa 2godnosci wydana zostaje na wylaezna odpowiedzialnose producenta |H rapogoa

exclusiva a

La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la
SriAwon

exdideTan e £uB0VN Tou Declar. este emisa pe

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|ZT6xog Tng dnAwong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu|Tétrog Mpoiévrog|Tip produs|

86798163 - EAN Code: 3276007615241

R del
mpoiéviog|Referinta produs|

Marca del prodotto|Marka produktu|Mdpka Tpoiéviog|Marca a produsului] NATERIAL

Codifica del numero di numeru
oeipiakoy apiBuod|Cod de numere de serie|

DDMMYY (S

SUITCASE CAMPING STOVE NATERIAL NOMI 1,9KW FOR GAS CARTRIDGE

Industrial Type Design Reference: PB-2200-VW05

code; DDMMYY: ETD date)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferimenti alle pertinenti norme armonizate utiizzate o alle
normativa di armonizzazione dell'Unione[Wymieniony powyze] przedmiot  specifiche in relazione alle quali & dichiarata la
3|0\

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al

niniejsze] deklaracjijest zgodny z odnosnymi unijnego tania do odnosnych norm
prawodawstwa harmonizacyinego|O oTox0g TG SiAwong Tou Ktére zastosowano, lub do specyfikac, w odniesieniu do kiérych  nazwa i numer laboratorium, kidre wydalo certyfikat oraz
TEQIYPAETAI TIAQTIGVLY EIVGI CUNQVOG JE TN OXETIKI EVWOIaKT) jest i TV OXETIKGY. odniesienie do [OTiou 10xGe: * 10 &
VopoBesia evappoviongObiectul declaratiei descris mai sus este in TpoTGTIWY TTou vian f pveia Ty 08 6vopa Kal Tov GpIBG ToU EpYaTTpioU TIoU EEEBWOE TV
conformitate cu legislatia comunitaré relevanta de armonizare a Uniunil  oxéon pe Tig ormoieg NAGVETal N GuppO Kai TV avagopd oTo éyypago|Unde este cazul

standardelor armonizate relevante folosite sau referintele
specificatilor in legatura cu care se declara conformitatea:|

2016_426_EU_GAS_APPLIANCES
apparecchi che bruciano carburanti gassosi |urzadzen spalajacych
paliwa pe Kavon agpiwv

consumatoare de combustibili gazosi|

EN 17476:2021+A1:2022

* numele si numarul de laborator notificat care a eliberat
certificarea i trimiterea la document]

Test report No. SDHL2305008298GA issued by SGS

Compilato, firmato in vece e per conto dijOpracowano, podpisano w
imieniul EuviaxBnKe, UTToypagn yia ka €€ ovopatog|Compilat, semnat de
5iin numele]

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|Témog kai nuepopnvia ~ Renchin France

éxdoong]|
07/09/2023

Adeo services - 135 rue Sadi Carnot cs 00001 - 59790 Ronchin - Francja

65

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

BR

EN

EOVEETD)

[siKyeMo, LLi0 06pasnv Liev npoayKT. Mig yac po3po6Ku 1 BUPOGHWULTBA HaLLIOi NpodyKLii MV [OKNafaEMo
BCiX 3yCW/b, LLJ06 3a6e3neunTy BiMiHHY SIKICTb, IKa BiiNoBigae noTpe6aM KOpUCTyBauiB.

MoTy>XHicTb 1.9kw
CnoxxuBaHHA 138g/h
Tun rasy butane
KoHTenHep ans rasy 220g

Posnan

piezoelectric

Posmipu

34 x28.3 x 12cm

[aHe 0611aAHaHHA NOBVHHE BUKOPUCTOBYBATUCh BUKMIOYHO 3 6y TaHOBMM ra30BmUM KapTpuaxem 220g.
BUKOPUCTAHHSA IHLLMX TUMIB TA30BUX KAPTPUOXIB MOXE BYTU HEBE3NEYHUM.

BAXKMIUBO: YBAXKHO MPOUYUTAWUTE JAHY IHCTPYKLIIO 3 EKCMN/YATALYI, LLIOB O3HAMOMUTUCS
3 OBJTAQHAHHAM, NEPLU HIXK MNIQKTHOYATA UOI0 A0 FA30BOr0 KAPTPUOXKA. 3BEPEXITE OAHY
IHCTPYKULI0 ANA NOQANBLLOro BUKOPUCTAHHA.

(1. BAXUBA IHOOPMALIA

)

N BAXMBO! 36EPEXITb N1 NOJANBLLIOMQ
BUKOPUCTAHHA: YBAXHO MPOYUTAMTE.

- YBATA! He BUKOPMCTOBYMTE B
3aKPUTUX NPUMILLIEHHSAX!
YBATA! Llen rasosa
NANTKa-6apbeKto gy»e CUNbHO
HarpiBa€eTbCsl. He nepecyBanTe
MOro nif Yac BUKOPUCTaAHHS.

- YBATA! He 3anuLianTe rasosa
NANTKa-6apbeKto B 4OCTYMHUX
ONs OiTen | QOMAaLLHIX TBApUH
MicLSIX.

- YBATA! He BUKOpPUCTOBYMTE
rasoBa nnuTKa-6apbeKto B
o6MexxeHoMy rpocTopi Ta (a6o)
Y XKUIOMY MPUMILLIEHHI,
Hanpuknagy 6yanHkax,
HaMeTax, XXMTNOBMX Npuyenax,

6yanHKax Ha Konecax i YoBHax.
ICHY€E PU3NK CMEPTI Bif OTPYEHHS
YyafHM rasom.

- YBATA! He BUKOPUCTOBYNTE
CNUPT, 6eH3MH ab0 byOb-aKy
iHLUY Nogi6Hy piguHy ons
po3nasntoBaHHs abo NOBTOPHOIO
BBIMKHEHHSA rpuns-6apbeko!

- He HanuBamnTe xonogHy Bogy Ha
MeTaneBy yaLlly, LL{06 YHUKHYTH
NOLLIKOOXKEHb Yepe3 TEPMIUYHUM
yAaap. _

- YBATA: 0OCTYMNHI YaCTUHU
MOXYTb CUIbHO HarpiBaTUCA.

He nignyckanTe giTen oo
obnagHaHHs.
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+ YBaXKHO NMpoYMTanTe Lito IHCTPYKLIito Neper yCTaHOBMEHHSAM i MOYaTKOM BUKOPUCTAHHS LIbOro Fpuns-
6ap6ekto.

- Ller BUpi6 Np13HauYeHo AN [OMaLLHbOr0 BUKOPUCTAHHS Ha BYNUL.

- MepLu Hi>K po3nanunTy ra3oBa NNNTKa-6ap6ekto, 3HiMiTb MNaCcTUKOBY YMaKOBKY 3 YCiX MO0 YaCTUH.

- Micns BigKpVBaHHS yNaKoOBKN PEKOMEHOYETLCSA NePEBIPUTM HasABHICTb YCiX KOMMOHEHTIB, HEOOXigHMX
LM MOHTaXy BUPOGY, Ta 03HAMOMUTUCS 3 IHCTPYKLI€EL. Y pasi BUSBNEHHS MOLLIKOAXKeHb a60 AedeKTiB
BUPOGY HE BUKOPUCTOBYWTE MO0 1 3BEPHITLCSA [0 HANONMKUYOro MarasuHy.

- [pU3HaYeHO BUKITHOUHO A5 BUKOPUCTAHHA Ha ByNMLi. 3a60pOHEHO BUKOPUCTOBYBATM Liei npunag y
NPUMILLIEHHI.

+HeoTpMMaHHS iHCTPYKL i, HABEAEHUX Y LibOMY MOCIGHMKY, MOXKE MPU3BECTM [0 CEPNO3HUX TPABM abo
MOLLIKOFKEHb.

- Mepen BUKOPUCTAHHAM BMBEPITb 6€3MEYHE MicLle.

-MNepeq po3nantoBaHHAM BigKPUIATE KOBMaK rpuns-6ap6exto.

* [ns BUKOPUCTAHHSA LbOro rpuns-6apbekto HeobXigHWM MiHIManbHUIM Harnag i MiHiManbHi 3axogu 3
6e3neKku.

+ He 3anuLuanTe po3nasneHui rasosa nimMTKka-6ap6ekto 6e3 Harnsay.

- He nepecyBaviTe npunag nig Yac BUKOPUCTaHHS.

- BuKopucToBYyIMTe ra3oBa NNMTKa-6ap6eKto TiNbKM Ha NNACKIN i CTiNKiX NOBEPXHI.

- Bygb-fKi 3MiHM KOHCTPYKLii rpunsa-6ap6eKkio MoXKyTb 6yTv He6e3neYHMm, TOMy BOHW 3a60POHEHI 1
NPW3BOAATL 40 aHYNHOBAHHS rapaHTil.

+ 3260POHEHO 3MiHIOBATV KOHCTPYKLitO Mpunagy.

- Fa30Ba NNUTKa-6ap6ekto Heo6XigHO PO3MiLLlyBaTK Ha BifCTaHi 6iNbLL Hi>X 0QHOM0 METPA Bif 6yAb-AKMUX
MOTeHLiHO BUEYXOHE6E3MEYHMX NTErKO3aMMUCTUX PEYOBUH | By Ob-AKMNX JIEFKO3aMMUCTMX 06 EKTIB.

- PeTenbHO BMGEPITL MicLie, Ae 6yae BUKOPUCTOBYBATUCS ra3oBa NnTKa-6ap6exto. Take MicLie MOBUHHO
6yTV Ha BIGKPUTIN QiNsHLI, 3aXVLLIEHIN Bif BITPY, NOAani Bif 4epeB Ta iHLLMX AXKepes BOTHIO.

Mig uyac nepLlOro BMKOPUCTaHHS, PO3irpifTe rasoBa MnuMTKa-6ap6eklo Ta TpMManTe MNanveo
PO3MeYeHM [0 YepPBOHOrO Kapy MpPOTAroM LoHaMMeHLwle 30 XBWAWH. Lle [o3BONUTL BUZanuTH
3aMMLLKKN MaCTWUNbHKX MaTepianis micns BMpo6HMUTBA. Mig Yac Lboro npouecy cTabinisyeTscs dpapba n
3’ABUTLCSA 3anax, KM 3HUKHe 3rofoM i Yac BUKOPUCTAHHS.

- Pyyka KOBMaka MOXe€ CW/TbHO HarpiBaTuCs. TpUMamTecs TiNbKW 3a LieHTpanbHy YacTUHY PYYKM.
PekoMeHOY€ETLCS BUKOPUCTOBYBATU XapPOCTIiNKi pyKaBuLy.

- Mig vac po6oTH rpmns-6ap6ekto AesKi Moro NoBepxHi [ocsraloTb Ha43BMYANHO BUCOKOI TeMnepaTypu.
byabTe 0c06111MBO 06€PEXHI Mif Yac nepecyBaHHs rpuns-6ap6exto, NpUAINstun 0co6IMBY yBary gitaMm i
NHOASM NOXWUIOro BiKy; 6yabTe 06epexHi, LLI06 He 06MeKTHCS.

- Mam’saTanTe Npo rapsvy napy, ska MoXe BUXOAWTU Mif Yac BiAKPUBAHHS KoBMakKa.

+ LLI06 YHMKHYTV cranaxiB nonyM’s, ouMCTLTe Yallly, BUOANMBLUM 3a5ULLIKK XKUPY N MapuHagy nepeq
CMaXKEHHSIM.

- He BMKOpPWUCTOBYWTE rasoBa MnuTKa-6apbeki Ha BiACTaHi MeHLUe HiX OOuH MeTp Big 6ygb-sKoi
NEerko3ammMmncToi KOHCTPYKLii a60 NoBepXHi. He BUKOPUCTOBYMTE Mif NErko3anMmUCcTUMM NMOBEPXHAMM.

- Mig yac BUKOpPUCTaHHS, 0CO6MIMBO Mif Yac CUbHOI Ceky abo B Jy»Ke cyxy norogy, CTaBTe 6ins rpuns-
6ap6eKHo Bigpo 3 BOO0H ab0 MiCKOM.

- BUKOPMCTOBYTE CrewjianbHIM NoCyd 4/19 6ap6exto 3 4OBIMMM TEPMOCTINKMMM pyuKaMm. (MiHIManbHWi
i MaKCVMarnbHMI po3Mipu nocyay, [03BONEHNUI ONA BUKOPUCTaHHS, — @10 cM i 024 cM.)

- He BUKOpMCTOBYWTE CMpei nopyY i3 rpuneM-6ap6exio.

- MNig yac BUKOpUCTaHHS Liew Npunag HeobxigHoO po3MiLLlyBaTV nodani Bif Nerko3aMMmncTUx Martepiaris.

* 36yb-AKMMM 3aNUTaHHAMM LLIOAO L€l IHCTPYKL i 3BepTanTecs 4o MicLeBoro npogasLs.

- LLlo6 3ano6irTv NosBi ipXi Ha MOBEPXHAX i3 HEPXKaBitouoi cTasi, 3aXMCTITb iX Bif, KOHTAKTY 3 X/I0POM,
cinnto a6o 3anisom.

He pekomeHOyeTbCS BMKOPUCTOBYBAaTU ra3oBa MnMTKa-6apbekto mobnusy Mops, 6acevHy a6o
3ai3HUYHOI Konil.

- He BUKOpMCTOBYWMTE rasoBa NnMTKa-6ap6exio B Qy»Ke BiTPAHY MOroay.
- 3a60pOHEHO HAaKPMBATW ra3oBa NIMTKa-6ap6eKto, MOKW BiH MOBHICTHO HE OXOSOHE.
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*YNCTUTM ra3oBa NNMTKa-6apbeKkro MOXHa TiNbKW NiCnsi MOBHOMO OXOMOLMXEHHS npunagy.

- Llen BMpi6 He € irpaLukoto. CRigKymTe 3a TUM, LLI06 A4iTW He Fpasincs 3 HUM.

- Y pasi npogaxy a6o nepefavi npunagy TpeTiM ocobaM 060B’A3KOBO BigAanTe BignoBigHy iHCTPYKLIito
3 eKcnnyatadii.

- 36epiranTe Lo iHCTPYKLit0 AN MOAanbLLIOr0 BUKOPUCTaHHS.

(2. TA30BE YCTATKYBAHHSA )

- Llen rasoBa nnuTKa-6ap6eKto OCHALLIEHO CUCTEMOK po3nasitoBaHHs. s po3nantoBaHHs He MOXHa
BMKOPWCTOBYBATW 6EH3UH, KEPOCUH, JepeBHe BYrinns a6o pifKe nanuso.

- Fa30Bi 6a10HM 3a60POHEHO PO3MILLlyBaTK 6e3MocepefHbO Mif rpunemM-6ap6exto.

* 3aBX[Q M BUKOPUCTOBYMTE ra3oBUM KapTpUOK, AKMUI BigMNOBIQae CTaHAAPTY BUPOGY.

- Mepeq BCTaHOBMEHHAM KapTPUAKa 3aBXKOM NEPEBIPANTE, LLI06 NANTKA 6ysia y 3aKPUTOMY MOSOMEHHI.
Fa30Bi KapTpWAXKi MOBMHHI BMKOPUCTOBYBATMCS Ta 3aKpintoBaTUCS Yy BUPOGI Y rOpPM30HTasIbHOMY
MONoXeHHi.

3ano6ixHi 3axogu

- He nepekpuBaiTe NoBITPo3abipHi 0TBOPU Ha Kopnyci rpuns-6ap6exto.

- LLlo6 3aMiHUTK 6anoH, croyYaTKy nepekoHanTecs, L0 BiH 3aKPUTUM i L0 NO6MIM3y HEMAE OxKepen
3aliMaHHsA (CUrapeTw, BiGKpUTe NomyM’s, iCKpy ToLLo).

Mepep, Big'eqHaHHAM ra30BOro KapTpuaKa nepekoHamTecs, Lo NnasibHUKN BUMKHEHI. YBara:
rasoBui KapTPULK MOXKe HarpiBaTUCh.

- MNepep BCTaHOBMEHHSIM HOBOIO ra30BOI0 KapTpUAKa NepeBipTe yLLiNMbHEHHS.
- BUKOHYWMTe 3aMiHy ra3oBOro KapTpua»Ka Ha BigKpMTOMY MoBITPi Ta nogani Big iHLUWX Nogen.

7 . \
caution

= S
C=12C 1D

Connection of Burners

Container s covered by alarge pan

13 =T e

Near Inflammables

£ 5%

Balanced ~ Drip-Pan

F S

Using while moving or in a
slope

“When igniting the burner.
Check whether flame is it.
Ventilation is need when
used in a closed space.
Don'texpose the appliance
to temperatures exceeding
40C

When high pressure safety
device worked and if you
want use again appliance.

must push this safety bar after
let pressure safety device
restore the normal position and
can use this gas appliances.

*Container groove must be fitted
asin the above figure

\_Read manual before using J
N———————
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(3. PEKOMEHALIi 110 BUKOPUCTAHHIO FTA30BOr0 PUNS )

NAUTKA MPU3HAYEHA ONA MPUTOTYBAHHSA NPOAYKTIB HA rPUJTI (M'AICO, PUBA, OBOMI
TOLLIO).HE BMKOPUCTOBYWUTE OBSIAQHAHHA 3 MOLUKOAXEHWM ABO 3HOLLUEHWUM
YLWINTbHEHHSAAM.HE BMKOPUCTOBYWTE OBJIAOHAHHSI Y PA3I HASIBHOCTI BUTOKY,
MOLUKOAEHE ABO HECMPABHE OBJIAJHAHHSA.BUKOHYHTE TISTbKU T1 Ali, AKI ONUCAHI
B LIIA IHCTPYKL|IT 3 EKCNTYATALII. BYAb-AKE IHLUE BUKOPUCTAHHS € HEHAJEXXHUM |
HEQO3BOJIEHUM. BUPOBHUK HE HECE BIAMNOBIAAJIBHOCTI 3A bYAb-AKY LLUKOAY, LLIO
BUHWKIIA B PE3Y/ILTATI LIbOrO.NSIUTKA MAE BYTU BCTAHOBJIEHA HA YACTIW, PIBHIN,
CTIAKIN, HECNU3bKIA MOBEPXHI.FA3OBY MIUTKY C/lIf YCTAHOBJ/TFOBATU HA BYNUL, Y
OOBPE NMPOBITPIOBAHOMY MicCL|l, NOAANI BIA IEFKOSAUMUCTUX MATEPIASIIB.

HEBE3MEYHO! ICHYE PUSUK BUHUKHEHHSA MNOXKEXI! MTUTKA CUJIbHO HATPIBAETbLCH.
3ABOPOHSAETLCAMNEPEMILLLYBATU 1i Mg YAC BMKOPUCTAHHSA! CMIAKYUTE 3A TUM,
LLIOB [0 HET HE NIgX04UNK QITU, NITHI 1I0AU U TBAPUHU! HE BUKOPUCTOBYMTE L0
NAUTKY Y 3SAKPUTUX MPUMILLIEHHAX!

HEOBXIAHO BMKOPUCTOBYBATU FA30BUW KAPTPUOK, LLIO BIOMOBIOAE CTAHOAPTY
EN 417 UN 2037 LW0O0 OOHOPA30BUX METAJIEBUX KAPTPUOXIB ONA 3PIOAXXEHUX
BYIMEBOAHEBUXTA3IB, MPU3HAYEHUX O19 2)KUBJTIEHHA MOPTATUBHOIO OBJTIAOHAHHA.

Y pasi BUTOKY rasy 3 BaLLoro o6nagHaHHs (3anax rasy) HerailHo BUHeCiTb MOro Ha BYJULiIO,
y Ao6pe NpoBiTploBaHe Miclie, BifibHe Bif A)kepen 3alMMaHHsA, Ae MoXKHa 6yfe BUABUTU Ta
YCYHYTU BUTIK. IKLLIO BU XOueTe NepeBipuTH 0611afHaHHA Ha HassBHICTb BUTOKIB, Po6iTh Lie Ha
BY/1Li. He LLUyKaiTe BUTOKM 3a J,OMOMOIOI0 MOSTyM'sl, BAKOPUCTOBYITE MUITbHY Boay.

AIKLL0 cnpaLbOBYE Yy T/IMBUM [0 TUCKY 3ano6idkKHUM NPUCTPINA, Lie 03HaYaE, L0 Y KapTpuapki
[OCATHYTO KPUTUYHOIO PiBHA TUCKY | HE MOXXHa BUKOPUCTOBYBATHU 06nagHaHHSA [,0 NOBHOIro
ocTUraHHs. He 6nokyinTe Yy TAIMBUIA [,0 TUCKY 3an06i>KHUIM NPUCTPIn

Monepem»xeHHsA

- MepLu HiX NPOAOBXMTY, NepekoHanTecs, LU0 BU 3p0O3yMinn BMICT po3giny «Banuea iHdopmaLlis»
LIbOro MocCi6HMKa.

- 3rigHo 3 0CO6MMBOCTAMM KOHCTPYKLii LibOro rpuns-6ap6ekio 3a60pOHEHO BUKOPUCTOBYBATU GiNbLLl
Hi> 50 % MoLLi 30HM 3aniKaHHS AK CyLifibHY NAaCTUHY. AKLLO NaCTUHM 6y AYyTh MOBHICTIO 3aKpUTI, Lie
npv3Befe A0 HagMIpHOro HaKOMWYeHHs Ternna, Lo MoXe MOLLKOAWTY ra3oBa nnuTKa-6apbeKto Ta He
MOKPUBAETLCA rapaHTIE.

PosnaneHHs rpunsa-6ap6exio
- HaTUCHITb Ha 3ano6iXHY NnaHKy pyKoto, LLI06 NepekoHaTUCs, LLI0 BOHa MOXe HOpMasibHO NOBEPHYTHCS

Ha MicLle, i nepeBipTe MPUCTPIN 3aXUCTY Bif BUCOKOI HAMpyru, Y BiH Y 3a6510KOBAHOMY MOMOXEHHI, AIKLLIO
Tak, TO He06XiZHO HATUCHYTU Ha MPUCTPIV CKMAAHHS, LLI06 Fpunb MoXKHa 6y10 BUKOPUCTOBYBATH B

HOPMarbHOMY PeXMMi.
(MpuMiTka: nepesipsiTe Le Nepem KOXHUM BUKOPUCTAHHAM rpuns)
- NoBepHiTb KPYry PyuKY B MOMOXKEHHS «BUMKHEHO» | NepeBefiTb BaXKinb 6/10KyBaHHS KapTpuaXa B

MOMOMXEHHS «PO36/10KOBAHOY.

- BigKp1iTe 3aQHI0 KPULLIKY Ta BCTAHOBITb Fa30BMUM KapTPUAX Y rHi3go. MNepekoHanTecs, Lo BiH
MpaBWIbHO BCTaBMEHWI B YLL|iNbHIOBaY,

a npopi3 KaHicTpw 36ira€TbCs 3 3aM06i>KHMM BUPIBHIOBANTbHUM BUCTYMOM.

* 3aKpUTe 3a[HHI0 KPULLIKY | HATUCHITb Ha BaXXinb dikcaulii KapTpyaKa B NON0XeHHi 6110KyBaHHS.
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+ HaTUCHITb Ha Kpyrny pyyuky KOHGOPKM, SIKY BU XoueTe 3ananuTw, i NOBEPHIT ii MPOTW FrOGUHHWKOBOI CTPINKK,
[LOKVM He BifuyeTe NeBHMM onip. 3auekanTe 4 ceKyHAM, a NOTiM NPOLOBXYATE MOBEPTATU PYUKY,
10KV He NouyETe KnaLjaHHs (KoHpopKa MoBMHHa 3aropiTics). MoBTOPITh LK OnepaLiio Kiflbka pasis, MoKu
KOHbOpKa He 3aropuThbCs.
+ AKLLIO KOHdOPKa He 3anantoeTbCs Micns 0nMcaHoi BULLIE MpoLieay Py, MOBEPHIT YCi KPY i pyyKy B MOMOXEHHS
«BUMKHEHO». 3aKpUITE ra3oBMiA BEHTWSb Ha ra30BOMY 6aoHi. 3aueKanTe M'aTb XBUIMH. [OBTOPITb BCi
BULLIEONMCAHI [ii. AKLLO NNINTa BCE LLIE He 3aMaskETLCS, 3BEPHITLCS [0 IHCTPYKLi i3 3anantoBaHHA NAMTH
BPYYHY, HaBE,EHOI HUXKYe.
- Mepeq, Bia'eQHAHHAM ra30Boro KapTpuaKa nepekoHanTecs, Lo KOHGOPKM BUMKHEHI. By bTe 06epexHi
ra3oBWM KapTpUaK MOXe 6yTW rapaumM.

IHCTPYKLIifl i3 3ananioBaHHA NAUTU BPYYHY
- HaTUCHITb Ha 3an06iXHY NNaHKy PyKoto, LLI06 MepekoHaTMCS, LLI0 BOHA MOXE HOPMasibHO MOBEPHY TUCS Ha
MicLe, i nepeBipTe NPUCTPIN 3aXMCTY Bif BUCOKOI HAMPYru, Y1 BiH Y 3a6110K0OBAHOMY MOSOMEHHI, IKLLIO TakK, TO
Heo6XifHO HAaTUCHYTU Ha MPUCTPIV CKMAAHHS, LL{06 Fpunb MoXKHa 6y10 BUKOPUCTOBYBATW B HOPMaribHOMY
pPeXMMI.
(NpumiTKa: nepesipsaiTe Le Neped KOXHMM BUKOPUCTaHHAM Npunady)
- MoBepHiTb KPYry PyuKy B MOMOXEHHS «BUMKHEHO» | MEpeBeNiTb BaXKinb 6/10KyBaHHS KapTpuaXa B
MOMOMEHHS «PO36/I0KOBAHOY.
- BCTaHOBITb KapTPUOK 3 6yTaHOM Y rHi30. MepekoHanTecs, LU0 BiH NPaBUIbHO BCTaBMEHWN B YLLiNbHIOBAY, a
Npopi3 KaHicTpn
36iraeTbCs 3 3aM06iKHNM BUPIBHIOBaNIbHWUM BUCTYMOM.
- OnyCTiTb BaXinb 6110KyBaHHA KapTpUAKa B NOM0XKEHHS 6/10KYBaHHS.
* HaTUCHITb Ha Kpyry pyuKy KOHGOPKH, iKY BM X0ueTe 3ananuTi, i TOBEepHITh ii B MOM0MEHHS Manoro BOTHH0.
+3ananiTb CipHYMK i NOBINbHO NiQHECITb MOro [0 0TBOPY A5 po3nasitoBaHHS KOHOOPKM, [OKM BOHA HE
3aropuThCS.
- AKLLO HaMBigAaneHilla KOHGOpKa He 3ananteThCs, 3BEPHITLCS [0 MiCLIEBOro NpogaBLs.

Y pasi 3aiMaHHs xupy. MonepeaKeHHs.

- IKLLI0 MOXKHa 6e3MeYH0 BUMKHY TV BCi MepeMuKayi mogaui rasy, 3po6iThb Lie.

* 3aKpUTE ra3oBmi 6anoH.

- CnigKyvTe 3a TUM, LLI06 HiXTO He HabnmXaBcs 40 rpuns-6ap6exto, i JoYeKanTecs, MOKM NonyM’s 3racHe.
- He 3aKkpuBaviTe KoBMak a6o KpULLIKY rpuns-6ap6ekto.

- 3abopoHeHO 066pM3KyBaTV rasoBa MnMTKa-6apbek Bodok. Y pasi noTtpeéu BUKOPUCTOBYMTE
MOPOLLIKOBUI BOrHEraCHMK.

+ IKLLI0 MOy M’st He 3raca€ a6o HaBiTb PO3roOPAETHLCS CUSTbHILLE, BUKMNYTE MOMKENHMKIB.

(4. aornan | TEXHIYHE ObC/TYTOBYBAHHSA rA30BOro rPuifl-bAPBEKHO )

- Ta3oBa NnMTKa-6apbeKld Heo6XiOHO PerynspHO YMCTUTU MK BUKOPUCTAHHSMM, 0CO6MMBO Micns
TpuBanoro 36epiraHHs. Mepen o4MLLIEHHAM NepeKoHanTecs B TOMy, LLIO ra30Ba NMTKa-6ap6eKto i 1oro
KOMTMOHEHTM MOBHICTO 0X0N0MW. HiKonw He 3anvLuanTe ra3oBa niMTKa-6ap6eKto nig BigkpuTMM He60M
i 36epiranTe Moro nogani Big 4Xkepes BOsoru.

+ He 066pu3KyTe ra3oBa NnnTKa-6ap6exto Bo4O0, KoMK M0ro NoBepxHi LLie rapsyi.

+ 3a60pOHEHO TOPKATMCA rapaumx feTanem, He 3aXMCTUBLLIN PYKM.

LLlo6 nomoBXUTK TepMiH Cnyx6u 1 36epertn cTaH rpuns-6ap6ekto, HaranbHO PeKOMEeHOYETbCS
HaKpVBaTU 10r0, AKLLIO BM 3aNMLLAETe NOro Ha BYWL Ha TPMBANUI Yac, 30KpeMa B3UMKY. MiLjHi 4oxnu
iHLLIi aKkcecyapw Ans rpunsa-6ap6exio MoXXHa Npua6aTy B MicLieBoro npodasLs.

HaBiTb SIKLLIO ra30Ba NNMTKa-6apbeKto 3aMLLIAETbC HAKPUTUM, MOro HeO6XigHO PerynspHo ornsaaTy,
OCKiNbKM Ha HbOMY MOXE HaKOMWYyBaTWUCA BOMOra M KOHAEHCAT i MOLLUKOAXKYBaTU Moro. Moxe
3Ha06UTUCA NPOCYLLUMTY ra3oBa NAMTKa-6ap6eKto Ta BHY TPILLIHIO CTOPOHY 3aXMCHOMO YoXna. 3amLLIKK
XKUPY Ha [AEAKMX YaCTUHAX rpUnsa-6ap6eKto MoXyYTb MAICHABITY. IX HEO6XIAHO YNCTUTI TEMOK BOLOH 3
MUIIOM.

byob-aKi ipxaBi geTani, Lo He KOHTaKTYHTb 3 Keto, He06XigHO 06p0o6nsATU 3aC060M AN BULANEHHS
ipXi 1 nokpuBaTH dpapboto Ans rpmnsa-6apbekto abo TepMOCTINKO dap6oto.
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Kapogi noBepxHi

- Konwu rasoBa nnuTKa-6apbekto OXONOHe, OUMCTLTE MOro TEeMo MuMbHOK Bodo. LLLo6 npubpatu
3aMMLLKKN iXKi, BUKOPUCTOBYMTE MUMHWMIA 3aci6 gns nocydy. He BUKOPUCTOBYWTE abpasvBHi ry6Ku
a60 YMCTUSIbHI MOPOLLIKM, OCKIIbKWM BOHM MOXYTb OCTaTOYHO MOLLIKOAMTW MOKPUTTS rpuns-6ap6ekto.
PeTenbHO NpoMUIATE 1 BUCYLLITb. He PEKOMEHAYETLCA MUTU PeLUiTKM W NAacTUHWU B MOCYAOMUMHIN
MaLLWHi, OCKiNbKM BOHW BaXKi.

- MaM’aTanTe, LL{0 3a60POHEHO BUKOPWUCTOBYBATU KYGUKM NbOAY, OCKIMbKM BOHU MOXKYTb CAPUYMHUTYU
TEnnoBMM yaap i yTBOPEHHS TPILLMH Ha NNACTMHI.

- IKLL|O Ha XapOBil MOBEPXHIi B MiCLIAIX, LLI0 KOHTaKTYOTb 3 XKeto, 3’ABUTLCS ipXa, ii HE0BXigHO 3aMiHUTW.

[Oornag sa nanbHUKaMK

- ManbHWK HanaLTOBaHO Ha MaKCUMarbHy MOTYXHICTb. 3a3BMYal, KONW NasfibHUK YBIMKHEHWUIA, BUOHO
CMHE NMOMyM’sl i3 XKOBTUM KiHYMKOM. AIKLLIO NMOMyM’st 6GinbLLU MOBTE, MOXIIMBO, B 0TBOpax abo TpybKax
nanbHUKa OMMHKIOCA CMITTS a60 KOMaxu. Lie MoXe CNPUUMHUTK 6110KYBaHHS a60 06MEXEHHS NMOTOKY
rasy i, ik HacnigoK, 3aiMaHHs 3a NaHesNo KepyBaHHS, IKE MOXKe CepMO3HOT MOLLKOAMTM ra3oBa nmTKa-
6ap6eKHo. AKLLIO Lie CTanocs i AIKLLIO Lie MOXITMBO, CMif, HeramHo nepekpuTy nogavy rasy Ha 6anoHi.

+ ManbHUK HeobXigHO NepeBipATY, 3HIMATK 1 YUCTUTY LLIOHAMMEHLLIE pa3 Ha PiK, a TaKoX 3a BKa3aHMX
HVKye YMOB:

- Mepen No4aTKOM KOPUCTYBaHHS rpuneM-6ap6ekto nicns 36epiraHHs.

- IKLL|0 0AMH a60 feKinbKa nanbHUKIB He PO3MantoThCs.

* AIKLLIO ManbHUK FOPUTb XKOBTUM MONYM’sIM.

+ SIKLLIO ra3 3aropsiETbCA 3a MaHEeN/to KepyBaHHS.

+ NS peTenbHOro OUMLLIEHHS NasibHMKa 3HIMITb MOro 3 rpunsa-6ap6ekto. [ns BUganeHHs ipXi 3 NoBepXxHi
nanbHMKa MOXXHa BMKOPWUCTOBYBATWU NErky MeTaneBy LUiTKY. BUKOPUCTOBYMTe oumLLyBay ans Tpy6
a6o LUMaToK OpOTY 4N YCYHEeHHs nepeLukod B OTBOpax NajibHMKa abo Tpybkax, HaMaraluucb He
36i/1bLLIYBaTM JiaMeTp 0TBOPIB NanbHUKa.

- LLl06 nepeKoHaTuCA, L0 BHYTPILLIHA YaCcTUHa NanbHMKa [06pe OYMLLIEHA, MOXKe 3Ha[0BUTUCSA NIXTapUK.
lMepeBepHiTb ManbHWK i MOCTyKalTe HUM 06 TBepZy MOBEPXHIO, HanpuKnag 6pycok AepeBuHY, L6
BUOANUTY CMITTS 3CEPeUHM.

- i yac ycTaHOBNEHHs NanbHWKa Ha MicLie NepeKoHanTecs B TOMY, LLI0 TPY6KM CNpsIMOBaHi B 6ik coner.

Kopnyc rpuns-6ap6exio

PerynspHo BugananTe Hag/aWLLOK XXMPY 3 KOprycy rpuns-6ap6ekto, BUKOPUCTOBYKOUM AN LbOro
3MOYeHy B MUSIbHIN BOAI M peTenbHO BidXKaTy raHuipky. MpuépaTv HagnuLLOK >XUPY M LLMaTOYKK
Ki 3 BHYTPILLUHBOI YaCTMHWM Kopnycy rpuns-6ap6ekio MoXKHa 3a [AOMOMOrol AepeB’sHoi abo M’AKOi
NNacTUKoBOi cKkpebauku. LL{06 cnpocTUTV NpoLec OUMLLIEHHS, MOXKHAa BUKOPMCTOBYBATW asllOMiHiEBY
donbry, Ky cnig MiHATW NicNs KOXXHOrO BUKOPUCTaHHS. MWUNbHYWTe, LLI06 He 3aKpWUTW OTBOPWU Ans
CTiKaHH#A Xupy. [ns peTenbHOro OYMLLIEHHS BUKOPUCTOBYWTE FaHYipKy W Temnny MuibHy Bogy a6o
HeWnoHOBY LLITKY. 3a60pOHEHO BMKOPUCTOBYBATU abpa3vBHi 3acobu. leped MOBHUM OYMLLIEHHSIM
HEeO6XigHO 3HATY peLLiTKv Ta (a60) NnacTUHM pa3oM i3 NanbHWKaMu. He 3aHypoiTe nepemMukadi nogadi
rasy a6o rasosi pamnu y Bogy. O6epex<Ho BCTaHOBITb yCi eneMeHTH Koprycy rpuns-6ap6ekto Ha MicLie i
repeBipTe, UM BiH YyMUKAETLCA.

KpinneHHs

PekoMeHOyeTbCA MeEpeBipATVM W 3aTaAryBaTW BCi BUHTOBI 3’€AHaHHA. MepeBipKy 3aTAryBaHHA crig
NPOBOANTH a3 Ha piK.
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(5. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU )

TexHiuHi gaHi:

N¢ mogeni:PB-2200-VWO05

PO3MIPU: 34 x 28.3x 12cm

MACA BUPOBY:N.W.:1.65kg, G.W.: 2kg

BWpPOGHUK / BigNoBigHWI 3a peMoHT:Adeo Services SAS

(6._3MMYBAHHS D

36epiraHHs

- MepLu Hi>XX HaKpMBaTK ra3oBa NMTKa-6ap6eKto abo cKnagaTy Moro ans 36epiraHHs, NepekoHamTecs,
LL{O BiH MOBHICTHO OX0J10B.

- Micns peTebHOro OUMLLIEHHS 30BHILLIHIX | BHYTPILLHIX €NeMeHTIB (PELLITOK, NanbHUKIB, NnnaHuyis,
36ipHIKIB, EMHOCTEN) rasoBa NNMTKa-6ap6eKio MoXHa NpuépaTu ans 36epiraHHA B MPOXON0AHE, CyXe
MicLe 6e3 Bosoru.

- Mepeq, BMKOPUCTaHHSAM rpuns-6ap6ekto nicns Tpueanoro nepiogdy 36epiraHHs NpoBediTb Npolegypy
BCTAHOBIIEHHS.

- LLlo6 MOgOBXWUTU TEPMiH Cry»6u N 36epertTi CTaH rpuns-6ap6exto, HaranbHO PeKOMeHOYETbCS
HaKpWBaTU MOro, IKLLIO B 3a/IMLLIAETE NOr0 Ha BYNML Ha TPMBAsIMIA Yac, 30KpeMa B3UMKY. MiLHi yoxnu
iHLLI aKkcecyapu Ans rpuns-6ap6ekto MoXHa Npua6aTy B MiCLIEBOr0 NpogaBLs.

HaBiTb AKLLIO ra3oBa NnuTKa-6apbeKto 3aMLLIAETbCa HAKPUTUM, MOro HeO06XigHO PerynspHo ornsaaTy,
OCKINIbKM Ha HbOMY MOXe HaKoMuuyBaTUCsA BOSIOra M KOHOEHCaT i MOLLKOAXKyBaTW Moro. Moxe
3HaJo06MTUCS MPOCYLLINTM ra3oBa NiMTKa-6ap6eKto Ta BHY TPILLIHIO CTOPOHY 3aXMCHOr0 Y0oXa. 3aruLLIKn
XKMPY Ha AEAKNX YaCTUHAX rpuns-6ap6eKio MoXyThb MAICHABITY. X HEOBXiAHO UNCTUTY TEMOK BOAOH 3
MUJIOM.

F'a30BUIA rasoBa NIMTKa-6ap6eKio

- HakpuiTe NanbHWKKM antoMiHieBo Gosbroto, LLo6 3anobirT MoTpanisiHHI KOMax Ta iHLLIOro CMITTS B
OTBOPM.

- AKL0 ra3oBa NnMTKa-6ap6ekio 36epira€TbCs B MPUMILLIEHHI, ra3oBUi 6anoH cnig Big'egHat n
3aMULLMTM Ha ByNuLi. Ta30BMIA 6anoH 3aBXAM Cifg 3auLLaTh Ha BigKpUTOMY MOBITPI B CyxoMy, Ao6pe
MPOBITPOBaHOMY MPUMILLIEHHI, Nofani Bif AXepen Tenna a6o 3anMaHHs.

- He go3BonsnTe giTam rpatucs 3 6anoHoM.

- He 3anuwianTe ra3oBui 6as1oH nig, gi€to NpsMUX COHAYHNX MPOMEHIB.

- LLI06 3HauYHO NPOZJOBXMTW TEPMiH CIy>K6W BaLLIOi NANTKM, BUKOPUCTOBYMTE MPAKTUYHUIA YOXOS, LLO
[0AA€ETbCA [0 Hei. Po3MiLLyTe NNTKY Ha 36epiraHHs ULLE Nicas MOBHOrO ii OCTUraHHS.

(7. 3AXuCT JOBKINNSA )

- HamaramTecs He LLUKOOAWTM HaBKOMWMLLHBbOMY CepefoBULLY. BigmounHOK Ha npupodi He
MOBMHEH 3aBAaBaTy LLKOAW O0BKiNIH0 abo 3a6pygHIOBATH 10r0.

- Micns 3aBepLUeHHs TepMiHy eKcrnyaTaLii BUpi6 Heo6XigHO 30aTu B LLEHTP yTuni3adii.

- AKLL0 ras3oBa NAMTKa-6ap6eKto oCHalLLleHO ABUIYHOM a60 BEHTUMATOPOM, He BUKMAaAnNTe
110r0 1 He crasntonTe akcecyapuy A0 Hboro. [JoTpUMynTecs YHHMX NpaBun 360py 1 nepepobKn
TaKMX BMPOGIB.
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(8. YMOBU TPAHCIOPTYBAHHSA TA 36EPITAHHA )

BMpo6y MOXYyTb MEpeBO3UTUCS B CTaHOAPTHUX TPAHCMOPTHUX KOHTEMHepax 6yOb-siKUM BWULOM
TPaHCMopTY 3ayMOBW, LL|0 BOHM 3aXMLLIEHI B MEXaHIYHMX MOLLKOAKEHb i MPSIMOr0 BMN/IMBY aTMOCPEPHUX
ornapfis. BUpo6u MoxxHa TpaHCMopTyBaTu Npun TemnepaTypi Big -50 °C go +40 °C i BigHOCHI® BosorocTi
noBiTps [0 98% (npu +25 °C). i Yac 3aBaHTaXKEHHS, TPAHCMOPTYBaHHS | PO3BaHTaXKeHHS HEOBXiAHO
[OTPUMYBATUCA BCiX 3aXO4iB 3aXWUCTY Bif MeXaHiUHMX MOLLKOMXeHb, a TaKoX BUMOr 3HaKiB Mig yac
BaHTaXHO-PO3BaHTaXKyBaslbHMX POBIT.

Bupo6u MatoTb 36epiraTucs B 3aBOACHKIM ynaKoBLUi B OMantoBaribHUX MPUMILLEHHSX
npu Temnepatypi Big +5 °C go +40 °C i BiGHOCHIM BOMOrocTi, Aka He nepesuLLye 80 % (npu
Temnepatypi +25 °C). YMOBM MaloTb 3anobiraTi BrnAuBy HadpTOMPOAYKTIB M arpecUBHOro
cepefoBMLLIA Ha BiACTaHi He MeHLLIE 04HOro MeTpa Bif HarpiBanbHUX NpuUNagie i gxepen
Tenna.

(9. rAPAHTIA )

FapaHTiliHi yMoBM

[is rapaHTii NOYMHAETBLCA 3 MOMEHTY MOKY MKW Ha 3a3Ha4YeHWI Ha ynaKoBLi nepiod,.

s rapaHTis MNOLUMPHETLCA NMLLUE Ha BUKOPUCTAHHS Ha OKPEMOMY MpPWBATHOMY Micli
O MaHrany i He 3aCTOCOBYETbCS 00 MaHranis, siKi BUKOPUCTOBYHTbLCS B KOMepUinHUX,
rpoMafCcbKmx MicUsx Ta B Micusax 3 [eKiflbKOMa MaHranamum, Hanpuknag, y pectopaHax,
roTensix, TYpUCTUYHUX Tabopax Ta MyHKTax NpokaTy.

Lisa rapaHTis MOLUMPHOETLCS Ha BCi AedeKTW MaTepianiB i BUFOTOBMEHHS: KOMIMEKTYHuI
Ta peTani, Wo BiOCYTHI, @ TaKoX MOLLKOOXKEHHS, L0 BUHMKaOTb 3a HOPMasbHUX YMOB
eKkcnnyaTauii. PEMOHT Ta 3aMiHa geTaner He NPU3BOAsATb [0 MPOLAOBXKEHHS MO4YaTKOBOro
rapaHTINHOIro TEPMIHY.

Y pamkax Li€i [o6poBiNbHOI rapaHTii B X)KO4HOMY pa3i He nepefb6avyaeTbCsa XoaHa KoMMeHcadis,
LLI0 NepeBULLIYE CYyMy KyNiBMi Npuag6aHoOro BUpoGy.

Bu npuiMaeTe Ha cebe pU3MKKU Ta BigMOBiAaNbHICTb 3@ BTPaTY, MOLLKOAXXEHHS abo TpaBmu,
AKi MOXYTb 6yTW 3anofisHi Bam a6o Baluomy MaiHy Ta (a6o) TpeTiM oco6am Ta ix ManHy
BHaCMIOOK HermpaBuibHOI eKcrnnyaTaLii, 3M0BXMBaHb a6o HeqOTPUMAaHHS IHCTPYKUiM 00
BUPOG6IB, HABEOEHMX Y LiIbOMY MOCIGHUKY.

BUHATKM 3 rapaHTii

FapaHTia He MOLUMPHETLCA Ha Mpo6remMu Ta IHUMOEHTU, L0 BUHUKAKTb Yy pPesynbTaTi
HenpaBUIbHOI0 BUKOPUCTaHHS BUPOBY. FapaHTisi Ha BUPI6 06MeKeHa BapTiCTio BUPO6Y. TaKMM
UMHOM, BUKIOUEHI TaKi BUnagKu:: HopManbHUmM 3Hoc (ip»kaBiHHA, gedopMalis, BULBITaHHS
KOMbOPIB TOLLIO) Y4aCTWH, L0 6e3nocepenHbO MigaarTbca fAii nonym’s aéo CunbHOMY
HarpiBaHH. Lle HopManbHo, LLIo AesKi AeTani noTpiéHO 3aMiHIOBATW 3 YacOM.

- Ycs WwKoaa, CrpyunHeHa HeHaneXHMUM 06CyroByBaHHSIM a60 HenpaBUIbHUM 36epiraHHAM,
HenpaBUMbHMM CKNagaHHAM a6o MogudikalismMu.

- byAb-KWUA 36UTOK, CMPUYMHEHUI HEMPABUITbHUM BUKOPUCTAHHAM BMPO6Y (BUKOPUCTaHHS
B KOMEPLiNHNX LiNAX, BUKOPUCTaHHSA a7 CrasnoBaHHs CMITTA TOLLO).

- Hacnigku BNnnBY MOPCHKOrO MOBITPSA Ta/a6o LyKepen Xropy, Takux sk 6aceMHK, TepManbHi
a6o cna-6acenHun.

- TIOLLKOOMKEHHS, CMPUYMHEH]I eKCTpeManbHUMK NPUPOSHUMWU YMOBAMK, TaKUMU AK rpag,
yparaHu, 3eMneTpycu, LilyHaMi abo CTPUOKK Hanpyru, TopHago0 aéo CUMbHI LLUTOPMMU.

Y pa3i BAHUKHEHHS NMpo6eM i3 BUpo60OM 3BEPHITLCA [0 MEHEAKepa BiALiny cafjoBUX TOBapiB
y BaLLIOMy MarasuHi.
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\S
5 INTRODUCERE )
D

V& multumim pentru cé ati ales acest produs. in fazele de proiectare si de fabricatie a produselor
noastre, depunem toate eforturile pentru a asigura o calitate excelentd, care sa raspunda

nevoilor utilizatorilor.

Putere 1.9kw
Consum 138g/h
Tip de gaz butane
Recipient gaz 220g

Aprindere

piezoelectric

Dimensiuni

34 x 28.3 x 12cm

Acest aparat trebuie s fie utilizat exclusiv cu (cartusul) 220g de butan.
UTILIZAREA ALTOR TIPURI DE CARTUSE DE GAZ POATE FI PERICULOASA.

IMPORTANT: CITITI CU ATENTIE INSTRUCTIUNILE DE UTILIZARE PENTRU A VA FAMILIARIZA
CU APARATUL INAINTE DE A-L RACORDA LA CARTUSUL AFERENT DE GAZ. PASTRATI ACESTE
INSTRUCTIUNI PENTRU A LE CONSULTA ULTERIOR.

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

N IMPORTANT, PASTRATI LEPENTRU EVENTUALE
CONSULTARI ULTERIOARE CITITI-LE CUATENTIE

- ATENTIE! Nu utilizatiin
spatii inchise!
- ATENTIE! Acest aragaz se

de deces prin intoxicare cu
dioxid de carbon.

- ATENTIE! Nu utilizati alcool,
va incinge foarte tare. Nu benzina sau orice alt lichid
deplasati aragazul in timpul similar pentru a aprinde
utilizarii. aragazul sau a reaprinde focul

- ATENTIE! Nu lasati aragazul  stins!
la iTndemana copiilor sia - Nu turnati apa rece pe cuva
animalelor de companie. de metal pentru a evita

- ATENTIE! Nu utilizati aragazul daunele produse de socul
intr-un spatlu inchis S|/sau termic.
intr-un loc cu destlnatle de - ATENTIE: piesele accesibile
locuinta, de exemplu case, pot fi fierbinti. Nu permiteti
corturi, rulote masini de copiilor mici'sa se apropie de
camplng,ambarcatlunl Riscuri aparat.
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- Cititi cu atentie aceste instructiuni inainte de a monta si utiliza aragazul.

-Acest produs este prevazut pentru utilizare casnica si in exterior.

-Indepértati ambalajul din plastic de pe toate componentele inainte de a aprinde aragazul.

- Imediat dupd ce ati deschis ambalajul, vd recomandam sa verificati daca sunt prezente
toate elementele cuprinse in schema de montaj, consultand instructiunile in acest sens. Daca
produsul este deteriorat sau prezintd defecte, vd rugdm sa nu il utilizati si sa il returnati la
reprezentantul distribuitor cel mai apropiat.

- Exclusiv pentru utilizare in aer liber. Nu utilizati acest aparat in interior.

- Nerespectarea instructiunilor cuprinse in acest manual poate cauza vatamari corporale sau
deteriorari grave.

- Alegeti un loc perfect securizat Thainte de utilizare.

- Deschideti capacul aragazului inainte de a-l aprinde.

* Utilizarea acestui aragaz necesita un minimum de supraveghere si masuri de precautie.

- Acest aragaz nu trebuie sa fie lasat niciodata nesupravegheat in timp ce este aprins.

- Nu deplasati aparatul in timpul utilizarii.

- Nu utilizati acest aragaz decét pe o suprafata stabila si plata.

-Orice modificari aduse acestui aragaz pot fi periculoase, nu sunt autorizate sianuleaza garantia.
- Nu modificati aparatul.

- Acest aragaz trebuie sa fie amplasat la distantd mai mare de un metru de orice substanta
inflamabila potential exploziva si de orice obiect inflamabil.

- Alegeti cu grija amplasamentul de utilizare a aragazului. Amplasamentul trebuie sa se afle
intr-un spatiu deschis in care nu sunt curenti de aer, departe de copaci si de alte elemente care
ar putea sa ia foc.

- La prima utilizare, incalziti aragazul si mentineti combustibilul incandescent cel putin 30 de
minute, pentru a permite eliminarea reziduurilor de grasime ramase din etapa de fabricatie.
Acest lucru permite si stabilizarea vopselei si degajarea unui miros care va disparea dupa mai
multe utilizari.

- Ménerul cupolei se poate incinge foarte tare. Nu apucati decat de centrul méanerului. Se
recomanda utilizarea unei manusi de gatit.

-Functionareaaragazului genereaza temperaturifoarte ridicate pe anumite suprafete. Procedati
cu prudentd maxima cand deplasati aragazul, acordand o atentie speciala persoanelor
varstnice si copiilor si protejandu-va impotriva riscurilor de arsuri.

- Atentie la aburul fierbinte care se poate degaja atunci cand deschideti cupola.

- Pentru a evita izbucnirile de flacara, aveti grija sa curdtati cuva prin indepartarea grasimilor si
a sosului excesiv nainte de a incepe gétirea alimentelor pe aragaz.

- Asigurati-va ca nu folositi aragazul la mai putin de un metru de orice structura sau suprafata
inflamabild. Nu utilizati sub o suprafata inflamabila.

- Asezati o galeatd plina cu apa sau nisip in apropierea aragazului in timpul utilizarii, in specialin
perioadele caniculare sau extrem de secetoase.

- Utilizati ustensile special concepute pentru aragaze si prevazute cu manere lungi, rezistente
la caldura. (10 cm si @24 cm sunt dimensiunile minima si maxima ale ustensilelor de gatit
permise).

- Nu utilizati aerosoli in apropierea aragazului.

- Acest aparat trebuie sa fie tinut la distanta de materialele inflamabile in timpul utilizarii.

- Daca aveti intrebari referitoare la aceste instructiuni, contactati distribuitorul local.

- Pentru a preveni ruginirea suprafetelor din inox, nu le expuneti la clor, sare sau fier.

- Va recomandam sa nu utilizati acest aragaz in apropierea marii, a unei piscine sau a unei cai
ferate.

- Nu utilizati acest aragaz in perioadele cu vant puternic.

- Nu acoperiti in niciun caz aragazul atat timp cat nu este complet racit.

- Curatati aragazul numai dupa ce aparatul s-a racit complet.

- Acest produs nu este o jucdrie, nu lasati copiii sa se joace cu aparatul.

-In cazul in care vindeti sau dati aparatul unui tert, inmanati-i si manualul de utilizare aferent.

76



- Pastrati aceste instructiuni pentru utilizarea ulterioara.

(2. INSTALATIA CU GAZ )

- Acest aragaz este echipat cu un sistem de aprindere. Este interzis sd folositi pentru
aprindere:benzina, kerosen, carbune de lemn sau combustibili lichizi.

- Nu utilizati aragazul si nu depozitati buteliile cu gaz sub nivelul solului. Gazul este mai greu

- Utilizati intotdeauna un cartus de gaz conform cu standardul aplicabil produsului.

- Verificati intotdeauna daca resoul este in pozitie Inchisa Thainte de instalarea cartusului.
Cartusele de gaz trebuie sa fie utilizate si fixate pe orizontala Tn produs.

Masuri de precautie

- Nu blocati orificiile de aer ale corpului aragazului.

- Daca trebuie sa umpleti butelia, verificati dacd aceasta este bine inchisa si nu exista nicio sursa
de aprindere (tigari, flacari deschise, scintei etc.) in apropiere inainte de a continua.

Asigurati-va ca arzatoarele sunt stinse inainte de a deconecta cartusul de gaz. Atentie, cartusul
de gaz poate fi cald.

- Examinati garniturile de etanseitate inainte de a asambla un nou cartus de gaz.
- Schimbati cartusul de gaz in exterior si departe de alte persoane.

7 . \
caution

=

I S 7
=T C 1O
Connection of Burners
=

Container is covered by a large pan

M%es (ﬁ g&)(ne

Near Inflammables

S o

Balanced  Drip-Pan

Fe 5%

Using while moving orin a
slope.

*When igniting the burner.
Check whether flame is lit.
Ventilation is need when
used in a closed space.
Don’t expose the appliance
to temperatures exceeding
40C

When high pressure safety
device worked and if you

want use again appliance,
must push this safety bar after
let pressure safety device
restore the normal position and
can use this gas appliances.

*Container groove must be fitted
as in the above figure

\\_Read manual before using J
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(3. RECOMANDARI DE UTILIZARE PENTRU ARAGAZUL CU GAZ $ICEL ELECTRIC)

RESOUL ESTE PROIECTAT PENTRU GATIREA PRIN FRIGERE A ALIMENTELOR (CARNE,
PESTE LEGUME ETC).NU UTILIZATI UN APARAT CU RGARNITURI DETERIORATE SAU UZATE.
NU UTILIZATI UN APARAT CARE ‘ARE PIERDERI, ESTE DETERIORAT SAU FUNCTIONEAZA
NECORESPUNZATOR. REALIZATI DOAR ACTIVITATILE CARE SUNT DESCRISE iN ACESTE
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE. ORICE ALTA UTILIZARE ESTE NECONFORMA Sl NEAUTORIZATA.
PRODUCATORUL ESTE EXONERAT DE ORICE RASPUNDERE PENTRU DAUNELE PRODUSE CA
URMARE A UTILIZARIINECONFORME SINEAUTORIZATE.RESOUL TREBUIE SAFIE OBLIGATORIU
INSTALAT PE O SUPRAFATA DEGAJATA DREAPTA, STABILA Sl NEALUNECOASA. RESOUL PE
GAZ TREBUIE SAFIE ASEZATIN EXTERIOR, INTR-UN LOC DESCHIS SIBINE AERISIT §I DEPARTE
DE MATERIALELE INFLAMABILE.

PERICOL! RISC DE INCENDIU! ACEST RESOU SE VA INCALZI FOARTE TARE $I NU TREBUIE SA
FIEDEPLASAT iN TIMPUL UTILIZARII! NU LASATI iN PREAJMA COPII, PERSOANE VARSTNICE Sl
ANIMALE! NU UTILIZATIACEST RESOU iN INCAPERI INCHISE!

TREBUIE SA UTILIZATI OBLIGATORIU UN CARTUS DE GAZ CARE CORESPUNDE STANDARDULUI
EN 417 UN 2037 APLICABIL CARTUSELOR METALICE PENTRU GAZ PETROLIER LICHEFIAT,
NEREINCARCABILE, DESTINATE ALIMENTARII APARATELOR PORTABILE

Daci se produc scurgeri de la aparat (miros de gaz), scoateti-l imediat in exterior, intr-un loc
bine aerisit, fard surse de aprindere, in care scurgerea poate fi identificata si oprita. Daca vreti
sa verificati etanseitatea aparatului, faceti acest lucru in exterior. Nu verificati scurgerile cu
flacara; utilizati o solutie de apa cu sapun.

Daca se declanseaza dispozitivul de securitate sensibil la presiune, aceasta inseamna ca a
fost atins un nivel critic al presiunii in cartus si aparatul nu trebuie si fie utilizat inainte de
racirea completa. Nu neutralizati dispozitivul de securitate sensibil la presiune.

Avertismente

-Tnainte de a continua, asigurati-va c4 ati inteles pe deplin capitolul »informatii importante” din
acest manual.

- Modul in care este proiectat acest aragaz nu permite utilizarea a mai mult de 50% din zona de
gatit ca placa solida. Daca placile sunt complet acoperite, se va produce o acumulare excesiva
de caldura, care ar putea deteriora aragazul, situatie neacoperita de garantie.

Aprinderea aragazului

- Apasati cu mana pe bara de siguranta pentru a verifica daca miscarea de revenire automata
functioneaza normal si verificati daca dispozitivul de siguranta la ihalta tensiune este blocat - Tn caz
afirmativ, dispozitivul de resetare trebuie impins pana cand gratarul poate fi utilizat in mod normal
(retineti: verificati elementele mentionate de fiecare data Inainte de a utiliza gratarul)

- Rotiti butonul pe pozitia oprit si impingeti Tn sus maneta de blocare a cartusului pana la pozitia
deblocat.

- Deschideti capacul din spate si localizati cartusul de gaz in locas. Verificati pozitionarea corecta a
acestuia in garnitura si alinierea canelurii cu inelul de aliniere de siguranta

- Inchideti capacul din spate si impingeti in jos maneta de blocare a cartusului pana la pozitia blocat.

- Apasati butonul arzatorului pe care doriti sa il aprindeti si rotiti-l in sens invers acelor de ceasornic
pana cand se simte 0 anumita rezistenta. Asteptati 4 secunde, apoi continuati sa rotiti butonul pana

cand auziti un elic (arzatorul ar trebui s& se aprinda). Repetati aceasta operatie de mai multe ori, pana
cand se aprinde
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- Daca arzatorul nu se aprinde dupa procedura descrisa mai sus, readuceti toate butoanele hapoi
n pozitia oprit. Inchideti supapa de gaz de la butelia de gaz. Asteptati cinci minute. Efectuati din nou

toti pasii de mai sus. Daca aragazul nu se aprinde, consultati instructiunile pentru aprinderea manuala

a aragazului, date mai jos.

- Verificati daca arzatoarele sunt stinse inainte de a deconecta cartusul de gaz. Atentie,

cartusul de gaz poate fi fierbinte.

Instructiuni pentru aprinderea manuala a aragazului

- Apasati cu mana pe bara de siguranta pentru a vedea daca miscarea de revenire automata
functioneaza normal si verificati daca dispozitivul de siguranta la nalta tensiune

este blocat - In caz afirmativ, dispozitivul de resetare trebuie Tmpins pana cand aparatul poate fi
utilizat in mod normal.

(retineti: verificati elementele mentionate de fiecare daté inainte de a utiliza aparatul)

- Rotiti butonul in pozitia oprit si impingeti in sus maneta de blocare a cartusului pana la pozitia
deblocat.

- Localizati cartusul de gaz butan in locas. Verificati pozitionarea corecta a acestuia in garnitura si
alinierea canelurii cu inelul de aliniere de siguranta

-Impingeti in jos maneta de blocare a cartusului in pozitia blocat.

- Apasati butonul arzatorului pe care doriti sa-l aprindeti si rotiti-1 la pozitia de flacara mica.

- Aprindeti un chibrit si apropiati-I incet de orificiul de flacara al arzatorului pana cand arzatorul se
aprinde.

- Daca arzatorul nu se aprinde nici in acest caz, contactati distribuitorul local.

in cazul aprinderii grasimii/avertismente:

-Inchideti toate butoanele de gaz daca puteti face acest lucru in deplina siguranta.
-Inchideti butelia cu gaz.

-indepértati pe toats lumea de langa aragaz si asteptati ca focul s& se stinga.

- Nu inchideti cupola sau capacul aragazului.

- Nu stropiti in niciun caz aragazul cu apa. Daca folositi un stingator, trebuie sa fie cu pulbere.
- Dacé focul nu pare sa se stingd sau pare sa se intensifice, solicitati interventia pompierilor.

(l._ iNTRE'!'INEREA SIMENTENANTA ARAGAZULUI CU GAZ )

- Curatati Tn mod regulat aragazul intre utilizari si mai ales dupd perioade lungi de depozitare.
Verificati daca aragazul sicomponentele sale s-au racit suficient inainte de a le curadta. Nu ldsati
aragazul expus la intemperii si tineti-1 la adapost de umiditate.

- Nu stropiti in niciun caz aragazul cu apa atunci cand suprafetele sunt calde.

- Nu manipulati niciodatd componentele calde fara sa va protejati mainile.

Pentru a prelungi perioada de functionare si a mentine aragazul in stare bund, va recomandam
insistent sa il acoperiti daca este lasat in aer liber pe perioade prelungite, mai ales in lunile
de iarna. Prelate de Tnaltd rezistentd si alte accesorii pentru aragaze sunt disponibile la
distribuitorul dumneavoastra local.

Chiar daca aragazul este acoperit pentru a-i asigura protectia, trebuie sa-l inspectati in mod
regulat, deoarece se poate acumula umiditate sau condens, ceea ce |-ar putea deteriora. Poate
fi nevoie sa uscati aragazul si interiorul husei de protectie. Este posibil ca reziduurile de grasime
sa se descompund pe anumite parti ale aragazului. Curatati partea respectiva cu apa foarte
calda si detergent.

Orice componenta ruginita pe care o identificati si care nu intra in contact cu alimentele trebuie
sa fie tratata cu un produs antirugina si revopsita cu o vopsea pentru aragaze sau rezistenta la
caldura.
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Suprafetele de gatit

- Dupa ce aragazul s-a racit, curatati-l cu apa calda si detergent. Pentru a elimina reziduurile
alimentare, utilizati un detergent pentru vase. Nu utilizati bureti abrazivi sau pulberi cu
frecare deoarece ar putea deteriora iremediabil finisajul aragazului. Clatiti si uscati bine. Nu
recomanddm curdtarea aragazelor si a placilor intr-o masina de spalat vase din cauza greutatii
lor.

-Va reamintim ca trebuie neaparat sa evitati utilizarea cuburilor de gheata, care pot produce un
soc termic, ducand la fisurarea stratului de email al placii.

- Daca se formeaza rugina pe suprafata de gatit care este in contact cu alimentele, aceasta
trebuie sa fie inlocuita.

intretinerea arzitoarelor

- Arzdtorul a fost reglat pentru a oferi o performanta de flacara maxima. n mod normal se vede
o flacdra albastra eventual cu un contur galben atunci cand arzatorul este aprins. Daca flacdra
este preponderent galbend, acest lucru ar putea fi cauzat de reziduurile sau insectele din orificii
sau din tuburile arzatorului. Acest lucru ar putea provoca blocarea sau retinerea flacarii in
spatele panoului de comanda, ceea ce ar deteriora foarte grav aragazul. n acest caz, trebuie sa
intrerupetiimediat gazul de la butelie, daca este posibil.

- Arzatorul trebuie sa fie verificat, scos si curatat in mod regulat, cel putin o data pe an, precum
siIn situatiile urmatoare:

- la scoaterea aragazului din spatiul de depozitare;

-daca unul sau mai multe arzatoare nu se aprind,

- daca flacara arzatorului tinde mult spre galben;

- daca gazul se aprinde in spatele panoului de comanda;

- pentru a curata complet un arzator, scoateti-l din aragaz. Poate fi utilizatd o perie metalica
usoara pentru a indeparta rugina de pe suprafata arzatorului. Utilizati un curatator de pipa sau
o0 bucata de sarma de fier pentru a indeparta obstructiile din gaurile sau tuburile arzatorului,
avand grija sa nu mariti gaurile arzatorului.

- Daca este nevoie, folositi o lanterna pentru a verifica curatarea temeinica la interiorul tubului
arzatorului. Rotiti arzatorul si loviti-l usor de o suprafata durd, cum ar fi o bucata de lemn,
pentru a desprinde toate reziduurile din interior.

- Cand demontati arzatorul, asigurati-va ca tuburile sunt aliniate cu jicloarele.

Corpul aragazului

indepartati in mod regulat grisimea in exces de pe corpul aragazului cu o lavetd imbibata in
apa cu detergent si bine stoarsa. Excesul de grasimi si bucati de alimente poate fi indepartat din
interiorul corpului aragazului cu o spatula din lemn sau din plastic moale. Pentru a curata mai
usor, puteti adauga o folie de aluminiu care va fi schimbata dupa fiecare utilizare. Atentie sa nu
infundati gaurile de scurgere a grasimilor. Dacd trebuie sa il curdtati complet, utilizati o laveta
si apa calda cu detergent sau o perie de nylon. Nu utilizati materiale abrazive. Scoateti grilajele
si/sau placile si arzatoarele fnainte de a curata in profunzime. Nu scufundati butoanele de gaz
sau rampele in apd. Verificati aprinderea dupa ce ati reinstalat cu grija elementele in corpul
aragazului.

Elementele de fixare

Va recomandadm sa verificati si sd strangeti toate suruburile, buloanele etc. Verificati o data pe
an daca suruburile sunt bine stranse.
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(5. SPECIFICATII TEHNICE )

Informatii tehnice:

Nr. de model:PB-2200-VWO05

DIMENSIUNI: 34 x 28.3x 12cm

GREUTATE PRODUS: N.W.:1.65kg, G.W.: 2kg
Producétor/depanator: Adeo Services SAS

(‘6. PASTRARE CAND NU ESTE UTILIZAT )

Depozitare

- Asigurati-va cd aragazul s-a racit complet inainte de a-l acoperi sau de a-l depozita.

-Dupd o curatare completa exterioara siinterioara (inclusiv grilaje, arzatoare, placi, recuperator,
rezervor), puteti depozita aragazul intr-un loc racoros si uscat, la adipost de umezeala.

- inainte de a utiliza aragazul dupa perioade de depozitare prelungita, urmati procedurile de
instalare.

- Pentru a prelungi perioada de functionare si a mentine aragazul in stare buna, va recomandam
insistent sa il acoperiti daca este lasat In aer liber pe perioade prelungite, mai ales in lunile
de iarna. Prelate de Tnaltd rezistentad si alte accesorii pentru aragaze sunt disponibile la
distribuitorul dumneavoastra local.

Chiar daca aragazul este acoperit pentru a-i asigura protectia, trebuie sa-l inspectati in mod
regulat, deoarece se poate acumula umiditate sau condens, ceea ce l-ar putea deteriora. Poate
fi nevoie sa uscati aragazul siinteriorul husei de protectie. Este posibil ca reziduurile de grasime
sa se descompuna pe anumite parti ale aragazului. Curatati partea respectiva cu apa foarte
calda si detergent.

Pentru aragazul cu gaz

- Acoperiti arzatoarele cu folie de aluminiu pentru a impiedica patrunderea insectelor si a altor
reziduuri in orificiile arzatorului.

- Daca aragazul este depozitat In interior, butelia cu gaz trebuie sa fie deconectata si ldsata in
exterior. Butelia cu gaz trebuie sa fie lasata intotdeauna in aer liber, intr-un loc uscat si bine
aerisit, departe de sursele de caldura sau de aprindere.

- Nu lasati copiii sa se joace cu aceasta butelie.

- Nu expuneti butelia cu gaz la lumina directd a soarelui.

- Pentru a prelungi in mod semnificativ durata de viatd a resoului, utilizati trusa furnizata
fmpreund cu resoul, deoarece este foarte practica. Depozitati resoul cand este complet racit.

(7. SARESPECTAM MEDIUL )

- Va rugdm sa respectati natura. Petrecerea unei zile in aer liber nu trebuie sa insemne
degradarea mediului si poluare.

- Va rugam sa predati produsul ajuns la sfarsitul perioadei de functionare la centrul de deseuri
pentru a permite reciclarea sa.

- Dacd aragazul dumneavoastra contine un motor sau o suflantd, nu il aruncati si nu ardeti
accesoriile acestuia. Respectati reglementdrile aplicabile privind colectarea si reciclarea
acestui tip de produse.
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(8. CONDITII DE TRANSPORT $1 DEPOZITARE )

Articolele pot fi transportate in containere standard de transport prin orice tip de transport,
cu conditia sa fie protejate de deteriorarea mecanica si de impactul direct al precipitatiilor
atmosferice. Produsele pot fi transportate la temperaturi cuprinse intre -50°C si +40°C si
umiditate relativa de pana la 98% (la +25°C). La incarcare, transport si descarcare, trebuie
respectate toate masurile de precautie impotriva deteriorarii mecanice a produsului, precum si
cerintele pentru semnalizarea intretinerii.

Produsele trebuie depozitate in ambalajul producatorului, in spatii incalzite, la o temperatura
ntre +5°C si +40°C si la o umiditate relativa care nu depaseste 80% (la o temperatura de +25°C).
Conditiile trebuie sa previna impactul produselor petroliere si al mediilor agresive, la o distanta
de cel putin un metru de aparatele de incalzire si sursele de caldura..

(9. GARANTIE )

Conditii de garantie

Garantia de vanzare incepe de la data cumpararii pentru perioada definita.

Aceastd garantie se aplica numaiin cazul utilizarii de catre o singura gospoddrie privatd si nu se
aplica aragazelor utilizate intr-un mediu comercial, comun sau de mai multe gospodarii, cum ar
fi restaurante, hoteluri, centre de vacanta si proprietéti inchiriate.

Aceastd garantie acopera toate defectele de materiale si de manopera: piesele sicomponentele
lipsa, precum si daunele aparute in conditii normale de utilizare. Reparatiile si piesele de schimb
nu prelungesc perioada de garantie initiala.

in nici un caz, in cadrul acestei garantii voluntare, orice compensatie de orice fel nu va depési
pretul de achizitie al produsului vandut.

Va asumati riscul si responsabilitatea pentru pierderi, daune sau vatamari suferite de
dumneavoastra si de bunurile dumneavoastra si/sau de alte persoane si de bunurile acestora,
rezultate din utilizarea necorespunzatoare sau abuziva a produsului sau din nerespectarea
instructiunilor furnizate de in manualul de utilizare anexat.

Excluderi din garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea necorespunzatoare
a produsului. Garantia produsului este limitata la valoarea produsului.

Urmatoarele cazuri sunt excluse in mod special:

- Uzura normala (rugina, deformare, decolorare...) Piesele expuse direct la flacari sau la caldura
intensd. Este normal sa trebuiasca sa inlocuiti piesele in timp.

- Deteriorari rezultate in urma fintretinerii necorespunzatoare, a depozitdrii incorecte, a
asamblarii incorecte sau a introducerii de modificari.

- Orice daund rezultata din utilizarea incorecta a produsului (utilizare comercial, utilizare ca
un

Incinerator...).

- Consecintele expunerii la surse de clor, de exemplu, piscind, spa sau cada cu hidromasa;.

- Pagube cauzate de conditii naturale extreme, de exemplu grindina, uragane

cutremure, tsunami, supratensiuni, tornade sau furtuni puternice.

in cazul in care aveti intrebari privind instalarea sau utilizarea dispozitivului, v& rugam s
contactati departamentul de service al magazinului dvs.
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(10. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

& ITIPO|
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE erirel

DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
AHAQZH ZYMMOP®QIHZ EE
DECLARATIA UE DE CONFORMITATE

Modello di TpoidvIog de
produs/produsul:|

86798163

ita esclusiva del

La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnos¢ producenta. [Emtwvupia
Kai BievBuvon Tou i Tou izat|

ToulDenumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat]

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la esclusiva del
Biiwon

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnos¢ producenta.|H Tapotoa
exdideran pe £080VN Tou Declaratia de i & a a

este emisa pe exclusiva a

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|ZTéxog Tng dfAwang|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu| Tétrog Mpoiévrog|Tip produs|

SUITCASE CAMPING STOVE NATERIAL NOMI 1,9KW FOR GAS CARTRIDGE

86798163 - EAN Code: 3276007615241
Industrial Type Design Reference: PB-2200-VW05

Riferimento del prodotto|Referencie produktulAvagopd
mpoiviog|Referinta produs|

Marca del 6 6 aa produsuluil NATERIAL

Codifica del numero di numeru

eipiakod apiBuod|Cod de numere de serie| JDMMYY (:

Supplier code; DDMMYY: ETD date)

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle

normativa di armonizzazione dellUnione|Wymieniony powyze] przedmiot  specifiche in relazione alle quali é dichiarata la

niniejsze] deklaraci jest zgodny z odnosnymi i unijnego 2 tania do odnosnych norm

prawodawstwa harmonizacyjnego|O Tox0g T SiAwong Tou kidre zastosowano, lub do specyfikacji, w odniesieniu do kiérych  nazwa i numer laboratorium, ktdre wydalo certyfikat oraz
: o o opecy p b i

o
g

TTEDIYPAETI TIAPATIGVGY EIVaI GUIQUVOG IE TN OXETIKT EVwoIaK]
VopoBeoia evappoviongObiectul declaratiei descris mai sus este in
conformitate cu legislatia comunitaré relevants de armonizare a Uniunii|

2016_426_EU_GAS_APPLIANCES
apparecchi che bruciano carburanti gassosi |urzadzei spalajacych
paliwa g pe kavon aépiwy Kavai

consumatoare de combustibili gazosi|

TOV OXETIKGY odniesienie do
TpOTUTIWY TToU Gvran 1 pveia o v oe

Oxéon e Tig oToieg BNAGVETal N oupLOpQwOn Referintele
standardelor armonizate relevante folosite sau referintele
specificatilor in legatura cu care se declara conformitatea:|

EN 17476:2021+A1:2022

MU 10XGE1 * 0 Y
6voyia Kai Tov apIBG ToU EpYaTTNPioU TToU EEEBWE TV
TGTOTOiNGN Kai TV avagopd 0To éyypagolUnde este cazul
* numele si numarul de laborator notificat care a eliberat
certificarea si trimiterea la document|

Test report No. SDHL2305008298GA issued by SGS.

Compilato, firmato in vece e per conto dijOpracowano, podpisano w
imieniu| ZvTGYBNKE, UTToypagr] yia kai €€ ovoparog|Compilat, semnat de
5in numele]|

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce| oo kai nepopnvia
éxdoong||

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

07/09/2023

Adeo services - 135 rue Sadi Carnot cs 00001 - 59790 Ronchin - Franta
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%~ INTRODUGAO )

Agradecemos por ter escolhido este produto. Durante o projeto e a fabricacdo de nossos
produtos, nos empenhamos para garantir uma excelente qualidade que atenda as necessidades
dos usuarios.

Poténcia 1.9kw
Consumo 138g/h

Tipo de gas butane
Recipiente de gas 220g
Ignicao piezoelectric
Dimensoes 34 x28.3x12cm

Este aparelho deve ser utilizado exclusivamente com o (cartucho) 220g de butano.
E PERIGOSO TENTAR UTILIZAR OUTROS TIPOS DE CARTUCHO DE GAS.

IMPORTANTE: LEIA ESTE MANUAL DE’UTILIZA(;I-\O COoM ATEN(;[\O PARA SE FAMILIARIZAR
COM 0 APARELHO ANTES DE CONECTA-LO AO CARTUCHO DE GAS. MANTER ESTE MANUAL
PARA CONSULTA-LO POSTERIORMENTE..

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

2N IMPORTANTE GUARDAR PARA CONSULTA: PARALER
ATENTAMENTE

- ATENCAO! N3o utilize em envenenamento por monodxido
locais fechados! de carbono.

- ATENCAO! Esta fogao ficara - ATENCAO! Nao utilize alcool,
muito quente. Nao a desloque gasolina nem qualquer outro

durante seu uso. liquido semelhante para
-ATENCAO! Nao deixe afogao acender ou reacender a fogao!
ao alcance decriancase - Nao jogue agua fria na cuba
animais domésticos. de metal para evitar danos

- ATENCAO! Nao utilize a devido ao choque térmico.
fogao em espaco fechado - ATENCAO: partes acessiveis
e/ou habitavel, como podem estar muito quentes.
por exemplo em casas, Afaste as criancas pequenas

barracas, caravanas, trailers, do aparelho.
barcos. Risco de morte por
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- Leia estas instrucoes antes de montar ou utilizar sua fogao.

-Este produto é previsto para uso doméstico e externo.

- Retire a embalagem plastica de todas as partes antes de acender a fogao.

- Aconselhamos verificar, desde a abertura da embalagem, que cada elemento de montagem
do produto esteja presente. Para isso, consulte o folheto informativo. Se o produto estiver
danificado ou apresentar defeitos, nao o utilize e informe a loja mais préxima.

- Exclusivamente para utilizacao ao ar livre. Nao utilize este aparelho em ambientes internos.
-Ignorar as instrucoes deste manual pode provocar ferimentos ou danos graves.

- Escolha um local perfeitamente seguro antes da sua utilizagao.

- Levante a tampa da fogao antes de acendé-la.

* Utilizar esta fogao exige um minimo de supervisao e cuidado.

- Esta fogao nunca deve ficar sem supervisao apos acesa.

- Nao desloque o aparelho durante o uso.

- Somente utilize esta fogdo em uma superficie estavel e plana.

- Quaisquer modificagdes nesta fogao podem ser perigosas, sdo proibidas e anulam a garantia.

- Nao modifique o aparelho.

- Esta fogdo deve ser colocada a mais de um metro de qualquer substédncia inflamavel
potencialmente explosiva como também de qualquer objeto inflamavel.

- Selecione cuidadosamente o local de utilizacao da fogao. O local deve estar em um espacgo
aberto, ao abrigo do vento, longe de arvores e de outros elementos que podem pegar fogo.
-Durante a primeira utilizacao, esquente a fogdo e mantenha o combustivel no vermelho por pelo
menos 30 minutos. Isso permitira eliminar residuos de graxa deixados durante a fabricacao. Isso
permitira também estabilizar a pintura e liberar um odor que desaparecera ao longo do uso.

- Aalca da tampa pode estar muito quente. Segure apenas pelo centro da al¢a. Recomenda-se o
uso de uma luva de cozinha.

- 0 funcionamento da fogio provoca temperaturas muito elevadas em certas superficies. Seja
muito prudente ao deslocar a fogao, dando atencao especial a idosos e criancas, além de se
proteger contra os riscos de queimaduras.

- Preste atencao ao vapor quente que pode sair ao abrir a tampa.

- Para evitar chamas, garanta que a cuba esteja limpa, retirando a gordura e o molho em excesso
antes de comecar a grelhar.

-Nunca utilize a fogado a menos de um metro de qualquer estrutura ou superficie inflamavel. Nao
a utilize sob uma superficie inflamavel.

- Mantenha um balde cheio de agua perto da fogao durante sua utilizacao, sobretudo em época
de ondas de calor ou em tempos extremamente secos.

- Utilize utensilios especialmente projetados para fogdos, com longos cabos e resistentes ao
calor. (910 cm e @24 cm sao os tamanhos minimo e maximo dos utensilios a serem utilizados).

- Nao utilize aerossois proximo da fogao.

- Este aparelho deve ficar distante dos materiais inflamaveis durante a utilizacao.

- Se vocé tiver dividas sobre estas instrucoes, entre em contato com seu revendedor local.

- Para evitar oxidacao nas superficies em inox, tente nao as expor ao cloro, sal ou ferro.

- Recomendamos nao utilizar esta fogao perto do mar, de uma piscina ou de uma ferrovia.

- Nao utilizar a fogao com vento forte.

- Nunca feche a fogao enquanto ela nao estiver completamente fria.

- Limpe a fogdo apenas apos o resfriamento total do aparelho.

- Este produto ndo & um brinquedo. Certifique-se de que as criancas ndo brinquem com o
aparelho.

- Se vocé vender ou doar o aparelho a outra pessoa, envie sempre o manual de utilizacao
correspondente.

- Guarde estas instrucdes para uma utilizagao posterior.
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(2. INSTALAGAO DE GAS )

- Estafogao é equipada comum sistema deigni¢ao. Nao se deve acender a fogao usando gasolina,
guerosene, carvao vegetal ou combustiveis liquidos.

- Os cilindros de gas ndo devem ser colocados diretamente sob a fogao.

- Sempre utilize um cartucho de gas em conformidade com a norma do produto.

- Sempre verifique que o fogdo estd na posicao fechada antes de instalar o cartucho. Os
cartuchos de gas devem ser utilizados e fixados na horizontal dentro do produto.

Precaucoes

- Nao bloqueie as aberturas de ar do compartimento da fogao.

- Se vocé precisar substituir o cilindro, certifique-se de que ele esta fechado e que ndo ha fontes
de ignicao (cigarros, chamas abertas, faiscas etc.) nas proximidades antes de prosseguir.

Certifique-se de que os queimadores estejam apagados antes de retirar o cartucho de gas.
Atencao, o cartucho de gas pode estar quente.

- Examine as juntas de vedacao antes de montar um novo cartucho de gas.
- Troque o cartucho de gas do lado de fora e longe das outras pessoas.

C cmitioe N

caution

Ep=te

Connection of Burners

Container is covered by alarge pan

MMES (ﬁ ge}(ﬂe

Near Inflammables

&b e

Balanced Drip-Pan

r%-é %
Using while moving orin a
slope.

*When igniting the burner.
Check whether flame is lit.
Ventilation is need when
used in a closed space.
Don’t expose the appliance
to temperatures exceeding

When high pressure safety
device worked and if you

want use again appliance,
must push this safety bar after
let pressure safety device
restore the normal position and|
can use this gas applances

*Container groove must be fitted
as in the above figure

\_Read manual before using J
-—
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('3. CONSELHOS PARAA UTILIZAGAO DA FOGAO A GAS )

0 FOGAO E DESTINADO A GRELHAR ALIMENTOS (CARNES, PEIXES, VEGETAIS ETC.).NAO
USE UM APARELHO COM JUNTAS DANIFICADAS OU GASTAS.NAO USE UM APARELHO COM
VAZAMENTO, QUE ESTA DETERIORADO OU QUE FUNCIONA MAL.REALIZE SOMENTE AS
ATIVIDADES DESCRITAS NESTAS INSTRUGOES DE USO. QUALQUER OUTRO USO E IMPROPRIO
E NAO AUTORIZADO. O FABRICANTE NAO SE RESPONSABILIZA POR QUALQUER DANO
RESULTANTE DISS0.0 FOGAO DEVE SER OBRIGATORIAMENTE INSTALADO EM UMA SUPERFICIE
LIVRE, PLANA, ESTAVEL E NAO ESCORREGADIA.O FOGAO A GAS DEVE SER COLOCADO AO AR
LIVRE, EM UMA AREA ABERTA, BEM VENTILADA E LONGE DE MATERIAIS INFLAMAVEIS.

PERIGO! RISCO DE INCENDIO! ESTE FQGAO FICARA MUITO QUENTE E NAO DEVE SER
DESLOCADO DURANTE SUA UTILIZACAO! MANTENHA CRIANCAS, IDOSOS E ANIMAIS
AFASTADOS! NAO UTILIZE ESTE FOGAO EM LOCAIS FECHADOS!

VOCE DEVE UTILIZAR OBRIGATORIAMENTE UM CARTUCHO DE GAs CORRESPONDENTE A
NORMA EN417 UN 2037 QUE TRATA DOS CARTUCHOS METALICOS PARA GAS DE PETROLEO
LIQUEFEITO E NAO RECARREGAVEL DESTINADO AALIMENTAR APARELHOS PORTATEIS.

No caso de vazamento do aparelho (odor de gas) coloque-o imediatamente na parte externa,
em local bem ventilado, sem fonte inflamavel onde o vazamento possa ser encontrado e
sanado. Se desejar verificar a estanqueidade do seu aparelho, faga-o ao ar livre. Nao procure
os vazamentos com uma chama, utilize agua com sabao.

Seodispositivode seguranca sensivel a pressao disparar, isso significa que umnivel de pressao
critica foi atingido no cartucho e o aparelho nao deve ser utilizado antes do resfriamento
completo. Nao neutralize o dispositivo de seguranca sensivel a pressao.

Avisos

- Antes de continuar, certifique-se de ter entendido bem a secao “informacoes importantes”
deste manual.

- O projeto desta fogdo ndo permite a utilizacdo de mais de 50% da area de cozimento como
placa solida. Se as placas estiverem completamente cobertas, isso resultara em um acimulo
excessivo de calor que podera danificar a fogdo e a garantia nao cobrira.

Acender a fogao

- Pressione a barra de seguranca para ver se ela pode voltar normalmente para o lugar e verifique
se o sistema de seguranca de alta tensdo esta travado. Em caso afirmativo, & necessario
pressionar o sistema de reinicializacéo até que o fogéo possa ser usado normalmente.
{observacéo: sempre verifique o item acima antes de usar o fogo)

- Gire o botdo para a posicao “desligado” e empurre a trava do cilindro para cima até a posi¢éo
destravada.

- Abra a tampa traseira e posicione o cilindro de gas no suporte. Certifique-se de que ele esteja
encaixado corretamente na vedacéao e que o entalho do cilindro esteja alinhado a trava de
seguranga do compartimento

- Feche a tampa traseira e empurre a trava do cilindro para baixo.

- Empurre o botdo do queimador que deseja acender e gire-o no sentido anti-horario até sentir
alguma resisténcia. Aguarde 4 segundos e continue girando o bot#o até ouvir um clique (o
gueimador deve acender). Repita essa operacéo varias vezes até que o queimador se acenda.

- Se o queimador ndo acender apds o procedimento descrito acima, gire todos os botbes de volta
para a posigao desligada. Feche a valvula de gas do cilindro. Aguarde cinco minutos. Execute
todas as etapas acima novamente. Se o fog&o continuar sem acender, consulte as instru¢des
abaixo para acender o fogdo manualmente.
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- Verifique se os queimadores estdo desligados antes de desconectar o cilindro de gés. Atencéo, o
cilindro de gas pode estar quente.

Instrucdes paraacender o fogdo manualmente

- Pressione a barra de seguranca para ver se ela pode voltar normalmente para o lugar e verifique
se o sistemade

seguranca de alta tensdo esta travado. Em caso afirmativo, € necessario pressionar o sistema de
reinicializagéo até que o aparelho possa ser usado normalmente.

(observagao: sempre verifique o item acima antes de usar o aparelho)

- Gire o botdo para a posicéo “desligado” e empurre a trava do cilindro para cima até a posicéo
destravada.

- Coloque o cilindro de gas butano no suporte e certifique-se de que ele esteja encaixado
corretamente na vedagao e que o entalho

do cilindro esteja alinhado com a trava de seguranca do compartimento.

- Empurre a trava do cilindro para baixo até a posicéo de travamento.

- Pressione o botdo do queimador que deseja acender e gire-o para a posic¢ao de fogo baixo.

- Acenda um fésforo e aproxime-o lentamente do queimador até acendé-lo.

- Se ainda assim o queimador ndo acender, entre em contato com seu revendedor local.

Em caso de labareda de gordura/avisos:

- Se for possivel fazer isto com seguranca, feche todos os botoes de gas.

- Feche o cilindro de gas.

- Afaste todas as pessoas da fogao e espere que o fogo se apague.

- Nao feche a tampa da fogao.

- Nunca jogue agua na fogao. Se voceé utilizar um extintor, ele deve ser de po.

- Se parecer que a intensidade das chamas nao diminui ou até aumenta, chame os bombeiros.

(4. MANUTENGAO DA FOGAO A GAS )

- Limpe regularmente a fogdo entre as utilizacoes, principalmente apds longos periodos de
armazenamento. Confira se a fogao e seus componentes estao suficientemente frios antes de
limpa-los. Nunca deixe a fogao exposta ao tempo e a projeta da umidade.

- Nunca borrife a fogdo com agua enquanto as superficies estao quentes.

- Nunca manipule as pecas quentes sem proteger suas maos.

Para prolongar o ciclo de vida e conservar a fogao, & altamente recomendado cobri-la caso a
deixe ao ar livre durante periodos prolongados, principalmente durante os meses de inverno.
Coberturas de alta resisténcia e outros acessorios para fogao estdo disponiveis no seu
revendedor local.

Mesmo se a fogdo estiver coberta por uma capa de protecao, ela devera ser regularmente
inspecionada pois pode haver umidade e condensacdo que podem danifica-la. Pode ser
necessario secar a fogao e o interior da capa de protecdo. Também & possivel que os residuos de
gordura mofem em certas partes da fogdo. Ela deve ser limpa com agua quente e sabao.
Qualquer parte enferrujada encontrada que nao esteja em contato com alimentos deve
ser tratada com um removedor de ferrugem e repintada com uma tinta especial para fogao
resistente ao calor.

Superficies de cozimento

- Quando a fogao esfriar, limpe-a com agua quente e sabao. Para remover residuos alimentares,
use detergente. Nao utilize esponjas abrasivas ou pds para limpeza pois eles podem danificar
irreparavelmente o acabamento da fogao. Enxague e seque bem. Nao recomendamos lavar as
grelhas e placas em uma maquina de lavar louca devido ao seu peso.
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- Informamos que & necessario evitar o uso de pedras de gelo, pois podem provocar choque
térmico e riscar o esmalte da placa.

- Se aparecer ferrugem na superficie de cozimento em contato com alimentos, ela devera ser
substituida.

Manutencao dos queimadores

- Seu queimador foi ajustado para apresentar um desempenho maximo de poténcia. Vocé devera
ver uma chama azul com uma extremidade potencialmente amarela quando o queimador
estiver aceso. Se o padrdo da chama for mais amarelo, podera ser devido a detritos ou insetos
nos orificios ou tubos do queimador. Isso poderia causar um blogueio ou restricao do fluxo de
gas que poderia resultar em um incéndio atras do painel de controle, causando sérios danos a
fogao. Se isso acontecer, e se possivel, &€ necessario interromper imediatamente o gas que sai do
cilindro.

- 0 queimador deve ser inspecionado, removido e limpo regularmente, pelo menos uma vez por
ano, além das seguintes condigdes:

- Ao retirar a fogdo do armazenamento.

- Se um ou mais dos queimadores nao acenderem.

- Se a chama do queimador ficar muito amarela.

- Se a chama do gas acender atras do painel de controle.

- Para limpar completamente um queimador, remové-lo da fogao. Uma escova de arame leve
pode ser usada para remover a ferrugem da superficie do queimador. Use um limpador de tubos
ou um pedaco de arame para remover obstrugdes nos furos ou tubos do queimador, tomando
cuidado para nao aumentar esses furos.

- Pode ser necessario uma lanterna para garantir que o interior do tubo do queimador esteja
limpo. Vire o queimador e bata-o suavemente contra uma superficie dura, como um pedaco de
madeira, para remover quaisquer detritos do interior.

- Ao remontar o queimador, certifique-se de que os tubos estejam de frente para os bicos.

Compartimento da fogao

Remova regularmente o excesso de gordura do compartimento da fogdo usando um pano imido
embebido em agua e sabao. O excesso de gordura e pedagos de alimento podem ser removidos
do interior do compartimento da fogdo com uma espatula de madeira ou plastico macio. Para
facilitar a limpeza, vocé pode colocar uma folha de papel aluminio que sera trocada a cada
utilizacao. Cuidado para nao obstruir os orificios de escoamento das gorduras. Se vocé precisar
limpa-lo completamente, use um pano e agua morna com sabao ou uma escova de nylon. Nao
use abrasivos. Remova as grelhas e/ou placas e os queimadores antes de limpar completamente.
Nao mergulhe os botdes de gas nem as barras na agua. Verifique a ignicdo apods reinstalar
cuidadosamente os elementos no compartimento da fogao.

Fixacoes

Recomendamos verificar e apertar todos os parafusos, pinos etc. Verifique uma vez por ano o
aperto dos parafusos.
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(5. ESPECIFICAGOES TECNICAS )

Informacoes técnicas:

N° do modelo:PB-2200-VWO05

DIMENSOES: 34 x 28.3x 12cm

PESO DO PRODUTO:N.W.:1.65kg, G.W.: 2kg
Fabricante/Central de reparacao:Adeo Services SAS

(6. CONSERVAGAO (DURANTE O INVERNO) )

Armazenamento

- Certifique-se de que a fogao esteja fria antes de cobri-la ou guarda-la.

-Apdsuma limpeza completa do exterior edointerior (incluindo grelhas, queimadores, pranchas,
bandeja, reservatorio) vocé pode armazenar sua fogao em um local fresco, seco e ndo Gmido.

- Antes de usar a fogao apds longos periodos de armazenamento, siga os procedimentos de
instalagao.

- Para prolongar o ciclo de vida e conservar a fogao, & altamente recomendado cobri-la caso a
deixe ao ar livre durante periodos prolongados, principalmente durante os meses de inverno.
Coberturas de alta resisténcia e outros acessorios para fogido estdo disponiveis no seu
revendedor local.

Mesmo se a fogdo estiver coberta por uma capa de protegao, ela devera ser regularmente
inspecionada pois pode haver umidade e condensacdo que podem danifica-la. Pode ser
necessario secar a fogao e o interior da capa de protegao. Também é possivel que os residuos de
gordura mofem em certas partes da fogado. Ela deve ser limpa com agua quente e sabao.

Para a fogao a gas

- Cubra os queimadores com folha de aluminio para evitar que insetos e outros detritos entrem
nas aberturas do queimador.

- Se a fogao for guardada dentro de casa, o cilindro de gas deve ser desconectado e deixado
do lado de fora. O cilindro de gas sempre deve ser deixado ao ar livre em uma area seca e bem
ventilada, longe de fontes de calor ou de ignicao.

- Nao permita que as criancas brinquem com o cilindro.

- Nao exponha o cilindro de gas a luz direta do sol.

- Para prolongar de modo sensivel o tempo de vida do seu fogao, utilize a maleta fornecida com
ele, ela & muito pratica. Guarde seu fogao quando ele estiver frio.

(7. RESPEITEMOS NOSSO MEIO AMBIENTE )

- Proteja a natureza; um dia ao ar livre ndo deve causar danos ou poluigao.

- Lembre-se de levar o produto no final de sua vida Gtil a uma central de reciclagem.

- Se a fogdo tiver motor ou ventilador, ndo a jogue fora nem queime seus acessorios. Respeite as
regulamentacoes aplicaveis de coleta e reciclagem desse tipo de produto.

(8. CONDICOES DE TRANSPORTE E ARMAZENAMENTO )

Os itens podem ser transportados em contéineres de transporte padrao por qualquer tipo
de transporte, desde que estejam protegidos de danos mecanicos e do impacto direto da
precipitacdo atmosférica. Os produtos podem ser transportados a temperaturas que variam
de -50°C a +40°C e a uma umidade relativa de até 98% (a +25°C). Durante o carregamento,
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transporte e descarga, todas as precaugdes contra danos mecanicos ao produto devem ser
observadas, bem como os requisitos dos sinais de manuseio.

Os produtos devem ser armazenados na embalagem do fabricante, em local aquecido, a
uma temperatura entre +5°C e +40°C e a uma umidade relativa nao superior a 80% (a uma
temperatura de +25°C). As condicdes devem evitar o impacto de produtos petroliferos e
ambientes agressivos, a uma distancia de pelo menos um metro dos aquecedores e fontes de
calor.

(9. GARANTIA )

Condicoes de garantia

A garantia de venda comeca a partir da data de compra para o periodo definido.

Esta garantia aplica-se apenas ao uso em uma (nica residéncia privada e ndo se aplica a
ambientes comerciais, comunitarios ou multifamiliares, tais como restaurantes, hotéis, centros
comerciais, etc.

restaurantes, hotéis, centros de férias e imoveis para aluguel.

Esta garantia cobre todos os defeitos de materiais e de fabricacdo: pecas e componentes em
falta, bem como danos que ocorrem sob uso normal.

As reparacoes e pecas de reposicao nao estendem o periodo de garantia original.

Em nenhum caso, sob esta garantia voluntaria, qualquer compensacao de qualquer tipo devera
exceder o preco de compra do produto vendido.

Vocé assume o risco e a responsabilidade por perda, dano ou lesdo a vocé e sua propriedade e/
ou a outros e sua propriedade resultante do uso indevido ou abuso do produto ou ndo seguir as
instrucdes fornecidas no manual do proprietario anexo.

Exclusdes de garantia

A garantia nao cobre problemas ou incidentes resultantes do uso inadequado do produto. A
garantia do produto é limitada ao valor do produto.

Os seguintes casos sao especificamente excluidos:

- Desgaste normal (ferrugem, deformacéo, descoloracdo..) Pecas expostas diretamente a
chamas ou calor intenso. E normal ter que substituir pecas ao longo do tempo.

- Danos resultantes de manutencao inadequada, armazenamento incorreto, montagem
incorreta ou a introducao de modificacoes.

- Qualquer dano resultante do uso incorreto do produto (uso comercial, uso como um
Incinerador..).

- Consequéncias da exposicao a fontes de cloro, por exemplo, piscina, spa ou banheira de
hidromassagem.

- Danos devidos a condicoes naturais extremas, por exemplo, granizo, furacoes

terremotos, tsunamis, surtos de energia, tornados ou trovoadas severas.

Se vocé tiver alguma dilvida sobre a instalagao ou uso de seu dispositivo, entre em contato com
o departamento de servigos de sua loja.
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\S
5 INTRODUCTION )
D

Thank you for choosing this product. We do our very best to make sure the products we design
and manufacture are of excellent quality and meet the high standards of our users.

Power 1.9kw
Consumption 138g/h

Type of gas butane

Gas container 220g
Ignition piezoelectric
Dimensions 34 x 28.3 x 12cm

This appliance shall only be used with the Decathlon 220g butane (cartridge).
It could be hazardous to attempt to fit other types of gas cartridges.

IMPORTANT INFORMATION: READ THESE OPERATING INSTRUCTIONS CAREFULLY TO
FAMILIARISE YOURSELF WITH THE APPLIANCE BEFORE CONNECTING IT TO THE GAS
CARTRIDGE. PLEASE KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

(1. IMPORTANT INFORMATION )

N IMPORTANT, 0 BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE:
PLEASE READ CAREFULLY

- CAUTION! Do not use in Risk of death due to carbon
closed buildings! monoxide poisoning.

- CAUTION! This stove will get - CAUTION! Do not use alcohol,
very hot. Do not move it when petrol or any similar liquid to
itisinuse. light or re-light the stove!

- CAUTION! Do not leave the - Do not pour cold water
stove within reach of children onto the metal tank, to avoid
and pets. damage due to heat shock.

- CAUTION! Do not use the - CAUTION: Accessible parts
stove in confined and/or living can be very hot. Keep young
spaces, such as houses, tents, children away from the
caravans, camping cars, boats. appliance.

- Please read these instructions carefully before setting up and using the stove.
-This product is designed for outdoor, domestic use.
- Remove the plastic packaging from all parts before igniting the stove.
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- As soon as you open the packaging, we advise you to check that every part required to set up
the product isincluded. Please refer to the instructions to help you. If the product is damaged or
has defects, please do not use it and bring it back to the shop closest to you.

-Useonly in a well ventilated area

- Failure to observe the instructions in this manual may lead to injury or serious damage.

- Choose a perfectly safe spot for your stove before use.

- Open the hood of your stove before igniting it.

* Using this stove requires appropriate supervision and precautions.

- Never leave this stove unsupervised once it has been lit.

- Do not move the appliance when in use.

- Only use this stove on a flat, stable surface.

- Any modification of this stove may be dangerous. Consequently, modifications are not
authorised and shall render the warranty null and void.

- Do not modify the appliance.

- This stove must be placed more than one metre from any potentially explosive flammable
substance as well as any flammable object.

- Carefully choose the place where your stove will be used. The chosen spot must be in an open
space, sheltered from the wind and sufficiently far away from trees and any other elements
that could catch fire.

- The first time you use it, heat up your stove and keep the fuel on red for at least 30 minutes.
This will remove any grease residue resulting from the manufacturing process. It also stabilises
the paint and releases an odour that will gradually disappear each time you use the stove.

- The hood handle may be very hot. Only hold the centre of the handle. We recommend that you
use oven gloves.

- When this stove is in use, some surfaces get very hot. Be extremely careful when moving the
stove, be aware of the presence of older people and children, and protect yourself against the
risk of burns.

- Watch out for the hot steam that may be released when you open the hood.

- To avoid flare-ups, make sure the tank is clean by removing any surplus grease and marinade
before you start grilling.

- Make sure you do not use the stove less than one metre from any flammable structure or
surface. Do not use under a flammable surface.

- Place a bucket of water or sand near the stove when in use, especially when the weather is
very hot or dry.

- Use accessories specially designed for stoves and equipped with long, heat-resistant handles.
(@10 cm and @24 cm are the minimum and maximum lengths of cooking accessories that can
be used).

- Do not use aerosols near the stove.

- This appliance must be placed sufficiently far from flammable materials when in use.

- If you have any questions about these instructions, please contact your local retailer.

- To prevent rusting of stainless steel surfaces, make sure they are not exposed to chlorine, salt
oriron.

- We recommend that you do not use this stove near the sea, a swimming pool or railway line.

- Do not use this stove in strong winds.

- Never cover the stove before it has completely cooled down.

- Only clean the stove once it has completely cooled down.

- This product is not a toy. Make sure that children do not play with the appliance.

- If you sell or give the appliance to another person, always provide the corresponding user
manual.

- Keep these instructions for later use.
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(2. GASINSTALLATION )

- This stove has a built-in ignition system. It must not be ignited with petrol, kerosene, charcoal
or liquid fuels.

- Do not use the stove or store gas cylinders below ground level. Gas is heavier than air: if there
- Always use a gas cartridge that complies with the standards for the product.

- Always check that the stove is in the closed position before installing the cartridge. Gas
cartridges must be used and installed horizontally in the product.

Precautions

- Do not obstruct the air vents in the body of the stove.

- If you need to replace the cylinder, check it is properly closed and that there is no ignition
source nearby (cigarettes, naked flames, sparks, etc.) before you do anything else.

Make sure the burners are switched off before disconnecting the gas cartridge. Warning: The
gas cartridge may be hot.

- Check that seals (between the appliance and the gas cartridge) are in place and in good
condition before connecting to the gas cartridge.
- Change the gas cartridge outdoors and at a distance from other people.

caution

N~
=19 = 10D

Connection of Burners
—

Container is covered by alarge pan

MMes @)ge}ﬁne

Near Inflammables

Er o

Balanced  Drip-Pan

S S

Using while moving orin a
slope.

*When igniting the burner.
Check whether flame is lit
Ventilation is need when
used in a closed space.
Don’t expose the appliance
to temperatures exceeding

When high pressure safety
device worked and if you

want use again appliance,
must push this safety bar after
let pressure safety device
restore the normal position and|
can use this gas appliances.

*Container groove must be fitted
as in the above figure

\_ Read manual before using v/
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(3. DIRECTIONS FOR USE: GAS STOVES )

THE STOVE IS DESIGNED FOR GRILLING FOOD (MEAT, FISH, VEGETABLES, ETC.).DO NOT USE
AN APPLIANCE THAT HAS DAMAGED OR WORN SEALS.DO NOT USE AN APPLIANCE THAT IS
LEAKING, DAMAGED OR MALFUNCTIONING.ONLY CARRY OUT THE ACTIVITIES DESCRIBED
IN THIS INSTRUCTION MANUAL. ANY OTHER USE IS DEEMED NON-CONFORMING AND IS NOT
AUTHORISED. THE MANUFACTURER ACCEPTS NO LIABILITY FOR ANY RESULTING DAMAGE.
THE STOVE MUST BE INSTALLED ON A NON-SLIP, FLAT AND STABLE SURFACE THAT IS CLEAR
OF ANY ITEMS.THE GAS STOVE MUST BE PLACED OUTDOORS IN AN OPEN, WELL-VENTILATED
AREA,AWAY FROM FLAMMABLE MATERIALS.

DANGER! FIRE HAZARD. THIS STOVE WILL BECOME VERY HOT AND MUST NOT BE MOVED
DURING USE. KEEP CHILDREN, OLDER PEOPLE AND PETS AWAY FROM THE STOVE. DO NOT
USE THIS STOVE IN A CLOSED ROOM.

YOU MUST USE A GAS CARTRIDGE THAT COMPLIES WITH STANDARD EN 417 UN 2037
CONCERNING NON-REFILLABLE METALLIC CARTRIDGES FOR LIQUEFIED PETROLEUM GAS
DESIGNED FOR PORTABLE APPLIANCES.

If there is a leak on your appliance (smell of gas), take it outside immediately into a well
ventilated flame free location where the leak may be detected and stopped. If you wish to
check for leaks on your appliance, do it outside. Do not try to detect leaks using a flame, use
soapy water.

In case the pressure sensitive safety device triggers it means that a critical pressure level
is reached in the cartridge so the appliance must not be used before it has completely cool
down. Do not bypass the pressure sensitive safety device

Warnings

- Before moving on, make sure you have fully understood the “important information” section
of these instructions.

- This stove is designed in such a way that no more than 50 % of the cooking area can be used as
asolid plate. If the plates are completely covered, an excessive amount of heat will accumulate
and may damage the stove. The warranty does not cover this damage.

Igniting the stove
- Press safety bar by hand to see if it can spring back normally and please check high voltage safety
device if in lock state, if yes it must be pushed the reset device until the grill can be used normally.
(mark: please check above before using the grill every time)

*Turn the knob to the off position and push the cartridge locking lever up to the unlocked position.
-Open the back cover and locate gas cartridge into the cradle .Ensure this seats correctly into seal and
the cannister slot lines up with the safety alignment lug.

- Close the back cover and push down the cartridge locking lever into the lock position.

- Push the knob of the burner you want to ignite and turn it in the anti-clockwise direction until
you can feel some resistance. Wait 4 seconds, then continue turning the knob until you hear a
click (the burner should ignite). Repeat this operation several times until the burner ignites.

-If the burner does not ignite after the procedure described above, turn all the knobs back to
the off position. Close the gas valve on the gas cylinder. Wait five minutes. Do all the steps above
again. If the stove still does not ignite, please refer to the instructions for lighting the stove
manually, below.

- Check that burners are extinguished before disconnecting the gas cartridge. Be careful the
gas cartridge could be hot.
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Instructions for lighting the stove manually
- Press safety bar by hand to see if it can spring back normally and please check high voltage safety

device if in lock state, if yes it must be pushed the reset device until the appliance can use normally.

(mark: please check above before using the appliance every time)

*Turn the knob to the off position and push the cartridge locking lever up to the unlocked position.

- Locate butane gas cartridge into the cradle .Ensure this seats correctly into seal and the cannister
slot lines up with the safety alignment lug.

+Push down the cartridge locking lever into the lock position.

- Push the knob of the burner you want to ignite and turn it to the low fire position.

- Light a match and slowly approach the burner's fire hole until the burner is ignited.

- If the burner furthest does not ignite, contact your local retailer.

In the event of a grease fire/warnings:

-If it is possible to do so safely, turn off all the gas knobs.

- Close the gas cylinder.

- Keep everyone away from the stove and wait for the flames to die out.

- Do not close the stove hood or lid.

- Never spray water onto your stove. If you use an extinguisher, it must be a powder extinguisher.
- If the flames do not seem to decrease or seem to become more intense, call your local fire
brigade for assistance.

(4. CARE AND MAINTENANCE: GAS STOVE )

- Clean your stove regularly between uses and after it has been in storage for a long time. Check
that the stove and its components are cold enough before you clean them. Never leave your
stove exposed to bad weather and always protect it against humidity.

- Never spray water onto the stove when its surfaces are hot.

- Never handle hot parts without protecting your hands.

To increase the service life of your stove and keep it in good condition, we strongly recommend
that you cover it if you leave it outdoors for long periods, especially during the winter. Sturdy
covers and other accessories specially for stoves are available from local retail outlets.

Even if your stove is under a protective cover, you still need to inspect it regularly, because
humidity and condensation may build up and damage it. It may be necessary to dry the stove
and the inside of its protective cover. It is possible that grease residue may start to rot on some
parts of the stove. It should be cleaned with very hot, soapy water.

If you notice any rusty parts not in contact with food, you need to apply rust protection and
repaint them with special heat-resistant paint for stoves.

Cooking surfaces

- Once the stove has cooled down, clean it with hot, soapy water. Use dishwashing liquid to
remove food debris. Do not use abrasive sponges or scouring powder, because they could cause
irreversible damage to your stove’s top coat. Rinse and dry thoroughly. We recommend that you
do not clean the grates and plates in a dishwasher, because they are heavy.

-Remember that you must never use ice cubes, because they could lead to heat shock and cause
the plate enamel to become cracked.

- If rust forms on a cooking surface in contact with food, the surface must be replaced.

Care of the burners

- Your burner has been set to deliver the best possible flame. When the burner is on, you should
see a blue flame which may be yellow at the tip. If the flame seems more yellow than blue,
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there may be debris or insects in the burner holes or tubes. That may lead to a blockage or a
reduction of the gas flow, causing a fire behind the control panel, which would seriously damage
your stove. If that happens, or seems possible, you must turn off the gas supply at the cylinder
immediately.

- The burner must be inspected, removed and cleaned regularly, at least once a year and in the
following conditions:

- When you bring your stove out of storage.

- If one or more of the burners fails to ignite.

-If the burner flame is very yellow.

- If the gas comes on behind the control panel.

- To fully clean a burner, remove it from the stove. You may use a soft metal brush to remove rust
from the surface of the burner. Use a pipe cleaner or piece of wire to remove blockages in the
burner holes or tubes, being careful not to make the holes bigger.

- You may need to use a torch to check that the inside of the burner tube is free of any blockage.
Turn the burner over and tap it gently against a hard surface such as a piece of wood to remove
any debris lodged inside.

- When you put the burner back, check that the tubes are properly positioned opposite the
injectors.

Stove body

Regularly remove surplus grease from the body of the stove using a cloth soaked in soapy water
and thoroughly wrung out. You can use a wooden or soft plastic scraper to remove surplus
grease and food debris from the inside of the body. To make it easier to clean, you can add a
sheet of aluminium foil (change after each use). Be careful not to obstruct the grease drip holes.
If you need to clean the body completely, use a cloth and hot, soapy water or a nylon brush.
Do not use abrasives. Remove the grates and/or plates before you clean thoroughly. Do not
immerse the gas knobs and rails in water. Check the stove can be switched on properly after
you reinstall the parts in the body of the stove.

Fasteners
We recommend that you inspect and tighten all screws and bolts, etc. Once a year, check they
are properly tightened.

(5. TECHNICAL SPECIFICATIONS )

Technical information:

Model no.: PB-2200-VW05

DIMENSIONS: 34 x 28.3x12cm

PRODUCT WEIGHT:N.W.: 1. 65kg, G.W.: 2kg
Manufacturer/Repairer:Adeo Services SAS

(‘6. WINTER STORAGE )

Storage
- Make sure your stove is cold to the touch before covering it or storing it away.
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- After thoroughly cleaning all inner and outer parts (grates, burners, planchas, trays and
compartments, including the tank), you can store your stove in a cool, dry, non-humid area.
- Before using the stove after it has been in storage for a long time, follow the set-up procedures.

-Toincrease the service life of your stove and keep it in good condition, we strongly recommend
that you cover it if you leave it outdoors for long periods, especially during the winter. Sturdy
covers and other accessories specially for stoves are available from local retail outlets.

Even if your stove is under a protective cover, you still need to inspect it regularly, because
humidity and condensation may build up and damage it. It may be necessary to dry the stove
and the inside of its protective cover. It is possible that grease residue may start to rot on some
parts of the stove. It should be cleaned with very hot, soapy water.

For gas stoves

- Cover the burners with aluminium foil to stop insects and other debris from getting into the
burner holes.

- If the stove is stored indoors, the gas cylinder must be disconnected and left outdoors. The gas
cylinder must always be left outdoors, in a dry, well ventilated spot, away from heat or ignition
sources.

- Never let children play with this cylinder.

- Do not expose the gas cylinder to direct sunlight.

- Use the convenient case supplied with the stove to significantly extend its service life. Store
your stove away when it has cooled down completely.

(7. ENVIRONMENTAL PROTECTION )

- Please protect nature: a day spent outdoors must not cause damage or pollution.

- Remember to take your end-of-life product to the waste collection site for recycling. - If your
stove has a motor or a fan, do not throw it away and do not incinerate its accessories. Comply
with the collection and recycling regulations applicable to this type of product.

('8. TRANSPORT AND STORAGE CONDITIONS )

Items may be transported in standard transport containers by any type of transport, provided
they are protected from mechanical damage and direct impact of atmospheric precipitation.
Products can be transported at temperatures ranging from -50°C to +40°C and at relative
humidity up to 98% (to +25°C). During loading, transport and unloading, all precautions against
mechanical damage to the product must be observed, as well as the requirements of the
handling signs.

Products must be stored in the manufacturer's packaging in heated rooms at a temperature
between +5°C and +40°C and at a relative humidity not exceeding 80% (at a temperature of
+25°C). The conditions must prevent the impact of petroleum products and harsh environments,
at a distance of at least one meter from heaters and heat sources.

(9. WARRANTY )

Warranty conditions

The sales guarantee starts from the date of purchase for the defined period.

This guarantee applies only to use in a single private household and does not apply to
commercial, communal or multi-family environment such as restaurants, hotels, shopping
centres, etc.

restaurants, hotels, holiday centres and rental properties.
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This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and components
as well as damage occurring under normal use. Repairs and replacement parts do not extend
the original warranty period.

Under no circumstances under this voluntary warranty shall any compensation of any kind
exceed the purchase price of the product sold.

You assume the risk and responsibility for loss, damage or injury to you and your property and/
or to others and their property resulting from misuse or abuse of the product or failure to follow
the instructions provided by in the enclosed owner's manual.

Warranty Exclusions

The warranty does not cover problems or incidents resulting from improper use of the product.
The product warranty is limited to the value of the product.

The following cases are specifically excluded:

- Normal wear and tear (rust, deformation, discoloration...) Parts exposed directly to flames or
intense heat. It is normal to have to replace parts over time.

- Damage resulting from improper maintenance, incorrect storage, incorrect assembly or the
introduction of modifications.

- Any damage resulting from incorrect use of the product (commercial use, use as an
Incinerator...).

- Consequences of exposure to chlorine sources, e.g. swimming pool, spa or hot tub.

- Damage due to extreme natural conditions, e.g. hail, hurricanes

earthquakes, tsunamis, power surges, tornadoes or severe thunderstorms.

If you have any questions regarding the installation or use of your device, please contact the
service department of your shop.
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(10. EC DECLARATION OF CONFORMITY

EU

Declaration of conformity

Déclaration UE de conformité
DECLARACION UE DE CONFORMIDAD
Declaragado UE de conformidade

Product

du de

Name and address of the or his authorised

do produto]

86798163

enderego do fabricante ou do seu representante autorizadol

ENJFR|
ESPT|

etadresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome &
|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manulaclurer\La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricantLa presente
del

declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva

declaragao de

¢ emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto
[Tipo de producto |

Product
do produto:|

Product I de do produto|

Serial number coding or batch aumber|Codfication du numéro de série
ou de lot|Codifi del numero de do numero de
série|

SUITCASE CAMPING STOVE NATERIAL NOMI 1,9KW FOR GAS CARTRIDGE

86798163 - EAN Code: 3276007615241

Industrial Type Design Reference: PB-2200-VWO05

NATERIAL

SSSSSSDDMMYY (SSSSSS: Supplier code; DDMMYY: ETD date)

The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déc\arahon décrit ci-
dessus est con«arma 2 la l6gislation d' harmcmsaﬂcn de l'uni

o de la de: es conforme
ala legislacion o rmonizacion pemnen(e dota Union|O objeto da
declaragéo acima descrita esta em conformidade com a legislagao de
harmonizagéo da Unido aplicavel:|

2016_426_EU_GAS_APPLIANCES
appliances burning gaseous fuels| appareils bralant des
i que queman i

gaseosos|
aparelhos a gas|

References to the relevant harmonised standards used o
references to the specmcamns in relation to which comormny is

appliquées ou des specmcahons par rapport auxqual\es o

conformité est alas normas

pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones

respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as

normas harmonizadas pertinentes utiizadas ou referéncias as
ra as quais a ¢ declaradal

EN 17476:2021+A1:2022

When applicable, the name and number of notified body
numberLe cas échéant, le nom et le numérp de forganisme.
notifiélCuando corresponda * el nombre y nimero de
laboratorio notificado que haya emitido la certificacion y la
referencia al documento|Quando aplicavel * o nome e
numero do laboratério nc 0 que emitiu a certificacéo e
a referéncia ao documento]

Test report No. SDHL2305008298GA issued by SGS

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por &
em nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emissao]

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

07/09/2023
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@ Ceproduit est recyclable. it ne peut plus étre utilise, veuillez Capporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este productoes reciclable. Si yano se puede usar, évelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto & reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd o mipoidv elva avakukboto. Eav Sev pmopet mhéov va ypnoyiomoudet, Ligtadépete m 0g kATt KEVIRO aVaKUKNIONC AToppUIIATIY.
@ Tenprodukt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje byc uzyteczny nalezy dostarczy go do punktu zbiorki odpadaw.

@ Liei npoaykT MOXE nepepo6naTC. FKLLO BOHO GibLUE HE ¢ MPUAATHE NS BUKODUCTYBAHHS, 30AVTE AOT0 B YTUNI3ALIMHIAY LIEHTP.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca numai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto & reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product s recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

[

DESCARTE
SELETIVO

PAP

** Garantie 3 ans/ 3 anos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni/ Eyyinon 3 etv / Gwarancja 3-letnia
/TapaHTist 3 pokn / Garantie 3 ani/ Garantia 3 anos/ 3-year warranty

ADEOQ: Adeo Services
135, rue Sadi Carnot- CS 00001 59790- RONCHIN- France www.product-regulatory.adeoservices.com

UA: Bupo6Huk: TOB "Afeo Cepsice3 CA.", Byn. Cagi KapHo, CS 00001, 59790
PoHLUEH, ®paHuis. IMnopTep: TOB “Nepya MepneH YkpaiHa', 04201 YkpaiHa,
M.Kuis, Byn. MonspHa 17A, +380 44 498 46 00. IMnopTep NpuiMae NpeTeHsii
Bifj CMOXVBAaYiB LLIO[,0 TOBAPY, a TAKOX MPOBOAWTb 10r0 PEMOHT, TEXHIYHE |
rapaHTiiHe 06CyroByBaHHs.

BR: Importado e distribuido por LEROY MERLIN COMPANHIA BRASILEIRA DE
BRICOLAGEM CNPJ: 01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais,

n°. 525, 6° andar cj 61a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) Capitais 4020-5376
Demais Regioes 0800-0205376

SA: Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin Medka iin @i
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store . o . q
35 Roos Street KpaiHa noxog»eHHs Kutan / Fabricado na China /

Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Johannesburg, Gauteng, South Africa



